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 פרוטוקול

, ישיבת 61ערב טוב, אני רוצה לפתוח את ישיבת המועצה, ישיבה מס'  :מר א. בוסו

, נמצא הקוורום הנדרש, נמצאת פה יועמ"ש, גזברית, מנכ"ל 18:35מועצת העיר, השעה היא 

  עירייה, לשכת המבקרת וחברי מועצה.

 

 אתר היסטורי בעיר הצגת -"אתר ברגע"

בסדר היום ובנושא הראשון "אתר ברגע", הצגת אתר היסטורי בעיר.  :מר א. בוסו

צבייה שהיא מרכזת את נושא שימור מועצת העיר, ראש העיר נפקד מקומו, הוא נמצא 

בשליחות בחו"ל מטעם משרד התפוצות ביחד עם עוד מספר ראשי ערים, מאחלים בהצלחה. 

 בבקשה, צבייה,

 

 אנחנו מאחלים לו שימשיך בשליחות. :. גרינברגמר ר

 

 צבייה,  בבקשה, :מר א. בוסו

 

 אולי שמה הוא יועיל יותר מאשר פה. :מר ר. גרינברג

 

 צבייה, יש מצגת? :מר א. בוסו

 

 תמונות. 3יש  :צ. לבובי 'גב

 

 אוקיי, בבקשה, :מר א. בוסו 

 

 לא משנה איך  במסגרת "רגע באתר" או "אתר ברגע", זה :צ. לבובי 'גב

שנקרא העיקר שאנחנו נציץ לאתר בהתאם להחלטת המועצה הקודמת ובחרתי להתחיל 

היום באתר שקשור באיש ואי אפשר להפריד בין האיש לאתר, הדמות שאנחנו רואים לפנינו 

הוא זרח בר אנט, אנחנו רואים שהוא חובש תרבוש, הוא הסתגל לסביבה שלו, הוא לא בא 
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ירים את זרח בר אנט א' מרחוב בעיר על שמו, ב' מהשיר של יורם טהר כך מהבית, אנחנו מכ

ר בא וגוטמן בא וזרח באנט וההוא עם חרב באבנט סלומון, איפה בא זרח בר פ"שטמפ -לב

אנט, זרח בר אנט בא עם המון, יש אנשים שיש להם ממון ויש אנשים שיש להם חזון" וזרח 

ן ובזכות כאלה אנחנו הגענו עד הלום. זרח בר בר אנט הוא אחד שהיה לו גם ממון וגם חזו

, בקובנה שבליטא למשפחה עמידה שעסקה 19-, אמצע המאה ה1843-אנט הגיע לעולם ב

, -כך בישיבה, מזלנו ומזלו ש -בפרוות, כמו כל ילד בימים ההם למד קודם ב"חדר" ואחר

ת, מי שעמד על מזלנו יותר אולי אפילו שראש הישיבה שלו החדיר בו הרבה ציונות מילדו

, התגלגלו הדברים שהגיע יום אחד לקובנה מר י. פרידמןרצה להגיע מזרחה לארץ  דעתו 

סוחר פרוות עשיר מלונדון ובר אנט מצא את עצמו נשוי לבתו של אותו פרוון מלונדון, הוא 

 אמר שזאת תהיה הדרך היותר קצרה להגיע לארץ מאשר אפילו ממקום, 

 שתתפים[הפרעת מ -]קטע לא רלוונטי

 

, ארז ןהמיטלטלי, ארז את שנים הייתה לו אזרחות בריטית 7אחרי  :צ. לבובי 'גב

הגיע ליפו, חיכה שבועיים עד  1872את הממון, את המשפחה, הייתה לו בת אחת בת שנה, 

שתצא שיירה להגיע לירושלים, ניתק את עצמו מהמשפחה שם, מהמשפחה בליטא, רק 

הבתים  10הוא כבר הקים את  874-וצא לבין החומות, בשממה, מדבר, הוא י -872תחשבו 

הבתים הראשונים מחוץ לחומות של מאה שערים. הוא  10הראשונים עם ממונו שבא איתו, 

נתן את הדירות למי שחתם איתו על הסכם וישלם לו לכשירחיב, מעולם לא ראה את כספו 

יב ישלמו לו פעם חזרה חזרה, יכול להיות שגרים שם עוד הצאצאים במאה שערים ולכשירח

את החוב, מכל מקום משתם הכסף והוא כשל גם בעסקים אחרים יצא שוב ללונדון לבדו, 

ילדים במאה שערים ועשה שוב תקופה וחזר ארצה אבל חזר  2השאיר את אשתו וכבר היו 

ר, סלומון וגוטמן, גוטמן היה בעל פארצה בראשית תרל"ח, הצטרף מיד לחבורה של שטמפ

ר וסלומון הוגי הרעיון והחזון לחפש אדמה, הגיעו לכל מיני מקומות, אשתו פמפהממון, שט

לא ידעה איפה הוא בכלל, כל אנשי מאה שערים לא ידעו, היא פנתה כבר למשטרה התורכית 

המאוד מושחתת לחפש את בעלה אבל לא ידעו לאן, איפה, כלום! נעלמו האנשים ברחבי ארץ 

יום הגיעו מטונפים, מלוכלכים ממסע בכל  12נודעת, אחרי הבלתי  מר י. פרידמןכנען, ארץ 

רכשנו אדמה על יד הירקון מהכפר אום לבס, אנחנו עוברים  -המקומות כשבשורה בפיו
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למושבה החדשה הזאת. הם היו בטוחים שנהרגו, האישה מרוצה בעלה חזר, היא יושבת 

באים מיפו, עוברים דרך  אט מגיעים מהאזור הזה אנשים שנוסעים, חוזרים, -רגועה עד שאט

פורים על קדחת ועל אנשים צהובים אותה מושבה להציץ בה ושומו שמיים היא שומעת סי

עי רגליים שבקושי זזים, כל הבדואים שהיו כאן ובאמת היו מאוד חולים, סיפור אחר וטק

נדבר על זה אולי פעם אחרת. והיא לא רוצה לנסוע עם בעלה, יש וויכוחים במשפחה, שלום 

גט. אם בעלי לא נשאר כאן אני  -ית מתערער, מגיעים לרב סלנט והיא רוצה דבר אחדב

חודשים תקבלי  3אוקיי, את עוד  -נפרדת ממנו, שיסע לאן שהוא רוצה. הרב סלנט אומר להם

חודשים מגיעים אליו בחזרה ואז הוא אומר לה ]תרגום  3את הגט. חשב שהם ישלימו, עברו 

אני לא הולכת, אני לא יוצאת איתו. ואז  -קורה? היא אומרתמאידיש[  בתי היקרה, מה 

איזה כיף, אני משוגע, משוגע  -צועקת באידיש ]אידיש[ הוא קפץ, נפל לרגליו של הרב ואמר

מר י. לא יכול לתת גט והיא חייבת ללכת איתי. וכשראה הרב עד כמה הוא מאוהב בארץ 

צאי עם בעלך ותראי טוב, והם  -ידיו על ראשה בירך אותה בכל טוב 2שם את  פרידמן

בחכמתם רצו להיות הכי חלוצים שיש הגיעו דווקא לירקון עצמו, קוראים לזה "ממעמקים", 

לירקונים עצמם כשהמצב היה קטסטרופלי כי באמת היתושים ישבו עליהם, הם ישנו 

 3000-במערות, לא שלא  היה לו כסף, את הכסף הוא קנה, את האדמות הם קנו כאן נחלות ב

, אשתו החליטה שהיא בכל זאת צודקת, צריכים לחזור המון כסף -וכמה דונם וזה המון

הביתה, הכסף נגמר לו, היא חוזרת לירושלים, הוא נוסע שוב ללונדון, סך הכול אני אספור 

שהייתה  1882-פעמים שהוא נסע ללונדון אבל גם כל פתח תקווה עוזבת את המקום ב 9ככה 

ת האדמה, המצב היה קריטי מבחינת הקדחת והבתים, בתי החימר שנת שמיטה, לא עבדו א

אברהם שפירא,  -שהתפוררו, הם יוצאים ליהוד, יושבים שם את כל השנה הזאת, נוסעים

יהודה רב, אלטר, אותו אלטר מיהוד, נוסעים לשמור על השדות, לא מעבדים אותם כדי 

חזרו והיבול היה נפלא, לא  1983שהבדואים לא יעשו בהם שמוט ובסוף אותה שנה תרמ"ג 

בר אנט כמה הגידולים הצליחו ומה הם עשו,  ובזיכרונאקריא לכם את הקטע שהוא כותב 

אולי כן, רגע אחד שורה אחת, אבל הם עלו עם תרומות ומעשרות לירושלים להראות 

לאנשים שבין החומות, אלה עם הגרענת ודלקות העיניים והצפיפות וכל המחלות הקשות 

 -בירכה אותם ואז הוא מספר בשפה מר י. פרידמןבין החומות, את היבול שארץ  שהיו שם

נו לשון ברך, כאילו שלחנו להכריז בירושלים ולקרוא לכל כרהברכנו את הגמלים, הב
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ימים שמחנו  3הנים והלוויים כי יבואו לקחת חלקם קודש, כל התרומות והמעשרות והכ

זו נו ה' חסדו לשימנו לתקווה בארץ הנבחרה. בשירים וכל רינה והלל על אשר הפליא אות

הייתה ההתחלה, אשתו של זרח בר אנט שהוא מאוד אהב אותה וכתב עליה הרבה מאוד 

ביומן שלו הוא החליט שבמעט ממון שנותר לו פה ושם הוא בונה לה בית, כמו בשיר "אהובי 

הוא רק  1972-, באה שעריםהוא עוד היה במ 1974-, ב1880-בנה לי בית" וההתחלה הייתה ב

ילדים בשנים הללו, הם  7הוא בונה בית אבל בית שהילדים, כבר היו  1980-ניה, בירד מהאו

יחד מבוססים בבוץ החימר.... הקש וטוחנים את הבוץ הזה ללבנים, הם ליבנו לבנים ועשו 

את זה לבד, ערבי הקים להם את הקירות, הגג היה רעוע, בחורף הראשון טפטף הגשם, זרח 

אנט קיבל קדחת ודלקת ריאות, אי אפשר היה להישאר שם, כל החבורה עזבה את  בר

-שנים, עשה שוב קופה, ב 3-לירושלים, הוא נסע שוב ללונדון ל המקום, היא נאלצה לחזור

, הוא מחליט לבנות לה בית שני והפעם 1984-הוא חוזר, תושבי פתח תקווה פה כבר מ 1985

תו בר אנט השתלב בתרבוש של אנשי ירושלים שרובם היו בית אבן. טלי, בבקשה תמונה. או

ספרדים, מי זוכר כאן, מי קשיש כמוני וזוכר כאן את בית האבן הזה? מי עוד זוכר? אז זה 

, היום עומד שם הבית 1ר פינת בר כוכבא, בר כוכבא פ, שטמפ1962בית האבן שעמד עד שנת 

, את הבית הזה אני צילמתי עם 1960המכוער שסגרו אותו עכשיו. זה אני צילמתי בשנת 

     מצלמה, אין כאן רמזורים, מול זה כיכר המייסדים, זה בצד של הבית הגבוה.

 

 משה היום? -רגע, זה נכס של משה :עו"ד א. שונשיין

 ]כולם צוחקים[

 

 .משה. -משה :צ. לבובי 'גב

 

 משה. -עוד אחד מהנכסים של משה :עו"ד א. שונשיין

 

ייתה שום תודעת שימור בימים ההם, כל חלקה הפכה להיות לא ה  :צ. לבובי 'גב

 נדל"ן ואנחנו יודעים את זה, אני היום שאלתי עו"ד שסגרו,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד
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, אבל הוא שילם.  אני אספר לך 35לא, רק את זה, כל העיר הייתה  :צ. לבובי 'גב

 ל פה הבית הזה,כך מה עוד הוא עשה עם הכסף, עוד שנייה אחת. אב-אחר

 

 תמונות, צבייה. 3אמרת  :מר א. בוסו

 

 , תמונה אחת יש לי, תכף.3 :צ. לבובי 'גב

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 דקות. 3יש לי עוד   :צ. לבובי 'גב

 

 את רצינית? :מר א. בוסו

 

 דקות זה בסדר, לא נורא. 3  :צ. לבובי 'גב

 

גורים, תראו איזה יופי של בית, הקומה הקומה העליונה הייתה למ  :צ. לבובי 'גב

משפחות,  30המשפחות שהיו, כל פתח תקווה  30התחתונה הייתה גם לבית כנסת לכל 

 ,1885-ביניהם סבא שלי שהגיע ב

 

 היה להם אישור שימוש בית כנסת בבית מגורים? דובר:

 

 בבית הזה,  :צ. לבובי 'גב

 

 קצאה?היה להם תמיכה? הם עברו ה :רו"ח ח. גולדשטיין

 

, גם הכניס ספר תורה בר אנט הוא גם בנה את המקווה בפתח תקווה :צ. לבובי 'גב

 וחלק מזה היה בית ועד המושבה בקומה התחתונה.
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 .והעירייה תמכה... :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 איזה עירייה, לא הייתה שום עירייה. :צ. לבובי 'גב

 

 להמשיך כי את תקבלי....צבייה, אני חושב שלא כדאי לך  :עו"ד א. שונשיין

 

הייתה התקפה של  1886-הוא חזר שוב מלונדון, הוא מכר, ב 1890-ב :צ. לבובי 'גב

כך קרוב, הגיעו לכאן, הרי -הערבים הפורעים, מיהוד הגיעו עד לכאן, תראו לכם, זה לא כל

ר ופינסקר פכל השטח הזה היה ריק, הם התרכזו רק בכיכר המייסדים, חובבי ציון ושטמפ

רמי יהוד פורעים, זה הפך למבצר, כל התושבים התכנסו לכאן וגם לבית של לחמן, איפה וי

בתים, ההוא לא היה מאבן אבל היה די גדול ובית חומה,  2שעומד היקב עמד פעם היקב, 

ובוימגרטן העיתונאי של "המגיד" אמר שזה היה חד לאומי, הוא כותב  1986-התכנסו לכאן ב

ים, כל בני המושבה תושבי המושבות הסמוכות", שזה זיכרון "לאירוע היו מוזמנים רב

מעל אדמתו לא נאסף  מר י. פרידמןוראשון, "נכבדים מיפו, לא אחטא באומרי כי מיום גלות 

איש לשמוח במקום הזה, היה זה חג לאומי", הבית הזה הפך לחג  400-המון אדם רב כ

תח תקווה כי באו עוד תושבים, הוא שוב מאבד את כל כספו על אדמות פ 1987-לאומי, הוא ב

ערבים איפנדים ביפו שמכרו לו אדמות, נגמר הכסף נוסע ללונדון  2צריך לקנות עוד נחלה... 

שנים, זה  5הבית נמכר, כל הקריירה של הבית שלו היו בסך הכול של  90-ומוכר את הבית, ב

נתן כיסאות וזה נתן הפך להיות קלוב מועדון הפועלים של פתח תקווה. ואז הוא מספר זה 

את זה, תכל'ס פה היה מועדון הפועלים עד שבית ההסתדרות הוריד את הבית מגדולתו וכמו 

כל נכס נדל"ני אף אחד לא חשב על שימור, הוא הופך להיות בית נטוש, גרו בו, השכירו אותו, 

הבית  הרסו אותו, הקימו את 60-החלונות נפרצו, המדרגות הפנימיות היו רעועות, בשנות ה

 15המכוער שיש שם היום שגם הוא נהרס, אבל איפה בר אנט? בר אנט לקח את הכסף עם 

אלף פרנק, דונם  15אלף דונם על  15יפו לבד בבדידות ובונה  -אלף פרנק, הוא עובר לתל אביב

לפראנק או פראנק לדונם בונה את נווה שלום שהיה ליד נווה צדק, אף אחד לא רוצה לגור, 

ילדים נתונים לשודדים עד שאשתו של רב, הרב של יפו, חלתה  7בד שם עם הוא ואשתו ל
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קשה והרופא אמר לה שהיא צריכה אוויר נקי וטוב אבל אף אחד לא רוצה לצאת מיפו עם 

 החומות,

 []מדברים יחד

 

 די, גמרתי! :צ. לבובי 'גב

 

 טוב, תודה. :מר א. בוסו

 

שאיר אותה חולה? בוא נשכיב אותה , לה-רגע, עוד משפט לגמור את ה :צ. לבובי 'גב

, הם נכנסו לבית הזה, האישה הבריאה, ומשהאישה הבריאה ראו בזה ניסים, תושבי יפו -ב

' והוא 25-' ביפו, הוא קבור בהר הזיתים, אשתו נפטרה ב93-קנו את הבתים, האיש נפטר ב

 '.36-נפטר ב

 

 תודה. :מר א. בוסו

 

 לדים שאין להם שום דבר,י 7שניהם קבורים ביפו,  :צ. לבובי 'גב

 

 ...1900 דובר:

 

 הוא נפטר. 1936 :צ. לבובי 'גב

 

 אני רוצה באמת להודות, :מר א. בוסו

 

אני רק רוצה לומר שיש רחוב על שם ביתו חנה טרגר, על יד רחוב יפה  :צ. לבובי 'גב

ספרים על תולדות פתח תקווה, אף אחד לא  5נוף, הנה זאת גברת טרגר, סופרת שכתבה 

ורגם לעברית, היא עברה חזרה ללונדון, הכול באנגלית, היא בילתה את ימיה בלונדון, ת

 ',26-בנות הלכו, היא הגיעה לכאן ב 2בעל אחדי בעל,  -טרגדיות משפחתיות
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שהיא עושה  צ. לבובי 'גבאנחנו רוצים להודות לחברת המועצה  :מר א. בוסו

 באמת,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 יש רחוב על שמה,  :בוביצ. ל 'גב

 

 יה,צב :מר א. בוסו

 

 על יד יפה נוף,. זהו! :צ. לבובי 'גב

 

תודה רבה. באמת אני מוכרח לומר שצבייה מקדישה זמן, גם כיו"ר  :מר א. בוסו

ידמן וגם איתי, רפ מר י. פרידמןועדת שימור אני יכול לומר ונמצאים פה עוד חברים, גם כן 

ת שימור, נושאים חשובים וערכיים, למי שיש עבר יש עתיד היא עושה עבודת קודש, ועד

 בפתח תקווה והנושא הוא חשוב לא פחות. אז באמת אנחנו מודים לה על כך ותודה רבה.

 

 תיקון פרוטוקול .א

 

 תיקון פרוטוקול, שנייה, :מר א. בוסו

 

אני רק חושב, המנכ"ל הצעת ייעול, גם ההצגה של היחידה וגם  :מר ר. גרינברג

 ושא הזה תעביר את זה לסוף הישיבה כי זה חשוב וזה יפה אבל זה הרבה זמן.הנ

 

 דקות, אנחנו נעבוד... 5זה צריך להיות  :מר ל. סמוליאנוב

 

בסדר, אני אומר זה צריך להיות בסוף הישיבה זה יהיה אתנחתא  :מר ר. גרינברג

 נחמדה,
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 זה לא מי שהולך, זה לא, :צ. לבובי 'גב

 

 לא, לא, חס וחלילה, לא למי שהולך, אני אומר יש, :מר ר. גרינברג

 

 אפשר לשים את זה גם בשאילתות. :מר י. פרידמן

 

 רגע, מה התיקון פרוטוקול פה? :מר א. בוסו

 

אני לא בא לשנות מהנוהל, אני רק אומר זה בסדר גמור אבל אפשר  :מר ר. גרינברג

 לשים את זה בסוף.

 

רוטוקול, בקשה לתיקון טעות סופר בהחלטת נשלח לכם תיקון פ :מר ל. סמוליאנוב

 מועצה העיר,

 

הישיבה תכל'ס  18:00אני רק אזכיר לך משהו, לישיבה הוזמנו בשעה  :מר ר. גרינברג

מתחילה, ישיבה על פי פקודת העיריות, לא מה שהחלטתם להכניס דקה לזה ודקה לזה, 

הוא עושה, אבל עכשיו  , ראש העיר מטייל בתפוצות, אני לא יודע מה19:00עכשיו השעה 

, אנחנו פה בהתנדבות, אי אפשר לזלזל בזמן שלנו עם כל הכבוד, אתם מביאים 19:00השעה 

 פה גם הרבה נושאים לסדר היום, הרבה נושאים,

 

 זו הצעה שאושרה על ידכם, רמי. :מר ל. סמוליאנוב

 

ועמ"ש, איך לא, זה לא הצעה. תקשיב, יש פקודת עיריות, הנה יש פה י :מר ר. גרינברג

 אמור להיות בנוי סדר יום, אז אני מבקש שמה שלא בנוי לפי סדר יום שלא יהיה בסדר היום.

 

 אוקיי, להבא הנושא ייבדק משפטית. :מר א. בוסו



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 13 

 

אני עכשיו... אם  אישרתי אני מבקש שמה שמופיע בסדר היום,  :מר ר. גרינברג

אגב בסוף כל ישיבה רשאי כל חבר שרית, אם רוצים להוסיף, על פי פקודת העיריות דרך 

מועצה לבוא ולשאת נאום קצר שקשור לנושא הזה, ככה זה בנוי בפקודת העיריות, תקני 

אותי אם אני טועה. התוספת השנייה. אז בואו נעשה את זה לפי הסדר, לא חס וחלילה שאני 

מינו אותנו אני אשמח אם זה לא יהיה ככה פה כלאחר יד בישיבת מועצה, שיז -מזלזל, להיפך

להרצאות מסודרות, אפילו סדנאות יפות בשימור אתרים, זה יהיה יותר נחמד, אבל כשאתם 

מביאים פה כמות כזאת של חומר שצריך לעבור עליה בישיבת מועצה אז אין בעיה, אז 

 נושאים אז שירצו גם שעה, 3נושאים,  2תביאו 

 

 רמי, בינתיים אתה לוקח זמן עכשיו. :מר א. בוסו

 

 .18:00-עכשיו! הוזמנו ב 19:00לא, זה לא בינתיים,  :. גרינברגמר ר

 

יש תיקון פרוטוקול אבל יש כאן תיקון פרוטוקול במועצה  1בסעיף  :מר א. בוסו

את מבנה עירוני המשמש... לעמותת... צהקודמת בתיקון טעות סופר בהחלטת מועצה להק

 2-ו 6719ידועים כגוש  בפרוטוקול נפלה טעות ונרשם כי ההקצאה במרשם המקרקעין

, אז זה התיקון פרוטוקול שנעשה לסעיף 26-ו 19חלקה   6713, במקום גוש 16-ו 172 -חלקות

 הקודם שאושר במועצה. זה תיקוני גושי חלקות.

 

 ...14אני שואל, שרית, צריך  :מר י. פרידמן

 

 למה אתה שואל שאלות מיותרות? :מר ר. גרינברג

 

 ת סופר.זה תיקון טעו :מר א. בוסו

 

 ר תיקון הפרוטוקול כמפורט לעיללאש   :2519 החלטה מס'
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בשבת רב גדול ככה סתם שאלה, הרב בוסו, איך היום... שנפטר  :מר ר. גרינברג

לא מדברים עליו, מה זה אצלכם יש רב שהוא יש לו רייטינג, רב שאין לו  בקהילה, איך אתם

 רייטינג?

 []מדברים יחד

 

 ואל למה אני לא רואה את מר פרידמן,אני ש :מר ר. גרינברג

 

התחלתי לדבר אחרי הנושא של  קודם כול כי אתה אמרת שכל נושא, :מר א. בוסו

 צבייה ואתה אמרת שכל נושא,

 

יותר מעניין אותי לדעת למה רבנים אחרים אתם זה ורב כזה פתאום  :מר ר. גרינברג

באמת לרבנים שלכם, אתה  אתה יודע מה זה מעיד? שגם לכם אין את הערך -לא, להיפך

 מצפה אחרי  זה שהציבור החילוני יהיה את הערך, אז אני קצת תמהה.

 

 , מורי ורבי ראש הישיבה,מר י. פרידמןהיום נפל רב גדול ב :מר א. בוסו

 

 כן... השבוע, :מר ר. גרינברג

 

גם אתמול הייתי בבית וגם היום הייתי במסע ההלוויה, רק לפני שעה  :מר א. בוסו

אלף איש זה מראה על האדם, על הגדלות, בלי להיכנס  100-צי חזרתי, לוויה של למעלה מוח

לנושאים הפוליטיים, זה היה דמות בעל ערכים גבוהים וראשי ישיבות מהדור של פעם, את 

דה ירושלים של פעם ואין ספק שזה אבי דיברת מקודם על ירושלים על הפרושים, באמת

החשבון נפש שאנחנו צריכים לעשות בדמויות האלה חלילה זה גדולה לדור ואנחנו ללא ספק 

מר י. נכנס משהו של פלגנות ושל מחלוקות ובסופו של דבר זה ניתן לפגיעה בגדולי קדושי 

אז באמת שיהיה מליץ יושר על כולנו, זכיתי להיות תלמיד קרוב אצלו כמה שנים  פרידמן
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ם היה אצלי בבית, זה היה כמו שאמרנו ברכות וג 7טובות, הוא גם חיתן אותי וגם עשה לי 

מהדורות של פעם בכל המובנים, בידיעות בתורה, בנגלה ובנסתר, בפשטות שלו וכמובן 

אחריו עמדו אלפי אלפי תלמידים, אני הייתי בלוויה היום, סיפרתי שלא ראיתי כמות כזאת 

גדולים,  -ותשל תלמידים, של אנשים שעשו קריעה, קרעו את החליפות ואת החולצות בכמוי

 נשים וטף, כל ירושלים...

 []מדברים יחד

 

 ירושלים הייתה צבועה בשחור ותהא נשמתו צרורה בצרור החיים. :מר א. בוסו

 

צחי, למה אתה מכל דבר עושה צחוק? הוא מדבר עכשיו על משהו  :מר ר. גרינברג

סיפורים, דת חשוב ואתה עושה צחוק, אתה אין לך כבוד לרבנים, העיקר אתה בא מספר לנו 

 ועניינים?

 

תודה. בבקשה, בשאילתות חסר נושא אחד מפעם שעברה שהמנכ"ל  :מר א. בוסו

 התחייב לענות לגבי חברת קדישא, בוא תגיד לנו על מה מדובר.

 

 18-קבורה בררנית בקונים, יש מכתב מ לגבי שאילתההיה מדובר על  :מר ל. סמוליאנוב

" אני מבקש להביא בפניך את התייחסותי  -קריאלפברואר של מנכ"ל חברת קדישא, אני א

לפעילותה של חברת קדישא פתח תקווה, חברת קדישא אמונה על קבורת יהודים בעיר מאז 

, מאז הקמתה ועד היום נוהגת חברת קדישא בכבוד ובשוויון בכל הנפטרים הנקברים 1889

ילא חברת על ידה וגומלת עימם חסד של אמת בהתאם למסורת הקבורה היהודית, ממ

קדישא אף אינה מפלה לרעה אף תושב או מגזר בעיר, חברת קדישא פתח תקווה תמשיך 

 לעמוד לשירותם של כל בני העיר".

 

ת קדישות ואני רק אוסיף שחברת קדישא פתח תקווה מהחבר :מר א. בוסו

גם במתן מענה אמיתי וגם בנושאים המובילות בארץ בכל הפרמטרים, גם במתן שירותים, 

יים ישנם דברים שאנשים לא מבינים, זה עניינים שהם בקריטריונים וראויים הכספ
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 להערכה.

 

קודם כול בהקשר הזה, עוד פעם, זה לא תשובה למה שהם שאלו, הם  :מר ר. גרינברג

שאלו אם יש קבורה מחוץ למה שחברת קדישא עושה, דוגמא לגויים, אז אני אתן לך את 

שחברת קדישא היום תבוא לקבור אצלה בבית התשובה כי זה לא התשובה, התשובה 

העלמין סגולה או בחלקה שהעירייה נתנה לה בבית העלמין ירקון אתה לא יכול לקבור גוי, 

דונם שקיבלה אותו  10דונם שעיריית פתח תקווה הקצתה באזור ירקון יש  100-יש מתוך ה

ורה הזאת. עכשיו, העמותה של איילת כהן "מנוחה נכונה" שהיא שם אמורה לעשות את הקב

 בפועל היום אתה לא יכול לקבור שמה כי,

 

 לא, זה לא קשור, רמי, זה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 , אבל זה מה שהם שאלו.-ברור ש :מר ר. גרינברג

 

לא, הוא כותב פה מנכ"ל החברה שאף אינה מפלה לרעה אף תושב או  :מר ל. סמוליאנוב

 מגזר.

 

וא לו עכשיו גוי יקבור אותו שמה? אני שואל אותך מה זה "תושב", יב :מר ר. גרינברג

 שאלה.

 

 אבל הם לא שאלו על גויים, הם שאלו, :עו"ד א. שונשיין

 

 ברור ששאלו, על גוי שאלו. :מר ר. גרינברג

 

 לא שאלו על גויים. אני אמרתי אולי הם גויים, :צ. לבובי 'גב

 

 על יהודים ממוצא רוסי שלא נקברים. :עו"ד א. שונשיין
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 למה יהודי ממוצא רוסי, כי הוא גוי, למה לא קוברים אותו? :ר ר. גרינברגמ

 

 ,-לא, אתה טו :עו"ד א. שונשיין

 

 על זה הם שואלים. :מר ר. גרינברג

 

 טוענים שהוא לא גוי הם טוענים שהוא יהודי. הם :עו"ד א. שונשיין

 

 דבר אם הוא לא גוי אין בכלל בעיה, זה לא שאלה, אני מ :מר ר. גרינברג

איתך, הרי איפה הבעיה, איפה שנגיד יש מישהו, הרי תקשיב, יש הרבה תושבי פתח תקווה 

 שהם נוצרים, יש פה, באמונה שלהם.

 

אני חושב שהדיון הזה הוא סתם דיון סרק כי צריך לחכות למי  :עו"ד א. שונשיין

 שהעלה את השאלה.

 

 ה דיון כי זה עלה.זה לא דיון סרק, גמרנו, זה כבר לא יהי :מר ר. גרינברג

 

 , זה לא דיון הצעה לסדר.שאילתהלא, לא, הכוונה  :מר א. בוסו

 

אז אני אומר, אז שתדע שאם אתה רוצה באמת לקדם משהו זה יש  :מר ר. גרינברג

דונם שתכל'ס אם מישהו רוצה, הקצו אותו לטובת הקבורה הזאת אבל בפועל לא  10

 קוברים,

 

 קיע או לעשות תשתיות.כי לא היה להם להש :מר א. בוסו

 

לא, כי אין תשתיות שם. זה אתה יכול לבדוק עם איילת כהן, היא  :מר ר. גרינברג
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 דונם "מנוחה נכונה" משהו כזה, 10קיבלה את זה, זה עמותה שלה 

 

 מה זאת אומרת, אז מה היא צריכה כביכול... :עו"ד א. שונשיין

 

 כן, כמו חברת קדישא.   :מר ר. גרינברג

 

 היא ביקשה, היא נלחמה, הגישו עתירות, בג"צ, קיבלו,   :בוסומר א. 

 

 היא תגיש תמיכה לעירייה כמו שכל האחרים כרגע,   :מר ר. גרינברג

 

 ,-זה לא מצחיק, אבל הרשות צריכה לתמוך ב  :עו"ד א. שונשיין

 

 מה קשור להצחיק, אני אומר לך היא צריכה להגיש תמיכה,   :מר ר. גרינברג

 

 ,-הרשות צריכה לתמוך ב  :ונשייןעו"ד א. ש

 

 יודע על מה מדובר שמה, אתה יודע מה תמיכה יעזור לה, תגיד אתה  :מר א. בוסו

 מה התשתיות?

 

 רייה היום מקצה אגף הנכסים מקצה,קודם כול אתה יודע מה, העי   :מר ר. גרינברג

אתה רוצה את מבקשים מכל אחד אפילו בכנסת או משהו תן לי תחשיב כלכלי, איך אתה אם 

 השטח,

 לא, אבל מצד שני,   :עו"ד א. שונשיין

 

 אתה רוצה את השטח? איך אתה יכול להרים את בית הכנסת...   :מר ר. גרינברג

 

 ההקצאה שלהם,  :מר א. בוסו
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 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אם לא הציגה תחשיב כלכלי? לראות אז פה למה נתתם לה שטח   :מר ר. גרינברג

 יכולה להקצות אותם. שהיא

 

 לדעתי ההקצאה שלהם הייתה על פי פסיקת בית משפט.  :מר א. בוסו

 

 לא משנה, אבל עדיין.   :מר ר. גרינברג

 

 מי היום תומך בחברת קדישא, מי מעביר כספים לחברת קדישא? :עו"ד א. שונשיין

 

 י...מה פתאום, מי מעביר כספים, זה ביטוח לאומי מה שהוא זכא  :מר א. בוסו

 

 דישא תומכת בו בהרבה מאוד אנשים,חברת קדישא, איתי, חברת ק   :מר ר. גרינברג

 לא הפוך.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אבל זה קיים, קיימת עמותה והם,  :מר ל. סמוליאנוב

 

 מאיפה היא מגייסת כספים?  :עו"ד א. שונשיין

 

 מיליון שקל... 4-3ו התשתיות לבד להשקיע שמה זה משהו כמ  :מר א. בוסו

 

 אני מתאר לעצמי, לכן אני שואל מאיפה הם מגייסים.  :עו"ד א. שונשיין

 

 אחוז ולא 10-עתירות, קיבלו את ה הם לא עשו את זה, נלחמו בג"צ,  :מר א. בוסו

 עשו עם זה דבר.
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 אז בסוף הם גם לא עושים את זה.  :עו"ד א. שונשיין

 

 הבאה, שאילתההאוקיי. תודה רבה.   :מר א. בוסו

 

 שאילתות .ב

 אני שאלתי, את האמת לא תכננתי שאפילו יגיע לפה לדיון,   :מר ר. גרינברג

 את הנתונים, אני לא מבין למה זה שלחתי את זה שישלחו לי פשוט ביקשתי,

הגיע לפה אבל אם הביאו את זה לפה אז בסדר, אני שאלתי לגבי היקף המימון 

מטייל בתפוצות בשליחות מיוחדת של  של ראש העירייה שגם עכשיו הוא

תושבי פתח תקווה, היה עדיף שהוא יטייל ברחבי העיר ויראה את הזוהמה 

ואת הלכלוך שיש בעיר כתוצאה מהקיצוץ הנרחב שהוא עשה בתקציבי 

הניקיון, למרות שהוא העלה את הארנונה, אני לא יודע באיזה תפוצות הוא 

תקווה אז הוא בטח נהנה אבל תושבי מטייל, אולי בטוח שמה יותר נקי מפתח 

פתח תקווה שאין להם כסף לטייל על חשבון המדינה בתפוצות הם מסתובבים 

בפתח תקווה ורואים את כל הזוהמה והלכלוך ואני שאלתי כמה כסף מקצצים 

מהניקיון, מקצצים בביטחון, מקצצים מהנוער, מקצצים מהספורט, כמה כסף 

רשתות חברתיות שקשורות לראש  עריית פתח תקווה השקיעה במימון

לא תכננתי שזה יהיה פה בדיון, אני פשוט  -העירייה, ואני אומר עוד פעם

יודע למה הביאו את זה לפה. אתה רואה גם לא  שלחתי כדי לקבל נתונים, לא 

 שלחתי את זה לטלי, שלחתי את זה לטלי סנה לקבל תשובה ממנה.

 

פלטפורמה להעברת מידע "הפייסבוק מהווה  -אני אקריא לך ברשותך :מר ל. סמוליאנוב

 הן לתושב והן להנהלת העיר, מהווה קשר באופן דו כיווני, 

 יר ומאפשר מסירת מידע באופן זמיןבלתי אמצעי בין התושב להנהלת הע

 ת הרשות, אירועים, דיווחי כספים,ונגיש לתושבים וכולל מידע בתחום פעולו

ת לתושבים להעלות נושא שהם זכויות תושבים ועוד, הפלטפורמה מאפשר
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מבקשים לגבי מידע, התייחסות, לקבל מענה מהיר ולנהל שיח, בעתות חירום 

דפי  2הפלטפורמה נותנת מענה, דיווחים והנחיות בטיחות בזמן אמת, 

( איציק ברוורמן, מנוהלים 2( עיריית פתח תקווה, 1 -פייסבוק של העירייה הם

בלבד העירייה עבדה עם חברת  2016 על ידי גורמים בעירייה, בתחילת שנת

דינמו כאשר  במהלך אותה שנה העברנו לבצע את השיווק ופרסום בעצמנו וכך 

טכני לתשלום ישירות לפייסבוק.  פתרוןוזאת כאשר נמצא  2017גם בשנת 

נקלטה בעירייה עובדת נוספת לתחום המדיה  2016שביוני  חשוב בנוסף לציין

 ,2016-התקציב שהושקעו, בהדיגיטלית, מצורף בזה נתוני 

 

 .2017עד  2014-. שאלתי מ2014שאלתי על    :מר ר. גרינברג

 

 ל השנתיים, תוכן ושיווק באינטרנטאני לא יודע, יש לי פה נתונים ש  :מר ל. סמוליאנוב

שקל ודף פייסבוק  4,000 -2017-ו 2040 -דף פייסבוק עירונישקל,  4,446 -2016-ב

 ...8000-ו 2040 -ראש העיר

 

 לא שמעתי, סליחה, הוא זעזע לי, קיבלתי זעזוע...   :מר ר. גרינברג

 

 זה מצורף....  :מר ל. סמוליאנוב

 

 ?2014-תביא את התשובה. אבל נתת פה תשובה מ   :מר ר. גרינברג

 

 .2017-2016לא,   :מר ל. סמוליאנוב

 

 שלים לי. אז אם אתה יכול לה2014-אתה רואה שבשאלה שאלתי מ   :מר ר. גרינברג

 ,2014-2015את 

 

 . תודה 2015-2014אוקיי, אבקש להעביר לו את הנתונים   :מר א. בוסו
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 רבה.

 

 אני רוצה להבין מה הוא אמר, אתה עכשיו רגע,  :מר ר. גרינברג

 אמרת יש פרופיל אחד של העירייה,

 לא נשמע[ -]הערת משתתף

 

 יש לו ניסיון בעירייה,תן לו אמיר, הוא ילד גדול, תאמין לי    :מר ר. גרינברג

 הוא יודע לענות, תן לו. 

 

 לא, ההבהרה הייתה, אמיר שאל אם התכוונת שהשליחות של   :מר ל. סמוליאנוב

 ראש העיר ממומנת על ידי כספי עירייה אז התשובה היא לא.

 

 מה זאת אומרת לא? אתה אמרת שהעירייה מפעילה...  :מר ר. גרינברג

 

 אני מדבר על שליחות מטעם משרד  לא, לא, :מר ל. סמוליאנוב

 התפוצות.

 

 אה זה לא כספי ציבור?   :מר ר. גרינברג

 

 זה לא מכספי תושבי העיר.  :מר ל. סמוליאנוב

 

 מה זה משנה, תושבי פתח תקווה משלמים מיסים    :מר ר. גרינברג

 לממשלה, זה גם הכספים שלהם.

 

,   :מר א. בוסו  אה אוקיי, אז גם כן

 

, :רגמר ר. גרינב  רגע, אבל בוא נחזור לשאלה שלנו
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נו מה  :מר א. בוסו  אז גם רוה"מ כשהוא נוסע תעלה שאילתות, 

 הקשר?

 

 אני לא אמרתי קשר, אמרתי שראש עירייה שמעופף  :מר ר. גרינברג

 אין קשר,  -בחו"ל כשפה המצב בעיר בעייתי, רק ציינתי, לא אמרתי יש קשר

 אני אומר משהו אחר,

 

 רמי, אתה מוכן להתחייב אם תהיה ראש עיר לא  :ןמר י. פרידמ

 שנים? 5לנסוע לחו"ל 

 

. :מר ר. גרינברג . .  אני עד היום לא נסעתי לחו"ל כי

 

 שנים לא לנסוע  5אתה מוכן להתחייב לפרוטוקול  :מר י. פרידמן

 לחו"ל?

 

 , אני לא -, אני עונה לך, עד היום לא טייישראל :מר ר. גרינברג

 לא מהנהנתנים, אני במידה ואחשוב ששירות תושבי העיר  מחפש לטייל, אני

 טיב רק עם תושבי פתח תקווה ולא תקווה יצריך גם נסיעה וזה באמת יפתח 

 איתי אישית אז אני גם יכול לעשות את זה, כל עוד זה לא באמת יקדם את 

 תושבי העיר פתח תקווה בטח אין לי עניין. אז ככה, רק להבין מה שאמרת כי 

 אחד  -דפים 2ויש  2014לא בדיוק הבנתי, אתה אומר יש את הדף משנת אני 

 של העירייה ואחד של ראש העירייה,

 

. :מר ל. סמוליאנוב  נכון

 

 שניהם מתופעלים על ידי העירייה, נכון? :מר ר. גרינברג
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. :מר ל. סמוליאנוב  כן

 

.. לא  :מר ר. גרינברג  עכשיו, ביקשתי פירוט תקציבי אז תביא לי.

 בלתי את זה,קי

 

 הדף מצורף מאחורה. :מר א. בוסו

 

 יש לך דף מצורף שם. :מר ל. סמוליאנוב

 

 תפתח! :מר א. בוסו

 

 פירוט תקציבי. אז על פי מה שאתה אומר פירוט  :מר ר. גרינברג

 , 2016שקל עשיתם כל  2,000תקציבי דף פייסבוק ראש העיר, קידום ממומן 

 

 .2017-2016ם של הדפים. כן, של של שיווק ופרסו :מר ל. סמוליאנוב

 

 את  2016-2017אני אומר עוד פעם, אתה אומר שבכל שנת  :מר ר. גרינברג

 שקל  10,000-רמן מימנת בווהדף פייסבוק של ראש העיר שרשום ראש העיר איציק בר

 בשנתיים, אתה עומד מאחורי מה שאתה רושם פה? מאיפה הנתונים האלה? אני אגיד לך 

 פה קצת מבין כמה עולה לממן בפייסבוק ויש לנו בדיוק מעקב כמה פוסטים למה, כל אחד 

 מימנתם, אז או שאתם חושבים שאנחנו מטומטמים או שמישהו שנותן לך את הנתונים 

 פוסטים ממומנים בדף של  2017-2016שקל שמימנת  10,000עושה ממך צחוק, אתה מדבר על 

 פוסט ממומן? רמן כמעט מדי יום שישווראש העיר איציק בר

 

 ,-רמי, מה שנכתב פה שה :מר ל. סמוליאנוב
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 ,-כן, יכול להיות. מה ש :מר ל. סמוליאנוב

 

 אפילו לצוקרברג אין דיל כזה. :מר ר. גרינברג

 

 על ידי מחלקת מה שנכתב שהשיווק והפרסום נעשה  :מר ל. סמוליאנוב

 רייה,מדיה ישירות ולא דרך חברות שיווק ופרסום, דרך עובדת של העי

 

 א משנה, אני לא מדבר,ל :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

. :מר א. בוסו  אני לא מבין בזה, על כל דף משלמים? לא מבין

 

 , קודם כול -לא, אני לא מדבר, ליאוניד, אני לא מד  :מר ר. גרינברג

 אמרת שנקלטה עובדת עירייה, מי זאת עובדת העירייה שמתעסקת בזה?

 

. :ר ל. סמוליאנובמ  כן

 

 מי זה העובדת העירייה שמתעסקת בזה? :מר ר. גרינברג

 

 מה זה? :מר ל. סמוליאנוב

 

 מי זו עובדת העירייה שמתעסקת בזה? טלי, את  :מר ר. גרינברג

 מתעסקת בזה?

 

 לא, לא רק. :גב' ט. סנה

 

 את מתעסקת בפייסבוק של ראש העיר? :מר ר. גרינברג
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 לא רק. :גב' ט. סנה

 

 אה לא רק, את גם? :מר ר. גרינברג

 

. :גב' ט. סנה .  יש צוותים שלמים.

 

 רגע, את גם? :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 רמי, אלה הנתונים שאני קיבלתי לקראת הישיבה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא, לא, רגע, רגע, דקה, לא הבנתי, אמרת "לא רק"  :מר ר. גרינברג

 אומרת "לא", את מתעסקת בדף הפייסבוק של ראש העיר או את עכשיו את 

 לא מתעסקת?

 

 לא. :גב' ט. סנה

 

 לא רק? :מר ר. גרינברג

 

 לא. :גב' ט. סנה

 

 לא רק. בהגדרת התפקיד שלך יש הגדרת תפקיד  :מר ר. גרינברג

 להתעסק בדף הפייסבוק של ראש העיר?

 

 משנה באיזה דרך. היא נותנת מענה לתושבים, לא :מר ל. סמוליאנוב

 



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 27 

. :מר ר. גרינברג  אה בכל דרך, הבנתי

 

 בכל דרך. :מר ל. סמוליאנוב

 

 אז המחלקה לשירות התושב בלשכת ראש העיר  :מר ר. גרינברג

. צוות פייסבוק.הפייסבוק ראש העיר שזה כל מה שנ מתעסקת עם  קרא..

 

 אם מישהו מתלונן על, :מר י.פרידמן

 

 ה, אני רוצה לדעת, אני,לא, אין בעי :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 שנייה! אני לא בא,  :מר ר. גרינברג

 

 אני מציע, אם אתה רוצה אפשר לבקש מחלקת  :מר ל. סמוליאנוב

.  שירות לתושב כמו כל, בסבב של האגפים ולהציג את הדברים..

 

 ומר לא, לא, זה אמרנו שזה יהיה בסוף, אבל אני א :מר ר. גרינברג

 אני צריך שיציג,

 

 אין לי בעיה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 אני רק רוצה להבין את התשובה, שלחת שאלה,  :מר ר. גרינברג

 , אני 2016-2017שאלתי אם, קודם כול הבאתם פה תשובה חלקית רק לשנת 

 ביקשתי לדעת כמה תושבי פתח תקווה שילמו על הפייסבוק הממומן של ראש 

 יוק כמה פוסטים הוא מימן, זה לא בעיה, הכול שמור העירייה, יש לנו בד

נגיד שייתנו לו הנחות מאוד   והכול ידוע, אנחנו גם יודעים כמה עולה אז בוא 
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 שקל, 2,000-מכובדות זה עדיין בחלומות הרטובים שלו לא יגיע ל

 

 שקלים, בוא, 50מימון מינימלי זה  :מר א. סולמי

 

 לי?מה זה קידום מינימ :מר ר. גרינברג

 

  50מימון מינימלי, קידום מינימלי של פוסט זה  :א. סולמי רמ

 שקלים,

 

 ואתה עשית קידום מינימלי? הקידום המינימלי  :מר ר. גרינברג

 לייקים. 500-שלך זכה ל

 

, דובר:  מינימלי

 

ל :מר ר. גרינברג  לייקים.  500-הקידום המינימלי שלך זכה 

 לא נשמע[ -]הערת משתתף

 

 טוב, אז עובדה שלא, מה לעשות? קידום מינימלי  :מר ר. גרינברג

 אנחנו מכירים את החומר הזה. אז אני מבקש, אני רוצה לדעת מי משלם את 

 זה, איך זה משולם, איך עיריית פתח תקווה, הגזברית, מאחר שלפייסבוק 

 משלמים מכרטיס אשראי, אצל מי כרטיס האשראי שמממן את הפוסטים 

 העיר, את יודעת להגיד לי?הממומנים בדך של ראש 

 

 מה זה? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 יש כרטיס אשראי ליחידה האסטרטגית של עיריית  :מר ר. גרינברג

 פתח תקווה?
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 ה הולצר,רמיליש כרטיס אשראי  :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 אז יחידה אסטרטגית. :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 של מה? :מר ר. גרינברג

 

 אלף שקל. :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 אלף שקל, מה, חודשית? :מר ר. גרינברג

 

. :רו"ח ח. גולדשטיין  אלף שקל היא מקבלת מאיתנו

 

 כרטיס אשראי אלף שקל מה, לשנה?  :מר ר. גרינברג

 

 היא מקבלת מאיתנו קו אשראי של אלף שקל, :רו"ח ח. גולדשטיין

 

ל :מר ר. גרינברג  ה?שנ 15-לכמה זמן, חני, 

 

. :רו"ח ח. גולדשטיין . .  זה משהו שבא אחת לכמה זמן

 

 אחת לכמה זמן, זה אומר אחת ליומיים או  -זה תשובה חזקה :מר ר. גרינברג

 אחת לשנתיים?

 

. של יומיים, אני לא  :רו"ח ח. גולדשטיין  לא, לא, לא, מה פתאום..

 יכולה להגיד לך,
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 אז אני מבקש לדעת, :מר ר. גרינברג

 

 ששולם על  2017-שקל ב 8,000למה, אבל יש פה  :ליאנובמר ל. סמו

 , אלה הנתונים.2016-ב 4,000-פרסום ושיווק ו

 

 אני מבקש לקבל, לא, אבל הנתונים שלה לא  :מר ר. גרינברג

 ו הגיוניים אז לא הייתי שואל עודהגיוניים אז בגלל זה אני שואל, אם הי

אי של עיריית פתח שאלות, אז אני מבקש לקבל את המספר כרטיס אשר

.. מספר  תקווה ובוא נראה, זה אני אבקש מהגיזברית כולל היועמ"ש מאחר.

 כרטיס אשראי של עיריית פתח תקווה,

 

. :מר י. פרידמן . .  אתה רוצה גם את הקוד הסודי

 

 לא, קוד סודי לא. מספר כרטיס אשראי של עיריית  :מר ר. גרינברג

 ידום הממומן בפייסבוק גם שלאת הקפתח תקווה שהיא באה ואיתה עושים 

עיריית פתח תקווה וגם של הדף של ראש העיר ואני רוצה לבקש את הפירוט 

ינואר 2014של התנועות של כרטיס האשראי הזה משנת  , אם זה היה 2014, 

 כרטיס אשראי שהתחלף,

 

ב :רו"ח ח. גולדשטיין  .2014-זה משהו מאוד חדש, זה לא היה 

 

 א עשו פוסטים ממומנים?ל 2014-ב :מר ר. גרינברג

 

. :רו"ח ח. גולדשטיין .  לא.

 

ב :מר ר. גרינברג ..2014-יש לנו פוסטים ממומנים שעשיתם  . 
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ב :מר ל. סמוליאנוב  שמתעסקת עם מדיה  נקלטה עובדת 2016-רמי, 

 דיגיטלית.

 

. :מר ר. גרינברג .  ליאוניד אני רק.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 יה! רמי, סליחה! חבר'ה, אנחנו נמצאים רמי, שני :מר א. בוסו

, רמי מבקש את הפירוט של כרטיס האשראי בשאילתהלא בהצעה לסדר אלא 

של הנקודות הללו, אני מבקש את כל מה שהוא רוצה. רמי, זה כתוב, ייתנו לך 

 את זה, זה לא הצעה לסדר  עכשיו, אנחנו נדון בהכול,

 

 הקדמתי ואמרתי, לא, תקשיב, קודם כול אני :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו  נכון

 

 אני בכלל לא רציתי שזה יבוא לפה, :מר ר. גרינברג

 

 יפה. :מר א. בוסו

 

 שלחתי, לא קיבלתי תשובה, הם הביאו לפה. אחרי  :מר ר. גרינברג

 שהם הביאו לפה,

 

 אמרת להם שהתשובה לא נכונה, לא נתנו לך את  :מר א. בוסו

 הנתונים שביקשת,

 

. :ינברגמר ר. גר . .  יפה. אז אני רק מבקש מה אני רוצה, אני
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 אוקיי, אז קדימה תרשמו, מי רושם מה הוא רוצה? :מר א. בוסו

 

 רק שואל  שאלה על השאלה, אני לא אוריאל, אני :מר ר. גרינברג

לראות אם  2014-מנהל דיון. זה מה שזה. אז אני מבקש לקבל באמת פירוט מ

ענים ככה תעשו טבלה, אם עיריית פתח עיריית פתח תקווה, אם אתם טו

 תקווה לא עשתה,

 

. 2014-ב :רו"ח ח. גולדשטיין  בוודאות זה לא היה..

 

 הדף של ראש העיר  2014-את אומרת שבוודאות ב :מר ר. גרינברג

 רמן לא היה פוסטים ממומנים, אני אומר בוודאות שכן,וובר

 

 לא אמרתי את זה. :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 לי אין בעיה, את יכולה להגיד, :רגמר ר. גרינב

 

 סליחה! :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 ד שלא העירייה מימנה, יכול להיותאת יכולה להגי :מר ר. גרינברג

 שהוא מימן בכרטיס האשראי האישי שלו, לא יודע.

 

, :רו"ח ח. גולדשטיין  אתה שאלת אותי לגבי נושא של כרטיס האשראי

 

 להיות.לא יודע, יכול  :מר ר. גרינברג

 

ב :רו"ח ח. גולדשטיין . 2014-אני אומרת לך   בוודאות לא..
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 רוצה לדעת מי כן מימן על הדפים אין בעיה, אז אני :מר ר. גרינברג

 של העירייה ועל הדף של ראש העירייה.

 

. :רו"ח ח. גולדשטיין .  לא יודעת מי מימן.

 

. מר א. סולמי: .  זה נעשה באמצעות החברה.

 

 זה חברה?אי :מר ר. גרינברג

 

 קיבלת תשובה. :מר א. סולמי

 

 נמצא 2016בתשובה כתוב לך שבמהלך טוב, רמי,  :מר ל. סמוליאנוב

פתרון תשלום ישיר לפייסבוק, זה מה שכתוב בתשובה, אתה רוצה פירוט 

 תקבל פירוט.

 

 מה היה  2015, 2014-רגע, אז אתה אומר שב :מר ר. גרינברג

 הפתרון?

 

ל :מר ל. סמוליאנוב יודע, התשובה מתייחסת לאני   ,2017, 2016-א 

 .2017-2014אבל אני שאלתי על  :מר ר. גרינברג

 

 בסדר, נתייחס לזה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 אז אני מבקש מאחר והתשובה היא לאטוב,  :מר ר. גרינברג

לא בכוונה, כנראה אין לך נתונים, אני מבקש לקבל פירוט  -מושלמת, עוד פעם

הדפים האלה שציינתי מי מימן אותם,  2, לבוא ולראות 2017עד סוף  2014-מ
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כי היו פוסטים ממומנים כי יש לנו, אתה יכול לטעון כמו שאמרנו שאנחנו לא 

מימנו, אנחנו שילמנו לחברה חיצונית, לדוגמא עיריית פתח תקווה העבירה 

וזה גם כורחני, יכול להיות שזה הפתרון שעיריית  כסף לא בכרטיס אשראי

 100העבירה את זה ליועץ תקשורת חיצוני, העבירה לו  2014-וה בפתח תקו

אלף שקל האלה בחודש הוא גזר מתוך זה  100-אלף שקל בחודש ומתוך ה

למימון של פייסבוק ממומן, אז אני רוצה לדעת כי אין ספק שאותו יועץ 

חיצוני לא עשה את זה בגלל העיניים היפות שלו אלא הוא דרש את הכסף 

, זה עושה את זה גם כן וזה יותר בעייתי כי אז גוזרים על זה גם למימון הזה

הרבה מאוד אחוזי עמלה, שאז פה העירייה הפסידה הרבה. אז בואו נעשה את 

העברנו למשרד יועץ חיצוני שהוא יטפל  2014-זה מסודר, אתה יכול להגיד ב

בזה ושילמנו לו כך וכך בנושא של הפייסבוק, כי בטוח שהוא הגיש לכם 

חשבונית על מה הוא שילם, אז יש אפשרות לעירייה מסודרת ואחראית 

שמתעסקת בכספי ציבור לפוליטיקה קטנה של ראש העיר לפחות להציג את זה 

 2014בצורה מסודרת ואחראית, אז אני אומר בואו תציגו את זה, תגידו לי 

חברה חיצונית, כרטיס אשראי של העירייה  -איך מומן הפייסבוק הממומן

מה מומן, תגידו לי איך מימנו את זה בשנים שאתה אומר שזה עבר וכ

לעירייה, שעובדת עירייה עשתה את הקידום הממומן אז מי, כמה מומן ואיזה 

כרטיסי אשראי, בדיוק פירוט מסודר, יכול להיות שהכול בסדר אבל בואו אני 

אלף  20, אני רואה פה -אקבל תיעוד מסודר, כי אם אתה אומר לי שסך הכול ב

 ,-שקל בשנתיים עשיתם ב

 

 פחות. פחות. :מר ל. סמוליאנוב

 

 אלף שקל בשנתיים, שזה כלום, 20לא, אני רואה  :מר ר. גרינברג

 לא משקף את מה שניכר בשטח אז אני אשמח לדעת את הנתונים האמיתיים.

 ברשותך? אז חני, הבנת מה אני צריך
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 סליחה? :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 בנת מה אני צריך?ה :מר ר. גרינברג

 

. :רו"ח ח. גולדשטיין  כן

 

 טוב, תודה לכם. :מר ר. גרינברג

 

 שאילתה הבאה, :מר א. בוסו

 

  בנושא "הקמת ספרייה בשכונת רמת מר ר. גרינברגדיון בהצעה לסדר יום של עו"ד  .ג

 "ורבר

 

 בבקשה, :מר א. בוסו

 אאז ככה, לגבי ספרייה, פה ההצעה מדברת דווק :מר ר. גרינברג

 י ותיקה, יש צורך של תושבים, רמתלגבי נושא של רמת ורבר, זאת גם הצעה ד

ורבר זו שכונה שיש בה עשרות אלפי תושבים אם אני לא טועה, לא עשרות 

. היחידה האסטרטגית הייתה,  אבל אתה יודע..

.  :מר ל. סמוליאנוב .  יש.

 

 אלפים בטוח. 10-יש אבל יותר מ :מר ר. גרינברג

. :ובמר ל. סמוליאנ  לא זוכר בעל פה, אפשר לראות בשנתון

 

 גם שמה וכמויש. יש. זה שכונה גדולה. ולכן  :מר ר. גרינברג

במקומות אחרים גם במטלון וגם בשכונת עין גנים וגם בשכונת נווה גן שזה 

דווקא העלינו את זה פעם קודמת ואיתי פה עדכן שזה די מתקדם אבל גם 

ורבר ומקומות נוספים יש דרישה מאוד במטלון, גם בעין גנים, גם ברמת 
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רצינית לספריות, ספריות שזה צורך, אתה יודע זה משאיר את הילדים 

, לא במסגרת של חינוך בתוך מסגרות שהם יכולים לבוא ולעשות שמה, ללמוד

תמיד כל המשפחות יש להם את האמצעים, ודרך אגב דווקא באזורים האלה 

האזור של רמת ורבר וגם עין גנים וגם  לא כולם פה משפחות מבוססות, זה גם

מטלון ולילדים יש את הצורך הזה לבוא לספריות, גם למבוגרים דרך אגב, 

לבוא ולעשות השלמה למי שרוצה חינוך מבוגרים, לבוא ולראות איך לקבל את 

הכלים האלה מספריות ואם יש ספריות באמת מתפתחות, בעירייה בזמנו 

ה ספריות מאוד רציניות ומתפתחות, היא התחילה בקדנציה הקודמת, הקימ

גם היום משתדלת להקים אבל אני אומר עדיין יש אזורים שלמים בלי ספריות 

ואם אתה רואה במקביל איפה העירייה משקיעה את הכספים, ונעבור על זה 

ים, כמה עשרות מיליונים ר"תבונראה עשרות מיליונים, עוד מעט נגיע פה ל

או דברים כאלה ואחרים שהעירייה בכלל לא אמורה מעבירים לכל מיני גופים 

לממן אותם אבל לזה כן מוצאים את הזמן ואת היכולת להעביר כספים 

עשרות מיליונים, אז פה לספרייה שזה דבר בסיסי  -ולהעביר הרבה כספים

לבוא ולהשקיע בספרייה שזה הדבר הבסיסי של חינוך שעירייה צריכה 

מעבר למתנ"סים וחוגים ודברים כאלה, להעמיד ולתת מעבר לבתי הספר ו

ספרייה שזה משהו בסיסי  שאתה נותן אותו לנוער, לילדים, למבוגרים, זה 

משהו שכולם נהנים ממנו. כל הגילאים, כל המגזרים, כולם! נכון שעכשיו 

ראיתי גם ספרייה ברוסית פה אבל אני אומר עדיין, לדוברי רוסית, סליחה. 

 אבל עדיין,

 

.. ש :מר א. אוהד  ימו שלטליאוניד, אתה יודע מה חסר לספרייה.

 ברוסית.

 

. :מר ל. סמוליאנוב  יהיה, הזמנתי

 

 לא הבנת את השלט בעברית? :מר ר. גרינברג
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. :מר א. אוהד . רק שהם יבינו  בעברית הבנתי..

 

. דובר: .  הוא צודק. הוא צודק.

 

 עכשיו, אני אומר, :מר ר. גרינברג

 

 יגיד לא?מי אני ש :ל. סמוליאנובמר 

 

 עכשיו, אני אומר, :מר ר. גרינברג

 

. :אוהדמר א.   התקציב אצלו אז לא אכפת לו

 

 ורך לבוא ולהקים את הספריות האלהאז יש את הצ :מר ר. גרינברג

גם ברמת ורבר, גם במטלון, גם בעין גנים, לדוגמא הספרייה של עין גנים 

 פה, שלוש, העלינו את זה -נדונה פה לפני לפי דעתי שנתיים

 

 שנים. 3 :א. שונשיןןמר 

 

 העלינו את זה פה את הנושא הזה שלשנים  3 :מר ר. גרינברג

 שיש מקומות, כשאני הייתי היועץ של ראשספרייה ואני יכול להגיד לכם 

של מיליון  ר"תבהעיר הקודם כבר איתרנו מקום ברחוב האילנות, אפילו היה 

האילנות, לטובת ספרייה, וחצי שקל לטובת שדרוג המתחם ההוא שם ברחוב 

ניר היה אמור לטפל  עשינו שם גם סיור והיה אפילו מפרט שבזמנו עוד אריה 

בזה, אני אומר יש את הצורך הזה בשכונות האלה, לדוגמא עכשיו במתנ"ס של 

 תקומה גם אני חושב שאפשר להכניס שמה ספרייה, משהו שהוא,

 



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 38 

. :מר א. דיעי .  רמי, בכפר אברהם יש.

 

יודע, לא היה לי ספק ששמהכפר אבר :נברגמר ר. גרי  הם אני 

תיפתח ספרייה... בכלל לא היה לי ספק שבכפר אברהם תיפתח ספרייה ובהדר 

גן דאגו להם פה זה, לא היה לי  גן, טוב, נווה  גנים גם יש ספרייה, אבל בנווה 

ספק... מגיע ישר כוח, באמת! אבל הדר גנים זה ממזמן אז אני לא יודע, אבל 

אומר יש עוד ציבורים מסוימים בעיר, קצת, לא הרבה, יש פה ושם, בסדר, אני 

אתה לא צריך לדאוג לכולם, אתה דואג למה שאתה יכול, אתה לא ראש עיר 

עדיין, יש ראש עירייה שהוא, אתה יכול להתמודד דרך אגב. יש ראש עירייה 

רמת שהוא אמור לדאוג לכלל העיר, גם לכפר אברהם וגם להדר גנים וגם ל

גנים וגם למטלון וגם למקומות אחרים, לבוא ולראות איך  ורבר וגם לעין 

 ,-מקי

 

 מה יש בכפר גנים, יש ספריות? :מר י. פרידמן

 

גנים יש ספרייה ברחוב העצמאות, :מר ר. גרינברג  כפר 

 

 .2 :מר י. פרידמן

 

 ויש אחד, :מר ר. גרינברג

 

 למה רק לכפר גנים לדאוג? :מר י. פרידמן

 

 לא, אמרנו שיש, :גרינברג מר ר.

 

 באם המושבות יש ספרייה? :מר י. פרידמן
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 , חדרהספריות גדולות 2בזמן אוחיון הקימו שם  :מר ר. גרינברג

 הקימו, ברחוב חדרה ומבצע חורב,

 

 מבצע יפתח יש שמה, :מר א. בוסו

 

 מבצע יפתח. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו .  ספרייה יפהפייה.

 

 שמה, אבל עדיין שכונות שלמות לא כן. הקימו :מר ר. גרינברג

הקימו, שכונות ותיקות דווקא, היית יכול להגיד שדווקא בשכונות הוותיקות 

 יקימו.

 

 למה הקמת באם המושבות ובכפר -אלהזה הש :מר י. פרידמן

.  גנים..

 

. :מר ר. גרינברג .  כמה מבנים הקמת כן, אתה רוצה שייכנס למתחם.

 מ"ר? 10-שם ב

 

 הוותיקה. דיעי מר א.

 

 ה שפה באתי והגשתי כדי באמת לבואאז זו ההצע :מר ר. גרינברג

ולראות איך באמת נותנים מענה שהעירייה חייבת, דרך אגב עירייה לפי דעתי 

 -אם תבוא לפקודת העיריות זה חלק מפקודת העיריות שצריכה להעניק

גני ילדים, טיפות חלב, מועדונים לתנועות נוער, מועדונים  ספריות, בתי ספר, 

לגמלאים, זה מה שהעירייה צריכה לדאוג, אז העירייה פה קצת מתבלבלת, 

דואגים לאלף ואחד דברים אחרים שלא אמורים לדאוג ומה שכן צריכים 
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לדאוג לא דואגים, אז זה קצת זה, אם היו דואגים גם לזה וגם לכל הדברים 

ת הכסף אחרי היית אומר ניחא, אז מבזבזים את הכסף אבל מבזבזים א

שדאגו לדאוג לצרכים הבסיסיים, פה מבזבזים את הכסף לפני שדואגים 

לצרכים הבסיסיים, יש היגיון ששכונה כמו רמת ורבר שאין ספק שהמצב 

הסוציואקונומי שם הוא מצב לא טוב, אוריאל אתה כשמנהל את הישיבה 

יו"ר הוועד שמה די קרוב אלי ך, אתה מכיר שם את זה, כי אהרון טוויג 

, אני לא אומר לך, אתה היום מנכ"ל זה והכול יפה, עברת גם -אוניד אתה כיול

כברת דרך פה בעירייה אבל התחלת את דרכך כנציג של ציבור העולים בפתח 

 תקווה אם אני לא טועה, נכון?

 

 שנים ברמת ורבר. 10גם גרתי  :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג  אה יפה, את זה לא ידעתי

 

. :. סמוליאנובמר ל .  יש לי סנטימנטים.

 

 את זה גם לא ידעתי, אז גם שם יש אז הנה, אז :מר ר. גרינברג

ציבור גדול מאוד של עולים שאני בטוח שגם הם יותר מתקשים לא בגלל שהם 

פחות טובים אלא כל אחד שהוא עולה יותר, בהתחלה קצת זה, אז אני אומר 

לי ספק שאנשים מרמת ורבר ילדים  גם שמה, שמה גם יש את הצורך הזה, אין

וזה לא יבואו לספרייה ברחוב הרצל וגם אם יבואו זה מסוכן, אלא אם כן 

העירייה הייתה דואגת לדאוג לשבילי אופניים ודברים אחרים שגם את זה 

היא לא עשתה. אז אני אומר אני חושב שמחויב המציאות וזה התפקיד של 

אותם גם ברמת ורבר, גם בעין גנים,  העירייה לדאוג לספריות האלה, לעשות

גם במטלון ומקומות אחרים שצריך, אולי אפילו בתקומה כמו שאמרתי 

 ולדאוג לדברים האלה, ביוספטל דרך אגב איתי, יש שם ספרייה?
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 יש ספרייה במתנ"ס יוספטל. :מר א. בוסו

 

 יש? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. שונשיין  כן, אבל היא לא שלנו

 

 של מי היא? :ברגמר ר. גרינ

 

. :מר א. שונשיין  היא לא מופעלת על ידנו

 

 היא לא של אגף הספריות? :מר ר. גרינברג

 

 ס אבל לדעתילדעתי כן. היא מופעלת על ידי המתנ" :מר א. בוסו

. .  בשיתוף.

 

 אז אולי קודם כול אם יש שמה משהו בסיסי, :מר ר. גרינברג

 

 רייה מחודשת, טובה,אבל היא ספרייה, לא, היא ספ :מר א. בוסו

 

 הספריות אז זה לא לא מקושרת לאגף,אם היא  :מר ר. גרינברג

 מקצועי ולא רציני,

 א נכון, תסתכל ותראה ספרייה חדשהלא נכון, ל :מר א. בוסו

 שתוקצבה בהרבה כסף,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 או שתגיד לי שיש כולל שלא קשור לזאב יעקב. :מר ר. גרינברג
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, :א. בוסומר   אני כיו"ר של הנהלת המתנ"ס חידשנו, בנינו

 

יודע, יש לך גם ספריות בתוך בתי ספר. :מר א. שונשיין  אתה 

 

יודע, ישבסדר, אבל אני  :מר ר. גרינברג  אומר אם יש ספרייה, אתה 

מה שנקרא ספרות מקצועית ויש דברים מקצועיים אז אם הספרייה הזאת לא 

 ת.פ האגף הרלוונטי,

 

 האגף הרלוונטי בגללאבל כנראה ששם זה לא ת.פ  :. בוסומר א

, זה  שהמתנ"ס זה מתנ"ס של הסוכנות אז זה אולי טכנית בגלל המבנה וכו'

 העניין, כמו עוד כמה דברים, כמו שיש מתנ"סים,

 

 לא חושב שזה בעיה כי כמו אני אני לא חושב, :מר ר. גרינברג

 ירייה גם משתתפת,שהעירייה משתתפת שם בהרבה דברים אחרים הע

 

. :מר א. בוסו  משתתפת לא כבעלות, עדיין

 

 אומר אבל אם יש פה, אני לא נכנס טוב, בסדר, אני :מר ר. גרינברג

לדקויות, אם אתה אומר שיש שם אני סומך עליך, אתה היו"ר המתנ"ס שנים 

 רבות, אתה מכיר,

 

 יש. :מר א. בוסו

 

 ן מענה לצרכיאומר שזה פעיל ונות אם אתה :מר ר. גרינברג

התושבים אז זה בסדר גמור, להיפך, אני שאלתי מתוך לדעת, אבל אני אומר 

במקומות אחרים אין וצריך לדאוג לזה וצריך לקדם את זה ולכן על זה אני 

רוצה להצביע פה היום שנקבל החלטה שמקצים תקציבים לא לכל הבזבוזים 
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ושבים ולספריות ים אלא באמת לצרכים החשובים לתר"תבשעוד מעט נראה ב

גנים, גם בתקומה, גם במטלון ובכל מקום שנדרש  גם ברמת ורבר, גם בעין 

 ספרים כדי שיהיה שם באמת לצרכים. והייתי רוצה להצביע על זה.

 

 מישהו רוצה להוסיף? אורי, איציק, :מר א. בוסו

 

 אורי, אתה יכול להוסיף, אין לך מה להוסיף? :מר ר. גרינברג

 

 מצביע בעד. אני אוהד: .אמר 

 

 לא, אבל תוסיף משהו, תגיד כמה מילים. :מר ר. גרינברג

 

 לשנייה, אני רוצה לשמוע את התשובה של מנכ" :מר א. בוסו

 העירייה. בבקשה,

 

 ודשים האחרונים על פי הנחיית ראשבמהלך הח :מר ל. סמוליאנוב

 אגף הספריות בשיתוף אגף נכסים והממונה על הבטיחות,העיר 

 

. :נברגמר ר. גרי .  למה החלטנו... הנחיית יו"ר אגף.

 

. שונשיין: .אמר  . אתה רוצה כרגע שמה, שאני אצא נשבע לך שזה לא.

 לאופוזיציה?

 לא, אבל זה מרגיז אותי מה שאתה אומר עכשיו. 

 

. אוהד: .אמר   זה נכון

 

 אתה לא מקשיב, אולי תקשיב עד הסוף, :מר ל. סמוליאנוב
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 אותי מה שאתה עושה עכשיו.מאוד מרגיז  שונשיין: .אמר 

 

. :מר ל. סמוליאנוב .  אתה בטוח שאתה רוצה להיות.

 

 גם שם, אוהד: .אמר 

 

 ובלי שום קשר עכשיו... אופוזיציה, שונשיין: .אמר 

 

 ההערה היא לא אליך. אוהד: .אמר 

 

 לא, אל תפריעו לי עכשיו, תעשו לי טובה, :מר א. שונשיין

 

, :מר א. בוסו  איתי, איתי

 

 ואתה נותןעם התשובה  זה שאתם לא מתואם :. שונשייןמר א

 תשובה כזאת חד משמעית זה מאוד מרגיז אותי,

 

 אבל אתה לא יודע מה התשובה, אז מה? :מר ל. סמוליאנוב

 הנחיית ראש העיר ולא להכניס אותילא, אבל על פי  :מר א. שונשיין

 ולא לשתף אותי בתשובה,

 

 העיר,לא, לא, הנחיית ראש  :מר א. בוסו

 

 זה התנהלות לא בסדר. :מר א. שונשיין

 

, :מר א. בוסו  איתי, איתי
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 אתה לא מקשיב עד הסוף. :מר ל. סמוליאנוב

 

 לאלא בסדר, ואני בטוח שאם איציק היה פה זה  :מר א. שונשיין

.  היה קורה..

 

 יכול להיות. :מר ל. סמוליאנוב

 

 הוא כתב את התשובה... את התשובה. :מר ר. גרינברג

 

 שמוע את זה כשהוא חוזר שהוא אומראני רוצה ל :מר א. שונשיין

 שהוא כתב את התשובה הזאת.

 

 ... כתב את התשובה. :מר ר. גרינברג

 

 הבטיחות עושים מאמץ משותף להחזירממונה על  :מר ל. סמוליאנוב

את הספרייה לפעילות שוטפת תוך מציאת פתרון הולם ובטוח, בשבוע שעבר 

קום מנכ"ל העירייה במקום ובשעות הקרובות תתקבל נערך סיור ממלא מ

 החלטה בשיתוף אגף הספריות ומינהל התרבות,

. :מר א. בוסו .  זה עניין טכני בגלל הבטיחות, איתי, זה לא היה.

 

 על פי הנחיית ראש העיר נערכה רשתיש לציין ש :מר ל. סמוליאנוב

 ספריות לרכישת כל הספרים.

 [לא ניתן לתמלול -]מדברים יחד

 

 אצלך אתה רוצה שאני אספר לך  דברים שקורים :מר א. שונשיין

 באגף?
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 לא, אני יודע ששמה סיפרו לי שיש בעיית בטיחות. :מר א. בוסו

 

 ,-בואו אני אתן לכם את ה :מר א. שונשיין

 

 באת קרבי? :צ. לבובי 'גב

 

 ברור שאני אבוא קרבי, אלה סמכויות שלי שאני :מר א. שונשיין

יודע את התשובות האלה יותר טוב מכולם  4.5משך מטפל בהם ב שנים, אני 

ומטפל בהם וזה שמגיעים חצי שנה לפני בחירות ופתאום כאילו הופכים את 

 זה כאילו אני לא קיים זה לא מקובל עלי בדרך הזאת,

 

 ה רוצה, אתה רוצה לענות תשובה עלמה, מה את :מר א. בוסו

 זה?

 

 שובה, עם כל הכבוד, וליאוניד אניעכשיו אני אתן ת :מר א. שונשיין

אעיר לך לפני כולם כי בנושאים האלה היית אמור לדבר איתי וזה שלפני 

חודש וחצי ביקשת ממני תשובה שהייתה לעיתונות ונתתי לכם תשובה והיא 

 לא מקובלת עליכם זה עדיין לא בסדר לתת כזאת תשובה בפני המועצה.

 תשובה.אני לא ביקשתי ממך  :מר ל. סמוליאנוב

 מלשכת מנכ"ל, פנו אלי לפני חודש וחצי :מר א. שונשיין

 אז אל תגיד שאני ביקשתי, בסדר. :מר ל. סמוליאנוב

  כרגע אתה המנכ"ל מבחינתי, :מר א. שונשיין

, :מר א. בוסו  איתי

 

 י תשובה, אני אקריא לכם גם את מהפנו אלי, נתת :מר א. שונשיין

אגיד לכם גם למה אני עושה את זה, כי שכתבתי בחודש ספטמבר האחרון ואני 
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בעוד חצי שעה זה יופיע בכל כלי התקשורת כולל  מר ר. גרינברגעם כל הכבוד 

בפייסבוק וזה יגיע לכל תושבי רמת ורבר והסביבה והתשובה תהיה לקונית כי 

מי שמחזיק את תיק הספריות למעשה לא מטפל, אז אני אתן את התשובה שלי 

 -בר האחרון כתבתי למנכ"ל העירייה בזו הלשוןברשותכם, בחודש ספטמ

"ספריית שכונת רמת ורבר ברחוב קפלן, ספריית קפלן משרתת את תושבי 

שכונת רמת ורבר מזה שנים רבות צעירים ומבוגרים כאחד, המדובר בנכס 

בבעלות עירונית, לפני כשנה הגיע מר מאיר אסייג הממונה על הבטיחות 

מסוכן ויש לסגור אותו עד לפתרון כלל מטעם העירייה וקבע כי הנכס 

הליקויים, כמו כן תקנות הנגישות החדשות מחייבות להנגיש את המקום, 

למותר לציין כי חודשים ספורים לפני כן ביצענו שיפוץ משמעותי בספרייה, 

חידשנו וציידנו אותה לטובת ציבור הקוראים, למצער הספרייה נסגרה ומשכך 

ינוב כדי לקבל אומדן לתיקון הליקויים, האומדן פניתי לאינג'ניר איגור רב

, לאור העובדה כי הכסף לא הועבר לתיקון הליקויים ₪עומד על כמיליון 

פניתי למר אלעד לוין האחראי על מבנה הציבור ושאלתי האם קיים נכס 

חלופי בשכונת רמת ורבר אליו ניתן להעתיק את הספרייה, אלעד הציע לבחון 

הספרייה בתוך מתחם בית ספר קלפן עם כניסה  את האפשרות לבנות את

נפרדת לציבור הקוראים במסגרת השיפוץ הנערך בבית הספר ובכך להוזיל 

עלויות. לאחר בדיקה התברר כי שלב ב' של שיפוץ בית הספר יתבצע רק בעוד 

כשנה ועלות בניית ספרייה בתחומי בית הספר תגיע לסכומים דומים, לאור 

פי סכום האומדן למועצת העיר בכדי לתקן את ל ר"תבזאת אבקש לקדם 

ח את הספרייה מחדש בהקדם ליקויי הבטיחות והנגישות ובכך לפתו

, זה מחודש ספטמבר האחרון המכתב שאני כתבתי בצורה מפורשת האפשרי"

ליענקלה ממן עם העתק לראש העיר ולמנהלת המינהל ולמנהלת אגף 

ואנחנו לא יודעים מהסיפור הספריות, אז לבוא ולהגיד שמטפלים ודואגים 

זה לא בסדר ולא מקובל. לגבי קרית מטלון, גם שמה שמנו הצעה על  ,הזה

השולחן לבנות ספרייה עם כמובן חלק מהתקציב ממשרד התרבות, אפשר גם 

להביא כסף לסוגיה הזאת, יש איפה לבנות באזור המתנ"ס, דיברתי גם עם 
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אש העיר, אותו כנ"ל גם אלעד לוין, גם שם יש הצעה מסודרת ששמנו לר

נווה דקלים, אותו כנ"ל גם באזור רחוב האילנות בשכונת עין  מבחינת שכונת 

גנים, לכל מקום ומקום אנחנו פרושים, זאת קדנציה שפרחנו בה בעולם 

ם והערב, הציבור מדבר ברגליים, אני כהספריות, אנחנו מקימים ספריות הש

א לשתף אותי בתשובה הזאת שמח שזה הופך להיות פולמוס ציבורי אבל ל

 ליאוניד אני אומר לך שזה לא בסדר.

 

, :מר ל. סמוליאנוב  אוקיי

 

 ואני לא מקבל את זה. :מר א. שונשיין

 

 מר איתי שיש אומדנים לכל המקומותרגע, אתה או :מר ר. גרינברג

 האלה?

 

 יש אומדן מאיגור רבינוב של מיליון שקל, אני :מר א. שונשיין

 שיפצתי שמה,

 

 לא, לכל, גם למטלון, גם לעין גנים? :ר. גרינברג מר

 

 רגע, רגע, רגע, :מר א. בוסו

 

 לא, אני מדבר איתך כרגע על רמת ורבר, :מר א. שונשיין

 

 שנייה, אתה מדבר, :מר א. בוסו

 

 אני מדבר איתך על רמת ורבר. :מר א. שונשיין
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 דבר על מיליון בגלל נושא המדרגותאיתי, אתה מ :מר א. בוסו

 בטיחות,

 

. :מר א. שונשיין .  נגישות ובטיחות, שני הדברים.

 

 רגע, רגע!  :מר א. בוסו

 

 היא שופצה קודם.  :מר א. אוהד

 

. :מר א. בוסו  נכון

 

.  :א. אוהד רמ . . 

 

 אני שיפצתי אותה, חידשתי אותה, :מר א. שונשיין

 

 יחיד זה היה בעד הבטיחות, יש מצבכרגע הנושא ה :מר א. בוסו

, זה מה שאומר לך המנכ"ל שהוא היה ₪לזה פתרון גם לא במיליון שמוצאים 

 שם לאחרונה,

 

 ,ר"תבאין בעיה, אז בוא נעביר  :מר ר. גרינברג

 

 לא, :מר א. בוסו

 למה לא? :מר ר. גרינברג

 

 ,ר"תבלא בטוח שצריך  :מר א. בוסו

 

 ?ר"תבמה זה לא צריך  :מר ר. גרינברג
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..עזוב, אני לא רוצ :מר א. שונשיין  ה עכשיו לפתוח.

 

 הוא צריך לתת -ה, אדרבאזה עניין טכני. חבר' :מר א. בוסו

 שירות לאגף הספריות.

 

י. פרידמןתקשיב,  :מר א. שונשיין  ל,, אני לא אתקוף עכשיו את המנכ"מר 

 עיניים. 4-אני לא רוצה להיכנס איתו... מה שיש לי להגיד לו אני אגיד לו ב

 

 ך להסתובב עם  אגף הספריות.לא, הוא צרי :מר ר. גרינברג

 

 ר אגף הספריות ביקש ממנו לתתיו" -לא, אבל הפוך :מר א. בוסו

. .  פתרון כי יש בעיית  בטיחות אז הוא היה שמה טכנית, למה.

 

. :מר ר. גרינברג .  הוא היה צריך ללכת איתם.

 

. :מר א. שונשיין .  שחררו את זה, עזבו עכשיו, אני מבקש.

 לתמלול[לא ניתן  -]מדברים יחד

 

. :מר א. שונשיין . .  אני מכבד את המנכ"ל ותכבדו

 יהיה סיור עם כל הדרג המקצועי, כל הדרג המקצוע :מר ל. סמוליאנוב

 היה.

 

 נצביע בבקשה, אז אני רוצה להצביעאין בעיה, בואו  :מר ר. גרינברג

 ,-ל

 

 יד את זה מסדר היום ולהביא את זהאני מציע להור :מר א. אוהד
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 עם תשובה מסודרת. לישיבה הבאה

 

 ה, אז אני רוצה להצביע להצעה שליאז אין בעי :מר ר. גרינברג

קודם כול כי זו ההצעה שהוגשה, מי בעד? אני רוצה להעביר תקציב עכשיו, 

 ,ר"תב

 

 של מיליון שקל, ר"תבשל מיליון שקל, בואו נעביר  :מר ר. גרינברג

כי אין שם אנשים  משה, לא הבנתי, אתה נגד זה שיש ספרייה ברמת ורבר

 דתיים? לא הבנתי.

 

. :פלדמר .ממר  .  אתה מתפרץ.

 

. :מר ר. גרינברג  הם לא תושבים? לא הבנתי

 

 להיפך. :מר מ. פלדמר

 

. :מר ר. גרינברג  למה, מה זה ההתנהגות הזאת? לא הבנתי

 

 קודם כול זה לא, :מר א. בוסו

 

 אם זה היה, :מר ר. גרינברג

 

, :מר א. בוסו  רמי

 

 כפר אברהם היית אומר להוריד מסדראם זה היה  :רינברגמר ר. ג

 היום?
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נגד. :ר מ. פלדמרמ  אני לא 

 

נ :מר ר. גרינברג  גד, אתה מורח את תושבי רמת ורבר,אתה בטח 

אחרי זה אתה מתפלא למה בפייסבוק תוקפים אתכם ואומרים שאתם נגד 

 כפייה דתית, לא יפה.

 

 ביקשתי ,₪יליון זה לא הצעת ההחלטה לגבי מ :מר א. בוסו

 שייפתח תוך שנה, זה ההצעה שאתה מדבר עליה.

 

 לא, בדיון אפשר למקד אותה, מה זאת אומרת? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו .  לא, אתה.

 

. :מר ר. גרינברג  בוודאי

 

 לקבל החלטה על פתיחת ספרייה תוך ... אני מבקש :מר א. בוסו

.  שנה מיום קבלת ההחלטה..

 א ניתן לתמלול[ל -]מדברים יחד

 כדי לפתוח אותה תוך שנה אתה צריךרגע, רגע,  :מר ר. גרינברג

 להעביר כסף עכשיו כי אם לא תעביר כסף עכשיו זה לא יהיה תוך שנה.

 

. :א. שונשיין רמ .  ליאוניד, תביא למועצה הבאה.

 

 עות של החלטה, אם אתה רוצה לפתוחזה המשמ :מר ר. גרינברג

 הזה הולך לתכנון  ר"תב, הר"תבתה צריך להעביר ספרייה תוך שנה עכשיו א

 וביצוע, ייקח לפתוח אותו תוך שנה במקרה הטוב,
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 רמי, אבל בוא ננסה רגע להיות הגיוניים כי אם זה  :מר א. שונשיין

. 30קצת פחות כסף אז עדיף לחכות   יום..

 

 אז אין בעיה. :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

. :שייןמר א. שונ .  שיביא אומדן סופי.

 

, :מר ר. גרינברג  אז אין בעיה, אז תעביר מיליון שקל, איתי

 

 לא אומדן! תקשיב,  :מר א. אוהד

 

, :מר ר. גרינברג  איתי, רגע, רגע, כן

 

.  :מר א. אוהד .  תביא אומדן ותביא כבר.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 יודע מה עולה, הוא  אני נתתי מיליון שקל, אני :מר א. שונשיין

 אומר פחות, אם נחסך לקופה הציבורית אין לי בעיה.

 

 בוא אני אגיד לך, אל תדאג לקופה איתי, איתי :מר ר. גרינברג

ים מביאים שם רשימה שלמה של ר"תבהציבורית, בוא תסתכל עוד פעם ב

מיליון  2שהיה מוקצה נגיד על  ר"תב -ים שסוגרים אותם, מה הכוונהר"תב

קט הסתיים במיליון וחצי מחזירים את הקופה לקרן, נכון? זה מה והפרוי

של מיליון, אם יתברר שזה  ר"תבשעושים אז גם פה יהיה אותו הדבר, נעביר 

אלף שקל  300אלף שקל לטובת הספרייה שמה אז יחזירו  700עולה רק 

לקופה, זה לא בעיה, עושים את זה בהרבה מקומות אחרים. בוא אני אראה לך 
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ים ששייכים לגופים מסוימים איך לא מחשבנים על השקל, ר"תבמעט עוד 

 מעבירים עשרות מיליונים.

 

 מאחר ואני גם לא רוצה להצביע נגדאבל תראה,  :מר א. שונשיין

החלטה כזאת כי היא החלטה ראויה ושקולה אני עדיין חושב שכדאי לחכות 

יא את זה לחודש הבא שהמנכ"ל יביא את האומדן הסופי ואני מבקש להב

 לישיבה הבאה.

 

 ,אין בעיה, אז אני רוצה לקבל החלטה ברוח הזאת :מר ר. גרינברג

 אבל לקבל החלטה כי אם לא תהיה החלטה זה לא מחייב, שההחלטה,

 

. :מר א. אוהד  זה מה שהתכוונתי

 

 לא, אתה אמרת להוריד את זה מסדר היום, :מר ר. גרינברג

 

 ו מרוכך שיתאים גםמנסה להביא משהאני  :מר א. שונשיין

 לאופוזיציה וגם לקואליציה.

 

 תעשי לי טובה. אין בעיה, אני מקבל את מה שראש :מר ר. גרינברג

אגף הספריות אומר, להעביר החלטה שלמועצה הבאה יגיע אומדן מדויק 

עם אותו  ר"תבשמנכ"ל העירייה יעבור עליו לגבי הנושא של ורבר ויגיע גם 

 הצביע, אין לי בעיה על זה. מי בעד?אומדן, זה מה שאני רוצה ל

 

 ים, אתה יכול לנסח מה שאתהר"תבי לא בטוח לגב :מר א. בוסו

 רוצה,

 

 ים, אז איך, מרוח הקודש? לאר"תבלא, לא, לא, ל :מר ר. גרינברג
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 ?ר"תבהבנתי. איך אתה רוצה להקים ספרייה אם לא תקצה 

 

 דש הבאומה צריך, אולי חו ר"תב.. אתה לא יכול. :מר א. בוסו

 יהיה לו עדכון אחר, 

 

 לא, לא, לא, :מר ר. גרינברג

 

 אני מציע שחודש הבא, :מר א. בוסו

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 , אני זורםר"תבעם, אין בעיה, לא אני אומר עוד פ :מר ר. גרינברג

, שיבוא בשבוע הבא אומדן וכיסוי תקציבי, אם ר"תבאיתך ראש הישיבה, לא 

 א,תגיד לי שהו

 

 אמרת ראש הישיבה. :מר א. אוהד

 

 ראש הישיבה פה. :מר ר. גרינברג

 

 ה, אני כבר לקחתי אותך כמה מעלותאה הישיבה פ :מר א. אוהד

 בקודש למעלה, בסדר.

 

 ות שהוא ראש ישיבה, אניאני אומר, גם יכול להי :מר ר. גרינברג

 לא יודע, אני לא,

 

. :מר א. אוהד .  לא, בסדר, זה.

 

 אני בא ואומר, זה מקובל, :ברגמר ר. גרינ
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 נכונה זה להביא כמו שאמרתם בצורהההצעה ה :מר א. בוסו

מסודרת בחודש הבא את ההצעות איך מסדרים, איך אפשר לפתוח את 

הספרייה הזאת, מה התיקונים, מה עלויות שנדרש ובנושא התקציבי והפריסה 

 למתי זה יהיה זה יבוא...

 

 זה לא אותו הדבר, לא, אז בסדר, :מר ר. גרינברג

 

.. עוד דברים ביחד, :מר א. בוסו  לפעמים.

 

 ל, אתה אומר אותו הדבר. אתה אומרהרב אוריא :מר ר. גרינברג

 אותו הדבר, למה אתה סתם מתעקש? אתה אומר עוד פעם שלמועצה הבאה,

 

 מה זה להביא, אתה רוצה לנסח החלטה? :מר א. בוסו

 

 הבאה בצורה מסודרת כמהזה לישיבה תביא את  :מר א. שונשיין

 אמור לעלות ואני מקווה מאוד שגם יהיה כיסוי תקציבי,

 

. :מר ר. גרינברג  לא, לא מקווה, אני דורש שיהיה כיסוי תקציבי

 

 ך מה, בוא נעשה את זה ככה, בשורהאני אגיד ל :מר א. שונשיין

ליקויי  -התחתונה צריכים שהספרייה שמה תסודר מבחינת הליקויים שיש שם

ונושא הנגישות שחייב להיפתר,בט  יחות 

 

 בסדר גמור. :מר ר. גרינברג

 

ר :מר א. שונשיין  כך היא-וצה שתתקבל פה החלטה ואחראני גם לא 
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 תתבטל,

 

 למה שתתבטל? :מר ר. גרינברג

 

 בסוף מי -יה גם הגיוניים כי בסוףרמי, בוא נה :מר א. שונשיין

.  שסובל מזה זה..

 

 מה שאמרת וזה גם לא הגיוני?אבל קיבלנו  :מר ר. גרינברג

 

 אני אומר צריך להביא את זה לחודשלא, אז לכן  :מר א. שונשיין

 כמה זה עולה, -הבא בצורה מסודרת

 

 אין בעיה. :מר ר. גרינברג

 

 ון את האפשרות לעשות את זה בהקדםולבח :מר א. שונשיין

 האפשרי.

 

, :מר ר. גרינברג  לא, לא, אני, מה זה, איתי

 תי תשובה שההחלטה תתקבל תוך מספראבל נת :אנובמר ל. סמולי

 שבועות,

 

 לא, לא, לא, :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 שבוע שעבר שם בסיור עם כל הצוות הייתי :מר ל. סמוליאנוב

 המקצועי,
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 ליאוניד, :מר ר. גרינברג

 

 ,-ואמרתי ש :מר ל. סמוליאנוב

 

 ?ר"תבתה יכול להביא תוך כמה זמן א :מר א. שונשיין

 

 מה זה? :מר ל. סמוליאנוב

 

, :מר א. שונשיין  תוך כמה זמן

 

 ?ר"תבאולי לא תצטרך  :מר ל. סמוליאנוב

 

 צריך! איך לא צריך? :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אוריאל, בואו, הרי בשורה הסופית רגע, רגע, רגע, :אוהדמר א. 

רגע את הפוליטיקה בצד, צריך בסוף לעשות את זה מה שכולם, בואו, נשים 

 ,ר"תבוכדי לעשות את זה צריך כסף, אם זה יהיה 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 את אומרתההחלטה צריכה להיות אופרטיבית, ז :אוהדמר א. 

 או להראות איפה יש כסף, מאוד פשוט.  ר"תבבמועצה הבאה צריך או לאשר 

  לתמלול[לא ניתן  -]מדברים יחד

 

 אפשר לדון במועצה הבאה על הנושא הזה. :מר ל. סמוליאנוב

 

, :מר א. בוסו  לא, לא רק אז להתחיל לדון, חבר'ה, איתי
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 לא, לא, לא, זה מריחה, :מר ר. גרינברג

 

 זה למרוח. :אוהדמר א. 

 

 איך מריחה? :מר ל. סמוליאנוב

 

 , א', כי אם אתה אומר לי שבמועצהכן מריחה :מר ר. גרינברג

יודע מהזה מקצועיות ואתה מנכ"ל עירייה, -תקשיב  הדבר הכי מקצועי, אתה 

 

 "יאושר תקציב במועצה הבאה, יובא תנסח את זה :אוהדמר א. 

או מקור תקציבי אבל יש  ר"תבויאושר" ואז אתה משאיר את זה פתוח או 

 החלטה.

 

 שאלה אחרת, עוד מעט נראה שהבאתם אורי, יש לי :מר ר. גרינברג

לאג"ם, לכל מיני מוסדות חינוך, לא שמעתי  ים במיליוניםר"תבה עשרות פ

רגע, בואו לא נמהר להעביר את  -אתכם אף פעם בנושאים האלה אומרים

ים בעשרות ר"תב, בואו נעשה בדיקה, בואו נעשה פה, מעבירים ר"תבה

 מיליונים כשזה קשור לאינטרסים אחרים,

 

 א קובעת את סדר העדיפויות.יש הנהלת העיר והי :מר ל. סמוליאנוב

 

 יחה, סליחה, זה על סדר היום! אנילא, לא, לא, סל :מר ר. גרינברג

 , -אומר לא ראיתי אתכ

 

, :מר ל. סמוליאנוב  לא, סדר יום כן
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 זה על סדר היום! :מר ר. גרינברג

 

 הנהלת העיר קובעת סדר עדיפות של אין בעיה, אבל :מר ל. סמוליאנוב

 ים, מה לעשות?ר"תבה

 

. :מר ר. גרינברג .  אין בעיה, אז אני רוצה להצביע החלטה, תצביע.

 

 איתי הוא בהנהלת העיר עד כמה שבדקתי לאחרונה. אוהד:מר א. 

 

 ד" פה, גם הוא יצביע בעד, מה? אזהנה גם "יש עתי :מר ר. גרינברג

 בעד ספרייה לרמת ורבר.

 

 ספרייה תורנית. :מר א. אוהד

 

.. שההנה הוא ה :מר ר. גרינברג  וא דואגגיע בזמן בדיוק, וגם אדי.

 לרמת ורבר להביא לתנופה חזק מאוד.

 

 ההצעה שלך ואני אגיד הצעה שכנגד רמי, תגיד את :מר א. בוסו

 ביחד עם הזה.

 

 . אז ההצעה שלי לקבל החלטה עכשיואין בעיה :מר ר. גרינברג

 ברוח מה שאמר ראש מינהל התרבות, לקבל החלטה עכשיו שלמועצה הבאה

בעקבות זה שמנכ"ל העירייה עדכן אותנו שהוא היה בסיור במקום ובשטח 

ולאור זה שאנחנו לא רוצים למרוח את תושבי רמת ורבר שהם נשארים בלי 

ספרייה כבר הרבה זמן, תקבל החלטה, אני מוכן ללכת מה שנקרא, ללכת ולא 

לקבל החלטה היום ולהביא את זה שתתקבל החלטה שבמועצה הבאה יביא 

 -כ"ל העירייה את האומדן שמצריך לשיקום הספרייה כולל כיסוי תקציבימנ
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, משוטף, מהרשאה ממשרד... חיצוני, לא משנה מה, שיביא את ר"תבמ

האומדן להקמת הספרייה, שיביא את הכיסוי התקציבי ושיביא לוחות זמנים 

 לביצוע ומי אחראי לבצע כי אם אני רואה שגם, זו ההצעה שלי, מי בעד?

 

 את המצב תסבירו לי רגע מה ההצעה מנגד, להשאיר :. שונשייןמר א

 כמו שהוא?

 

 לא, ההצעה שכנגד להביא בצורה מסודרת, :מר א. בוסו

 

 למרוח. למרוח. :מר ר. גרינברג

 

 במועצה הבאה, :מר א. בוסו

 

 למרוח! :מר ר. גרינברג

 

, :מר א. בוסו  ביחד עם, שאתה וראש העיר ומנכ"ל העירייה תשבו

 

 כן, למרוח את תושבי רמת ורבר. :. גרינברגמר ר

 מה -מדובר ותדעו מה ניתן לתיקון תבדקו על מה :מר א. בוסו

לא ניתן לתיקון, יכול להיות שלא מדובר בעניין תקציבי, יכול להיות שזה תוך 

 חודש יכול להיפתח ולא בעוד שנה,

 

 ים האלה?ר"תברגע, אפשר לקבל החלטה לגבי כל ה :מר ר. גרינברג

 

 הוא צריך לקבל תשובות מקצועיות, היה המנכ"ל, :מר א. בוסו

 בואו נקבל עדכון במועצה הבאה, זה הכול. 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד
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 מיליון, 3מאיפה, אם זה מיליון,  מה, כמה כסף, :מר א. בוסו

 מאה אלף,

 

. :מר א. שונשיין .  צריך לקבל תשובה מליאוניד, אני לא יכול.

 לא ניתן לתמלול[ -חד]מדברים י

 

 לך מהליאוניד מחכה לתשובות, הוא לא יכול לתת  :מר א. בוסו

שהוא היה בסיור. אני מציע,  ליאוניד מחכה לתשובות עם הצוות שאין לו.

 ,-חבר'ה, אני מציע מאחר והמנכ"ל היה בס

 

 אומר פה משהו אחר, הוא אומר שמה רגע, רגע, אלי :מר ר. גרינברג

 לא בר מימוש,שהמנכ"ל אמר זה 

 

. :מא א. קואז .  לא, אני לא אמרתי.

 

. :מר ר. גרינברג  זה מה שאמרת, אז תגיד עכשיו

 

 לא שמעתי מה שהוא אמר. :מר א. קואז

 

 אז תגיד. :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 טה תתקבל תוך מספר שבועות, מה לאאמרתי שהחל :מר ל. סמוליאנוב

 היה ברור?

 

 הוא יזרז את זה שזה לא יהיה עוד שבועות רבים. :בוסומר א. 



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 63 

 

 למרוח את תושבי, תקשיב, אם הייתםאתם רוצים  :מר ר. גרינברג

 עושים את זה ממזמן לא היה צריך לבוא לדון בזה עכשיו,

 

 מנכ"ל אומר לך שהוא היה בסיור רקאבל ה :מר א. בוסו

 לאחרונה,

 

 אתה מורח את התושבים אגיד לך למהאז בוא אני  :מר ר. גרינברג

יודע ממתי היא? ההצעה לסדר הזאת שלי  כי ההצעה לסדר שלי הזאת אתה 

 לפי דעתי מלפני שנה וחצי כבר, טלי תתקן אותי אם אני טועה,

 

. :מר א. בוסו  זה מיליון שקל, אחי

 

 ה מלפני שנה וחצי, היה לכם את כלזה הצע :מר ר. גרינברג

יערכות לבצע,  דרך אגב, אני העליתי הגושפנקה ואת כל הזמן ואת כל הה

אותה, להזכיר לך הרב אוריאל, אני העליתי הצעה דומה להקים ברמת ורבר 

 אולם מכובד, כי אין שם אולם ראוי,

 

, :מר א. בוסו  עבר תכנון, כבר עבר כסף לתכנון

 

 לא עבר כלום, וההצעה פה הצעה לסדר, :מר ר. גרינברג

 

 עבר, :מר א. בוסו

 

 תה מסדר היום, והורדתם אותה מסדרוהפלתם או :רגמר ר. גרינב

 היום, הצעה לסדר שלי שאני העליתי הורדתם אותה מסדר היום,

 



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 64 

 תכנון של אולם, זה לא באוויר, לאלידיעתך כבר יש  :מר א. בוסו

 דיבורים.

 

 איפה תכנון? יש תקציב, איפה עבר? :מר ר. גרינברג

 

 לא משנה. :מר א. בוסו

 

 אני לא רואה, אצלכם הכול באוויר ינתייםב :מר ר. גרינברג

 ודיבורים,

 חבר'ה, על מה הוויכוח? אלוהים אדירים! אוהד: מר א.

 

 אני אגיד לך אורי על מה הוויכוח, :מר ר. גרינברג

 

 על מה הוויכוח? אוהד: .אמר 

 

 הם רוצים למרוח, :מר ר. גרינברג

 

 ך למה אנימה הוויכוח, אני אגיד ללא, אני מבין על  אוהד: .אמר 

שואל כדי להראות את הגיחוך שבזה, יש כאן הצעה אופרטיבית, לא נגד 

 מישהו חס וחלילה,

 

. -להיפך :מר ר. גרינברג .  קיבלתי את דעתם של המנכ"ל.

 

 לא תוקפת אף אחד, מה הבעיה? משהו אופרטיבי! אוהד: .אמר 

 

 עמידחייבים תשובה פה עם בשר כי אחרת אתה מ :מר א. שונשיין

 ו כרגע לקלס.אותנ
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 אני אמרתי משהו לא ברור...הבנתי. לא  :מר ל. סמוליאנוב

 

 רגע, מה הבעיה, :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 ניד, אוריאל, מה הבעיה שלכם לקבלרגע, ליאו :מר ר. גרינברג

 החלטה כזאת?

 

 יש דעה של גורמים מקצועיים לגבי היה סיור, :מר ל. סמוליאנוב

 תיחה של ספריית קפלן,פ

 

 זה פוליטיקה קטנה על חשבון גב התושבים. :מר ר. גרינברג

 

 יתקיים הדיון ותתקבל החלטה תוך מספר שבועות, :מר ל. סמוליאנוב

 

 זה החלטות פוליטיות. :מר א. בוסו

 

 אוריאל, אם לא תתקבל החלטה היום,להיפך,  :מר ר. גרינברג

 ואו נדחה לחודש הבא,אמרתם לא היום, אמרתי אין בעיה, ב

 

 רגע, ליאוניד, איזה החלטה תתקבל, שמה? אוהד: .אמר 

 

 לא יודע. :מר ל. סמוליאנוב

 

 רגע, רגע! אוהד: .אמר 
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 אבל הוא צריך לקבל תשובות מאנשי מקצוע. :מר א. שונשיין

 

פ אוהד: .אמר   ותחים ספרייה, איזה סוג של הנגשהמה ההחלטה, 

 צריך לעשות,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

, אוהד: .אמר   רגע, איתי

 

 איך הוא מסדיר את ההנגשה במקום הזה. :מר א. שונשיין

 

 זאת אומרת מה שצריך לקבל, אוהד: .אמר 

 

, :מר ל. סמוליאנוב  הבעיה שם לא הייתה הנגשה, אני לא, תקשיבו

 

 וב את המילה הנגשה, בטיחות. רגע!בטיחות! עז אוהד: .אמר 

 , אני יודע. חבר'ה, הספרייה הזאתוב, אני יודע, זה לא הנגשהדרך מילוט, עז

אם כל אחד פה היה תורם שקל היינו גומרים  כמות האנרגיות שהשקיעו בה

 את זה, אז אתה צריך לקבל במהלך של החודש הקרוב,

. :מר ל. סמוליאנוב  נכון

 

 תשובות לאיך פותרים את בעיית הבטיחות, אוהד: .אמר 

 

. :מר ל. סמוליאנוב  נכון

 כולל תקצוב!  אתה יכול לדרוש את כולל תקצוב! אוהד: .אמר 

 זה.

 

 יכול להיות שלא יידרש תקצוב. :מר ל. סמוליאנוב
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 לא יידרש? אוהד: .אמר 

 

 זה מה שאני אומר. :מר ל. סמוליאנוב

 

 הגיד אנחנו מוזילים את הדלק בחציאין בעיה, גם ל אוהד: .אמר 

 שקל, 

 לתמלול[ לא ניתן -]מדברים יחד

 

 ת זה למועצה בעוד חודש, זה גם כןרגע! מה הבעיה להביא א אוהד: .אמר 

 עד כמה שספרתי לאחרונה, להביא את זה כמשהו אופרטיבי, 4מספר שבועות, זה 

 

 לביצוע עם לוחות זמנים. :מר ר. גרינברג

 

 לביצוע! מה הבעיה? אוהד: מר א.

 

. :מר ר. גרינברג  עם כיסוי תקציבי

 

 אני לצערי מדבר אליך אבל אתה לא ליאוניד, הד:או .אמר 

 הכתובת שלי, הכתובת שלי לא פה כרגע, אני יודע, אני מתנצל,

 

 לא, אתה יודע איפה הוא, לא שמעת. :מר ר. גרינברג

 

 לא. אוהד: .אמר 

 

. :מר ר. גרינברג .  הוא מטייל.
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 לא, לא, הוא לא מטייל, הוא בשליחות, רמי, בוא, :מר ל. סמוליאנוב

 

 רק אומר הוא לא פה, לא תקפתי את אין בעיה, אני אוהד: .אמר 

 זה שהוא לא פה, ציינתי שהוא לא פה.

 

 איפה הוא? :מר ר. גרינברג

 

 לא יודע, אתה אמרת שהוא בתפוצות. אורי אוהד:

 

 מר י. פרידמן, הוא הולך לשווק את מדינת הוא בתפוצות :מר ר. גרינברג

 בתפוצות.

 

נגד.תר שונשיין: .אמר   אה, אנחנו לא יכולים להצביע 

 

 הו! אז אנחנו בבעיה. אוהד: .אמר 

 

 מה הבעיה, אולי תפתח אותה עוד שבוע, מה איתך? :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר א. שונשיין .  אין לי בעיה.

 

 אולי תפתח אותה? :מר ל. סמוליאנוב

 

 , ואם צריך תקציב...-אני רוצה שתבוא ותגיד ש :מר א. שונשיין

 

 היה ברור, אמרתי תתקבל החלטה, מיאבל מה לא  :. סמוליאנובמר ל

 יקבל החלטה? ראש העיר ואתה! מי יקבל החלטה?
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יודע מה, אני אגיד לך משהו, זה בדיוק משקף :מר ר. גרינברג  אתה 

את ההתנהלות של מועצה העיר הזאת כל הקדנציה, תראה דיון על שכונת 

ה סיבובים, כמה סלטות, כמה רמת ורבר שהיא שכונה חילונית, תראה כמ

התנהלות לקויה, כמה מורחים, אבל בדברים אחרים שקשורים למקומות 

ים, ר"תבבלי  -יםר"תבאחרים אין שום דבר, הצבעה פה אחד, מריצים, עם 

בלי הקצאות, בלי תמיכות, עם כל מה שאתם רוצים, אחרי זה אתם מתפלאים 

ילוני, אתם גורמים לא, אנשים מסיטים את הציבור הח -אתם אומרים

אתם עושים איפה ואיפה,  -בהתנהלות שלכם הזאת לאנטיות נגד הדת, למה

 תסתכלו את ההתנהלות שלכם,

 

, :מר ל. סמוליאנוב  ... רמי

 

 אמרת איזה מבנה הרמת בכפר אברהם,אתה בעצמך  :מר ר. גרינברג

 קומות, 4איזה מבנה הרמת של 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 לא נגד זה! למה אתה נגד רמת ורבר? :ינברגמר ר. גר

 

 ,-בוא, בוא, רמי, רמי, אל ת :מר א. שונשיין

 

 אני תמכתי! :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. שונשיין .  רמי, בוא נעשה.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 ה לשים את זה על השולחן! אנילא, לא, לא, אני רוצ :מר ר. גרינברג

 ,-נגיד? אני תמכתי בתתמכתי בתקציב לשמואל ה
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. דיעי: .אמר  . . 

 

 ד! רגע, איציק, אני תמכתי בתקציבתצביע בע :מר ר. גרינברג

 לשמואל הנגיד?

 

. דיעי: .אמר  . . 

 

 אני שואל אותך שאלה, תמכתי? רגע, אני תמכתי? :מר ר. גרינברג

 תמכתי... בתקציב שמואל הנגיד?

 

 מה הקשר? :מר א. דיעי

 

 ,-ני שאלתי אותך שאלה, תמכתי בלא, א :מר ר. גרינברג

 

 מה אתה רוצה? :מר א. דיעי

 

 תמכתי! למה אתם -ציב שמואל הנגידתמכתי בתק :מר ר. גרינברג

 עושים סלטות על רמת ורבר?

 

 בוא אני אגיד לך איך נעשה, אוהד: .אמר 

 

 כי זה לא הצעה אופרטיבית, :מר ר. גרינברג

 

 ם סלטות לרמת ורבר,ד לך למה עושירגע, אני אגי אוהד: .אמר 

 זה לא קשור,
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 כי זה לא הצעה אופרטיבית. :מר ר. גרינברג

 

 -תיים. רגע, דקה! לא קשור לדתייםזה לא קשור לד אוהד: .אמר 

 -רמן יודע להגידוורמן לא פה! עכשיו, ברווחילונים, זה קשור לזה שבר

ני אומר חבר'ה, לא כל דבר אופוזיציה צריכה להתנגד, וזה נכון! אותו הדבר א

מאוד  -לא כל דבר קואליציה צריכה להתנגד, בטח לא בניסוח המאוד -פה

עדין, זה לא קשור לדתיים וחילונים, אין לזה שום קשר ובוא לא נכניס את זה 

 לפה,

 

. למקום אחר, :מר ר. גרינברג  כן יש קשר, כי אם זה היה.

 

 לך ולי מותר, אוהד: .אמר 

 

 .לא היה דיון כזה :מר ר. גרינברג

 

 יות חלוקים מדי פעם, חבר'ה בואו,לך ולי מותר לה אוהד: .אמר 

 עזבו, זה לא, זה מאוד פשוט, בואו תגמרו את זה!

 

 יש לי פתרון שלהערכתי יהיה מקובל על כולם, שונשיין: .אמר 

 בוא נשמע, :מר ר. גרינברג

 

 סופו של דבר המטרה שלנו שהספרייהאני חושב שב :מר א. שונשיין

 ח וכמה שיותר מהר,הזאת תיפת

 

 מה ההצעה שלך? :מר א. בוסו

 

 רגע! בא רמי ואומר לאשר עכשיו תקציב,  :מר א. שונשיין
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 לא, לא עכשיו! אוהד: .אמר 

 

 לאשר למועצה הבאה תקציב, :מר א. שונשיין

 

. אוהד: .אמר   נכון

 

 ר מצד שני יכול להיות ולא צריכיםאוניד ואומיבא ל :מר א. שונשיין

י אגיד לכם משהו אחר, הדיון הזה צריך לבוא לישיבה הבאה תקציב, אנ

.  ולקבל החלטה שתוך חצי שנה מהיום ספריית קפלן נפתחת..

 

 אני אמרתי תוך שנה, אתה אומר תוךיותר טוב!  :מר ר. גרינברג

 מצוין! -חצי שנה

 

. :מר א. שונשיין .  אני אומר חצי שנה, אפשר.

 

 .אין בעיה, אני מקובל :מר ר. גרינברג

 

 ב מזה, אני לא מדבר איתך על כסף,מה יותר טו :מר א. שונשיין

 אתה אומר לא צריך כסף, הכול בסדר.

 

. :מר ר. גרינברג .  למועצה הבאה יביאו הכול סגור ותוך חצי שנה.

 

 תגידו, זה לא מה שאני אמרתי לפני כמה דקות? אוהד: .אמר 

 

 ולי לא צריךיב, אתה אומר אאני לא מדבר על תקצ :מר א. שונשיין

 תקציב.
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 אני אמרתי, נכון? אוהד: .אמר 

 

 אם לא צריך תקציב אז עם כל הכבוד, :מר א. שונשיין

 

 בסדר גמור, אני בעד. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. שונשיין .  אני חושב שתוך חצי שנה מהיום.

 

 אפשר להצביע. אוהד: .אמר 

 

 אני בעד ההצעה הזאת. :מר ר. גרינברג

 

. אוהד: .אמר   אפשר להצביע לקבל את ההצעה של איתי

 

 איתי, הייתה בקשה של ראש העיר לבדוק, :מר ל. סמוליאנוב

 

 ... שזה לא קשור. :מר ר. גרינברג

 

 מה ההיתכנות של, :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא, זה מה שאמרתי קשור, :מר א. שונשיין

 

, :מר ל. סמוליאנוב  עשיתי שם סיור מקצועי

 

 שברגע שמנכ"ל צריך לקבל תשובות, אני חושב :מר א. בוסו

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד
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 לטות בשבועותתקבלו תשובות ותקבלו הח :מר ל. סמוליאנוב

 הקרובים, מה לא, מה זה פה בסתירה?

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 , תראה כמה קשה. זה מה שאני אומרלכולם מגיע :מר ר. גרינברג

גנים אני בעד, כשמביאים לשמואל הנגיד אנחנו  לך בדיוק כשמביאים להדר

 בעד.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 הביא את ההצעה הזאת ולדוןחבר'ה, אני מציע ל :מר א. בוסו

אותה במועצה הבאה עם עדכונים מהמנכ"ל לקבל תשובות, לזרז את 

 התשובות למועצה הבאה.

 

 לא, לא, לא, לא, לא! :מר ר. גרינברג

 

. :ומר א. בוס .  מי בעד ההצעה שלי.

 

 רגע, רגע, רגע!  :מר א. אוהד

 מי בעד ההצעה שלי ושל איתי? :מר ר. גרינברג

 

 רגע, אני רוצה שהדיון הזה יעבור, אוהד: .אמר 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 להצעה שאיתי עכשיו אמר בשדרוג שלאז בואו נציע  :מר ר. גרינברג

 ההצעה שלנו.
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 יסוח של ההצעה של איתי.בנ אוהד: .אמר 

 

 יתי? איתי, אתה בעד ההצעה שלך אומי בעד א :מר ר. גרינברג

 שלא?

 

. :מר א. שונשיין  אני בעד ההצעה שלי

 

 . מי נגד?4אז זה  :מר ר. גרינברג

 

 אני מבקש להביא הצעה חלופית, :מר א. בוסו

 

 רגע, מי נגד קודם כול לפני שאתה מביא, מי נגד? :מר ר. גרינברג

 

 אני מבקש להביא את הנושא הזה למועצה הבאה, :ר א. בוסומ

 

 רגע, מי נגד ההצעה של איתי? :מר ר. גרינברג

 

 עם תשובות מהמנכ"ל, :מר א. בוסו

 

 רגע, מי נגד?  :מר ר. גרינברג

 

נגד, אין בעיה, נגד. אוהד: .אמר   אין בעיה, אבל 

 

 יש סדר להצבעה. :מר ר. גרינברג

 

 גד, זה לא נגד.הצעה שכנ :מר א. בוסו
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 לא, לא, חייב להצביע נגד. :מר ר. גרינברג

 

 לא, לא חייב, לא חייב. :מר א. בוסו

 

 אז היועמ"ש, :מר ר. גרינברג

 

 כל הזמן זה חוזר, מה אתם לא מכירים את זה? :מר א. שונשיין

 

. :מר ר. גרינברג .  סליחה, אתה גם מלמד את היועמ"ש מה.

 

 ת שונות.הצעו 2זה  :עו"ד ש. גרינבאום

 

. 2היועמ"ש, היו  :מר ר. גרינברג  הצעות..

 

 ככה ההצעה שהוא מעלה זה לא ההצעהכי גם  :מר א. שונשיין

 המקורית שהוא הביא.

 

 לא, לא, לא קשור, :מר ר. גרינברג

 

 לא, הוא לא הניח הצעה, :מר א. בוסו

 

 ועוד איך! זה ועוד איך ההצעה המקורית! :מר ר. גרינברג

 

 הוא יקבל תשובות מקצועיות מה הנושא, :מר א. בוסו

 

. :מר ר. גרינברג .  איציק דעי, איציק דעי.
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 6ך תוך חודשיים, יכול להיות תוך יכול להיות שיגידו ל :מר א. בוסו

 חודשים, 

 

 ני ראש מינהל הנדסה שאחראי גם עלהנה א -תגיד :מר ר. גרינברג

ני בעד ההצעה הזאת אגף מבנים שבתוכם גם בניית ספריות דואג לכל העיר, א

 שחשובה לכלל התושבים בעיר, איך זה? אז יאללה אתה בעד?

 לא ברור[ -]התייעצות פנימית

 

 ... להביא את זה למועצה הבאה, זה לא, :מר א. בוסו

 

 מתי מסתיימת החשיבה? :מר ר. גרינברג

 

 הביא את זה למועצה הבאה, הוא היהההצעה ל :מר א. בוסו

 בסיור,

 

 מתי מסתיימת החשיבה? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו .  הוא היה בסיור.

 

 כמה דקות? אין בעיה, כמה דקות. :מר ר. גרינברג

 לא נשמע] -]התייעצות פנימית

 

נגד? :מר ר. גרינברג  סליחה, סליחה, רון, אתה בעד או 

 

 תן לנו להתייעץ כמה דקות. :מר א. שונשיין 

 

 אתה בעד, תהיה בעד. :מר ר. גרינברג
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 תן לה להתייעץ. :א. שונשייןמר 

 

 קשה שם עם התנופה עם הכול, תן לו... עובד  :מר ר. גרינברג

 לפחות איזשהו זה, אוויר.

 

 בסדר, יש לו אוויר. :מר א. שונשיין

 

 לא, תיתן לו עכשיו דחיפה. :מר ר. גרינברג

 

 יש לו מספיק אוויר. :מר א. שונשיין

 

 טוב, מה אתה אומר? :מר ר. גרינברג

 

 בוא נחכה לחודש הבא, תקשיב, :א. שונשיין מר

 

 אני לא מוכן למריחה, :מר ר. גרינברג

 

 הוויכוח עכשיו, המטרה שלנו לפתוחרמי, עזוב את  :מר א. שונשיין

 ליאוניד אומר שיש לו פתרון. את הספרייה.

 

 מה אתה אומר! :מר ר. גרינברג

 

 תקשיב, ליאוניד, :מר א. שונשיין

 

 הצעת הצעה טובה, מה, אתה :מר ר. גרינברג
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. :מר א. שונשיין . .  אני אבל רגע, עזוב, סתם להיגרר בלשון עכשיו

 

 גרר בלשון, עזוב.ילא, לא לה :מר ר. גרינברג

 

 של דבר שהספרייהתקשיב רגע, המטרה היא בסופו  :מר א. שונשיין

בקפלן תיפתח כמה שיותר מהר, אתה אמרת שנה אני אומר חצי שנה, לקחתי 

 ומרה,את זה לח

 

 איך אתה עושה את זה? :מר ר. גרינברג

 

 שנייה! :מר א. שונשיין

 

, :מר ר. גרינברג  כן

 

 יום ואולי לפני כן הוא יביא 30ך אומר ליאוניד שתו :מר א. שונשיין

את זה קודם כול, הוא יביא את זה למועצה ואולי לפני כן הוא גם יצליח 

 אורי, שנייה, לפתוח את הספרייה, יש לו סוג של פתרון, רגע,

 

 אני איתך. אוהד: .אמר 

 בסוף המטרה לפתוח את הספרייה,  :מר א. שונשיין

 

 רגע, אין בעיה, :מר ר. גרינברג

 

 אין בעיה, אני צריך לבדוק את זה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 לו סוג של פתרון שהוא כרגע עובד אומר ליאוניד יש :מר א. שונשיין

יום האלה, נביא את זה למועצה הבאה  30-העליו, אני יחד עם כולם נותן את 



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 80 

. 30-ואני תקווה שבמהלך ה  יום האלה מצאת פתרון לפתוח..

 

 אין בעיה, ומה קורה אם לא? מה קורה אם לא? אוהד: .אמר 

 

 ומה יהיה במועצה הבאה? :מר ר. גרינברג

 

 ת זה למועצה הבאה, נקיים פה דיוןנביא א -אם לא :מר א. שונשיין

 שאני ארצה שהספרייה...ואני אומר לך 

 

 אתה חוזר על מה שאמרת. :מר ר. גרינברג

 

 תוך חצי שנה מהיום. :מר א. שונשיין

 

 אין בעיה, אנחנו בעד זה, אז מי בעד זה? :מר ר. גרינברג

 

 אני בסך הכול אומר, :מר א. שונשיין

 

 אני בעד ההצעה הזאת. :מר ר. גרינברג

 

 .בוא נחכה למועצה הבאה :מר א. שונשיין

 

 אני בעד ההצעה הזאת. :מר ר. גרינברג

 

 ההצעה של איתי זה להביא את זה למועצה הבאה, :מר א. בוסו

 

 ההצעה היא להביא למועצה הבאה, :מר א. שונשיין

 



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 81 

 אה למועצה הבאה, :מר ר. גרינברג

 

  עם פתרונות של ליאוניד. :מר א. שונשיין

 

 עדכון מסודר ממנכ"ל העירייה לנושא. :מר א. בוסו

 

 לא מה שהוא אמר. למועצה הבאה עם לא, זה :מר ר. גרינברג

 פתרונות שתוך חצי שנה היא תהיה פתוחה.

 

. :מר א. בוסו  הוא צריך לקבל תשובה ועדכון

 

 עצה הבאה, בוא קודם כול נשמע  כיאת זה נגיד במו :מר א. שונשיין

. .  יכול להיות שיש לו פתרון.

 

ב :מר ר. גרינברג  היכנסאמת לא מחפש לעזוב, תקשיב, אני 

לוויכוחים האלה ולא מחפש לגרום לאי נעימות, באמת שלא! אתה יודע, אתה 

באמת שלא! לא מחפש, ממש לא! אבל  -מכיר אותי, אנחנו לא ילדים, באמת

אני אומר לך בכנות, בוא, בלי שום קשר אליך, יש באמת ראש עירייה שהוא 

יודע ר"תבמקבל את סדרי העדיפויות ל שאם זה היה תלוי בך זה כבר ים, אני 

ים ר"תבהיה קיים ממזמן, ראש העיר אנחנו רואים את סדרי העדיפויות שלו ב

ועוד מעט נצביע עליהם, סדרי עדיפויות שלא מתחשבים בכלל בעיר, אם זה 

היה תלוי בך איתי זה היה כבר קיים ממזמן ואני יודע את זה, אבל לכן אני 

ל לתת יד, באמת! עזוב ציבורית, עזוב עכשיו לא נכנס לפינה הזאת, אני לא יכו

בחירות וקשקושים, באמת שלא! עזוב, אני את ההצעה הזאת הגשתי דרך אגב 

 לפני שנה וחצי לא עכשיו, היא עכשיו הגיעה למועצה, לא תכננתי,

 

. :מר א. שונשיין .  לא משנה, אני מטפל בזה כבר.
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 רתי להיפך, אני לא,לא, אני יודע, אני יודע, אני אמ :מר ר. גרינברג

 

 כשליאוניד אומר לי תשמע, מוכןאני לא  :מר א. שונשיין

 

. :מר ר. גרינברג  לא, זה מריחה, איתי

 

 יום, 30יש סיכוי לפתרון תוך  :מר א. שונשיין

 

 אז אין בעיה, אז אני בעד. :מר ר. גרינברג

 

 אני מוכן לתת למנכ"ל העירייה, :מר א. שונשיין

 

 בעד, איתי, אני :מר ר. גרינברג

 

. 30-את ה :מר א. שונשיין .  יום האלה.

 

 אני בעד, אני בעד, :מר ר. גרינברג

 

 בסדר. :מר א. שונשיין

 

 יום אין פתרון שבמועצה 30 אני בעד, אבל אם תוך :מר ר. גרינברג

 הבאה,

 

. :מר א. שונשיין .  סליחה, זה יחזור חזרה.

 

 נקבל החלטה.במועצה הבאה  :מר א. בוסו
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 זה יחזור עם לוחות זמנים, תקציב במועצה הבאה :רינברגמר ר. ג

 וביצוע.

 

. :מר א. שונשיין  זה יחזור לדיון במועצה הבאה, רמי

 

ר :מר ר. גרינברג  גע, תקשיב, אתה יודע מה אתה אומרלא לדיון! 

 עכשיו לדיון, זאת אומרת במועצה הבאה יכולים להחליט שלא רוצים בסוף.

 

 .במועצה הבאה :מר א. בוסו

 

 ה. אין לי בעיה עם מה שאתה אומר,כן, אז זה מריח :מר ר. גרינברג

 יום, 30בוא ניתן למנכ"ל העירייה 

 

. :מר א. שונשיין .  מה זה משנה, שנייה אחת.

 

 זה משנה כי זה למרוח. :מר ר. גרינברג

 

 30רה היום או בעוד מה זה משנה עכשיו אם זה קו :מר א. שונשיין

.  יום..

 

 כי עכשיו אנחנו נמצאיםלא, אני אגיד לך למה,  :מר ר. גרינברג

 היום, עכשיו מה שאתה אומר זה פשוט למרוח את זה בעוד חודש, מה שאני,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 שנייה רגע, שנייה, לא נכון! :מר ר. גרינברג
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 אני אומר לך את האמת, :מר א. שונשיין

 

 ע,שנייה רגע, מה שאני מצי :מר ר. גרינברג

 

 לך את האמת אני מה שנקרא נותן אתאני אומר  :מר א. שונשיין

 ההזדמנות למנכ"ל,

 

 לא, אין בעיה, :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. שונשיין .  אני סומך עליו שהדברים יכולים.

 

 בוא אני אגיד לך מה הבדל,  :מר ר. גרינברג

 

 יום האלה כי בסוף אני 30-ות את האני בעד לחכ :מר א. שונשיין

.  מוצא פתרון..

 

 בוא אני אגיד לך מה ההבדל, :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. שונשיין .  אני רוצה שזה יקרה ואני רוצה שזה.

 לך מה ההבדל היחיד, בוא אני אגידבוא אני אגיד  :מר ר. גרינברג

לך מה ההבדל היחיד, ההבדל היחיד בין שני הדברים שבשניהם כולם רוצים 

ים פתרונות, בהצעה הראשונה אתה מכניס אותם פתרונות, בשני ההצעות רוצ

ללוחות זמנים מסוימים שגם לא, מכניס אותם ללוחות זמנים ובהצעה 

 השנייה אין שום דבר והכול...

 

 א, ההצעה היא בסך הכול, את הדיוןלא, לא, ל :מר א. בוסו

 ,שאתה רוצה לנהל נביא את זה למועצה הבאה
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ב :מר ר. גרינברג  עד,לי אין בעיה, אני 

 

ל :מר א. בוסו  ך בוא נוריד בהסכמה את ההצעה שלךהייתי אומר 

 לסדר למועצה הבאה,

 

 אני בעד שזה יעבור למועצה הבאה, :מר ר. גרינברג

 

 ד להוריד את ההצעה של רמי למועצהאז מי בע :מר א. בוסו

 הבאה ומי בעד לדון עכשיו?

 

 אני בעד שיגיע למועצה הבאה. :מר ר. גרינברג

 

 אתה מבקש לדון עכשיו בהחלטה שלך, נכון? :סומר א. בו

 

 כבר דנו בה, כבר דנו בה. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו .  דנו בה, לא, אתה מבקש.

 

 אין כאן עוד אפשרות. :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 !שריתאין כזאת אפשרות,  :מר ר. גרינברג

 

 ובות...אנחנו צריכים לקבל תש :מר א. בוסו

 

 בות קונקרטיות מליאוניד כמו שהואאני רוצה תשו אורי אוהד:
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 יום. 30אמר לי ויש סיכוי שהוא גם מצליח לפתוח אותו תוך 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 זה הצעה לסדר! אי אפשר, אי אפשר זה לא שאילתה :מר ר. גרינברג

 כזה דבר.

 

 למה? דובר:

 

.  :מר ר. גרינברג  אם הצעה נדונה כבר צריך להצביע,זה לא חוקי

 

 כבר דנו בה. דוברת:

 

כ :מר ר. גרינברג  בר, הוא יכל להעלות את זה בתחילתדנו בה 

.  הדיון..

 

 אמרתי בהסכמה, אין בעיה, אתה לא, :מר א. בוסו

 

 זה לא בהסכמה. :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 מי ומי בעד ההצעה שלד ההצעה של ראוקיי, מי בע :מר א. בוסו

 איתי?

 

 אתה לא מסכים זה משהו אחר.  דובר:

 

 בעד למרוח את תושבי רמת ורבר עודברור. אני לא  :מר ר. גרינברג

 פעם.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד
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 א לא נעשה עכשיו מחלוקתרמי, עזוב עכשיו, בו :מר א. שונשיין

רייה תיפתח שם מה שיותר בינינו כולנו, אני חושב שהמטרה היא בסוף שהספ

 מהר.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 לא, סיימנו! :מר א. בוסו

 

 ר בשיא הכנות, אם היית נותן באמתאז אני אומ :מר ר. גרינברג

 משהו שאפשר לרדת בסולם אז הייתי מציב, זה אי אפשר, זה מריחה.

 

. :מר א. שונשיין .  המנכ"ל אומר.

 

 אנחנו בעד.אין בעיה,  :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 או נתכנס. רמי, תעלה הצעה ונצביעחבר'ה, בו :מר א. בוסו

 כך איתי יעלה הצעה. -ואחר

 

 שלמועצה הבאה -אני מציע הצעה שאומרת ככה :מר ר. גרינברג

מאחר שחסר ספריות בכל המקומות האלה ברמת ורבר כבר הרבה מאוד זמן, 

משהו שבטיפול, שיש סדר, הייתי מסכים למה שאתה  אם היית אומר לי שזה

אומר אבל אנחנו יודעים שאתם סתם מורחים את הזמן ואת הדברים, אנחנו 

כך הרבה זמן ולא טיפלתם בדבר שהוא פשוט -רואים את זה בפועל, עבר כל

ותאמין לי תן לי לטפל בזה אני פותר את זה באמת תוך חודש, עליכם אני לא 

שנים. אז אני אומר עוד פעם, מאחר  4חים את זה כבר סומך כי אתם מור

שמורחים את זה ומאחר שתושבי רמת ורבר זועקים לספרייה ולא רק בורבר, 
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גנים, במטלון, אולי אפילו גם עכשיו בתקומה ובמקומות  בנווה דקלים, בעין 

אחרים והעירייה מורחת את זה, חוץ ממקומות אחרים שבאמת אגף הספריות 

ברים יפים אבל עדיין במקומות האחרים מורחים, אז אני אומר הקים ועשה ד

עלי מקובל מה שאמר פה איתי ואחרים, אני מקבל את זה, אם לא  -עוד פעם

רוצים לקבל עכשיו החלטה כדי לאפשר למנכ"ל להביא משהו מסודר שהוא 

 היה דרך אגב אמור להביא את זה עכשיו,

 

 אז, :מר א. בוסו

 

 נייה!אבל ש :מר ר. גרינברג

 

 תיאורטית אם מתברר, לא יודע מה, :מר א. בוסו

 

 אין בעיה. :מר ר. גרינברג

 

 שהספרייה הזאת אי אפשר לפתוח אותה מטעמי בטיחות, :מר א. בוסו

 

 אין בעיה, :מר ר. גרינברג

 

 לטה על ספרייה חדשה, אז אתה רוצהוצריך לקבל הח :מר א. בוסו

 שאני אגיד החלטה עכשיו,

 

, :גמר ר. גרינבר  כן, כן

 

 מה זה נשמע לך נורמלי?עוד חודשיים... מועצה,  :מר א. בוסו

 

 כן, כן, אם, אם, :מר ר. גרינברג
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 זה צריך להיות רציני! :מר א. בוסו

 

 לא, לא, בוא אני אגיד לך, :מר ר. גרינברג

 

 צריך לקבל, :מר א. בוסו

 

 זה רציני, אני אגיד לך למה, :מר ר. גרינברג

 

 רגע שזה באמצע בדיקות של המנכ"ל,ב :מר א. בוסו

 

 וצה אני אגיד לך איך בנו במוסדותבוא, אתה ר :מר ר. גרינברג

שלכם? אני אגיד לך בדיוק ככה, לקחו מיליון שקל לתכנון בלי אומדן, אף 

 פעם לא ראיתי פה אומדנים למוסדות שהגיעו לפה,

 בוא, בוא, אוהד: .אמר 

 

 מדנים,אף פעם לא ראיתי או :מר ר. גרינברג

 

, והד:. אאמר   רמי

 וזרמו עם זה. אז ההצעה שלי אומרת, :מר ר. גרינברג

 

 ה כי אני אומר לך עוד פעם, אנחנובוא נמשיך הלא :מר א. שונשיין

 צריכים להצליח בסיפור הזה,

 

 אבל בשיטה הזאת זה לא יצליח. :מר ר. גרינברג

 

 ... כמה שיותר מהר. :מר א. שונשיין
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יודע את זה.ב :מר ר. גרינברג  שיטה הזאת זה לא יצליח, הרי אתה 

 

 א יודע, כי אני אומר לך בוא נהיהלא, אני ל :מר א. שונשיין

יום כדי לקבל החלטה מושכלת, ואם לא תאמין לי שאתה  30סבלניים עוד 

יודע להיות הכי  . ימיליטנטיודע שאני   בנושא..

 

 , זה לא קשורמיליטנטיצריך להיות לא  :מר ר. גרינברג

 י. טטנילמיליטנטיות, זה לא מיל

 

 לא, כי אתה, אני אומר לך עוד פעם,  :מר א. שונשיין

 

 זה לא קשור מיליטנטיות, זה עניין של פרקטיקה, :מר ר. גרינברג

 

 א ליאוניד עשה את הסיור אומר לי,וב :מר א. שונשיין

 

יודע. :מר ר. גרינברג  אני לא 

 

 איתי, יש סיכוי שיש לי תקשיב -יואומר לי עכש :מר א. שונשיין

. 30פתרון תוך  .  יום.

 

. :מר ר. גרינברג  מצוין, אז אני איתו, אני סומך עליו

 

 רמי, צריך לתת הזדמנות גם למנכ"ל. קואז:.אמר 

 

 שנייה רגע!  :מר ר. גרינברג
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 המנכ"ל אומר לך דברים, אתה לא סומך עליו? קואז:. אמר 

 

 את ההצעה שלי?לא הבנתי, אדי, שמעת  :מר ר. גרינברג

 

 שמעתי אבל, קואז: .אמר 

 

 לא, אז רגע, לפי ההצעה שלי אני לא סומך עליו? :מר ר. גרינברג

 

. קואז: .אמר  .  תן לו.

 

 רגע, לפי ההצעה שלי אני לא סומך עליו? :מר ר. גרינברג

 

, קואז: .אמר   תן לו

 

 להיפך! אני מוכן לדחות את ההצבעה, :מר ר. גרינברג

 

, י קואז:.אמר   תן לו, רמי

 

 רים לא נכונים, אני אומר אנישנייה! אל תגיד דב :מר ר. גרינברג

מוכן לדחות את ההצבעה מהיום ולהביא אותה למועצה הבאה, אני מוכן כי 

יגיע לפה כבר דיון  אני סומך על מה שהוא אמר אבל בתנאי שבמועצה הבאה 

 להחלטה.

 

 טוב. קואז: .אמר 

 

 או עם סעיף תקציבי. הוא ר"תב עם עם אומדן, :מר ר. גרינברג

 בוא נעביר את הדיון למועצה הבאה, זה מריחה! -לא! הוא אומר -אומר
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 אוקיי. ליאוניד, קואז: .אמר 

 

 וא אומר. הו! הנה אדי לא הבנת אתזה מה שה :מר ר. גרינברג

 הדיון, עכשיו תשאל אותו.

 

י קואז: .אמר   ש בעיה אם הכוונה, אם אין אפשרותליאוניד, 

אם יש, אז יש אפשרות להביא אומדנים או כל  בנות שמה זה משהו אחר אבלל

 מיני דברים כאלה?

 

. :מר ר. גרינברג  ברור, עם סעיף תקציבי

 

 אודי, נו באמת מה זה הייתה השאלה הזאת? אוהד: .אמר 

 

 אודי, אתה לא חדש בעניינים. :מר ר. גרינברג

 

 בעולם של ניהול ישולם של ניהול, אני מכיר ע :מר ל. סמוליאנוב

נתונים ומביאים אותם להחלטה של מקבלי החלטות וזה מה שאמרתי ואני 

 חוזר על זה עוד פעם, אני אביא את הנתונים,

 אין בעיה. :מר ר. גרינברג

 

, :מר ל. סמוליאנוב  אם יש פתרון או אם אין פתרון ומה ההמלצה שלי

 

. :מר ר. גרינברג  מצוין

 

 העיר יחד עם הסגן שלו שאחראי על אשיחליט ר :מר ל. סמוליאנוב

 נושא של התרבות,
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 אין בעיה. :מר ר. גרינברג

 

 -ה, ההחלטה תקבל גיבוי של ההנהלהיקבלו החלט :מר ל. סמוליאנוב

לא תקבל תצביע עם  -לא תקבל גיבוי של ההנהלה, תצביע עם האופוזיציה

ל תוך האופוזיציה זה כבר לא בשטח שלי, אני כרגע אומר שההחלטה תתקב

 מספר שבועות, אני חוזר על זה עוד פעם,

 

 אני בעד. :מר ר. גרינברג

 

 טוב, סליחה, סליחה, :מר א. בוסו

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 רמי, תעלה הצעה. :מר א. בוסו

 

 ור המצוקה הקשהלא -ההצעה שלי אומרת, עוד פעם :מר ר. גרינברג

שבים רבים בשכונות רבות ולאור המריחה של העירייה בנושא הזה של תו

שמזדעקים לספריות וצריכים ספריות ולא מקבלים את המענה שלהם, צריך 

לבוא ולקבל פה החלטה עכשיו שבחודש הבא מנכ"ל העירייה יביא לפה פתרון, 

יכול להיות שהוא יגיד פתרון.. .פתרון לטובת הקמת ספריה בורבר ואם הוא 

להקמת ספרייה בנווה דקלים  גם ירצה אני גם אציע לו להביא פתרונות

ובמטלון ובעין גנים, להביא פה את הפתרונות, שיגיד כמה זה עולה לפתור את 

 -מיליון שקל, יצביע על מקור תקציבי 2.5אלף שקל,  10שקל,  10הבעיה, 

 , אני לא נכנס לזה ועל זה נדון במועצה הבאה.ר"תבשוטף, 

 

 יביא פתרון -חדד את ההצעה של רמיאני רק א אוהד: .אמר 

 עכשיו מעבר לזה, שיאפשר את פתיחת הספרייה בורבר עם לוחות זמנים.
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. :מר ר. גרינברג . .  כן, כמו

 

 לוחותו לא, יאפשר את פתיחה הספרייה, לא הצעה. אוהד: .אמר 

 זמנים, זה הכול. זה בסדר?

 

נ :סמוליאנוב. למר   חליט שלא?ואם 

 

 , תביא את זה להצבעה, תביא את זהבעיהאין  :מר ר. גרינברג

 לדיון.

 

 , אני אחראי...מה זה משנה :מר ל. סמוליאנוב

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 מה שאתה אומר שיכול להיות שתחליטאה רגע, אז  :מר ר. גרינברג

 לא לעשות את זה, אז...

 

 להיות שטכנית לא יהיה אפשר, צריךלא, יכול  :מר א. בוסו

 חדש, צריך מקום אחר.לבנות 

ונגיד לך אין בעיה, אתה :מר ר. גרינברג  תביא דיון למועצה הבאה 

חבר'ה,  -מה יהיה הפתרון, אם נגיד צריך לבנות חדש אז מנכ"ל העירייה יגיד

בדקתי, אי אפשר להשמיש את המבנה הזה, אני רוצה להביא עכשיו תקציב 

 לתכנון ראשוני,

 

 עוד לא החלטת איפה,תכנון איפה? אתה  :מר א. בוסו

 

 רגע! תכנון ראשוני שיגיד, :מר ר. גרינברג
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 באוויר. :מר א. בוסו

 

 לא, תכנון ראשוני שידבר על איתור שטח, :מר ר. גרינברג

 

 נו רמי, בוא נביא את זה לישיבה הבאה. :מר א. שונשיין

 

 על איתור שטח והנעה של התהליך לבנייה מחודשת, :מר ר. גרינברג

 

 ך להיות מסובך מה שאתה אומר, בואזה כבר הופ :שייןמר א. שונ

נביא את זה לישיבה הבאה, תן לי חודש לעבוד על זה  אני אביא לך 

..  ממצאים.

 

 בעד ההצעה שלטוב, מי בעד? חבר'ה, הסתיים! מי  :מר א. בוסו

 רמי? 

 

 רגע! לעומת איתי? אוהד: .אמר 

 

 לישיבה הבאה,יא לכם הצעה מושכלת תנו לי להב :מר א. שונשיין

 עזבו נו תנו לי להביא לכם את זה.

 

. :מר ר. גרינברג .  אבל אתה מורח את האנשים.

 

 אומר לך נביא את זה לישיבה, אני עזוב, אבל אני :מר א. שונשיין

 לא אתן לזה,

 

 אני אומר עוד פעם, שיהיה בישיבה הבאה אופרטיבי :מר ר. גרינברג
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 אבל!

 

 בסדר. :מר א. שונשיין

 

 נו בסדר. :רינברגמר ר. ג

 

 ד פעם,אני מוכן ללכת עם ההצעה של איתי, אבל עו אוהד: .אמר 

רמי, אל תיתנו לנו להיות צודקים בחששות שלנו, זה הכוונה. נותנים פה אמון 

 ובסוף מסתכלים על התושבים, אל תתנו לנו להיות צודקים בחששות. 

 

 ון מסודרישיבה הבאה ונגיע עם עדכהנושא עולה ל :מר א. שונשיין

 אחרי שליאוניד בחן את כל העניינים,

 

 אופרטיבי, עדכון אופרטיבי! :מר ר. גרינברג

 

 אני אמרח את הזה, אני -בי, אז מהברור שאופרטי :מר א. שונשיין

. .  לא.

 

 לא אתה, אתה לא מורח, הם מורחים. :מר ר. גרינברג

נ :מר א. שונשיין  בואאני לא מתכוון למרוח, זה גם בהחלטה, אנחנו 

 במטרה,

 

 , אם יבוא פה עדכון-ה החלטה אופראין בעיה, אם ז :מר ר. גרינברג

 בוודאי. -אופרטיבי

 

 ה מסודרת לפתוח את הספרייה בהקדםבמטר :מר א. שונשיין

 האפשרי.
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. :מר ר. גרינברג . .  יש תיקון אופרטיבי

 

 י תוך חצי שנהאני אמרתי לכם, מבחינתי... אפשר :מר א. שונשיין

 מהיום.

 

 אין בעיה. מי בעד עדכון אופרטיבי? פה אחד. :מר ר. גרינברג

 

 הסכמה, מצוין.  אוהד: .אמר 

 

. :מר א. בוסו  תקבל עדכון

 

 ההתדרדרותד. דיון בהצעה לסדר יום של מר אביהו סופר בנושא "

 ית, ובמצבה הכספי המחריף של העירהחריפה ביציבות ובאיתנות הפיננס

 פתח תקווה

 

 ה יורדת מסדר היום מאחר ואביהו לא נמצא.ההצע :מר א. בוסו

 

 למה, הוא נתן לי לדון עליה. :מר ר. גרינברג

 הוא לא נמצא, רמי. הלאה, :מר א. בוסו

 

 הוא הסמיך אותי לדון עליה. :מר ר. גרינברג

 

, :מר א. בוסו  סעיף ה'

 

 רגע, אין כאן עוד אפשרות, היועמ"ש? :מר ר. גרינברג
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ו',סעיף ה' וסע :מר א. בוסו  יף 

 

 רגע, רגע, תן לשאול את היועמ"ש, :מר ר. גרינברג

 

 אין, הוא לא נמצא, מגיש ההצעה לא נמצא, :מר א. בוסו

 

 אלא אם כן הוא מסמיך אותי. מה את אומרת? :מר ר. גרינברג

 

 מגיש ההצעה לא אמר שום דבר, לא הוציא ידיעה, :עו"ד ש. גרינבאום

 

 על זה, בסדר גמור, אם את אומרת... אה הוא חייב להודיע :מר ר. גרינברג

 

 בקשה לאישור הקצאת מבנה למטרת מועדון לקשישים לעמותת על"ה .ה

 15לתקופה של  6372/140גו"ח  3עמותה למען הקשיש, ברחוב חרמון  -זהב

 .שנים

בקשה לאישור הקצאת מבנה למטרת מועדון לקשישים לעמותת על"ה  .ו

לתקופה של  6382/290, גו"ח 4נסקי עמותה למען הקשיש, ברחוב סמיל -זהב

 שנה אחת.

בקשה לאישור הקצאת מבנה למטרת מועדונית לילדים עם צרכים  .ז

לתקופה  6320/202, גו"ח 9מיוחדים לעמותת נותנים כח"י ברחוב עדש שפיק 

 שנים. 3של 

 

ו :מר א. בוסו  ' ו  ,  ז' יורד מסדר היום מאחר ואין את,-סעיף ה'

 

 יזה סעיפים ירד?רגע, א :מר ר. גרינברג

 

ו :מר א. בוסו ו'   , .-ה'  ז'



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 99 

 

 למה? :מר ר. גרינברג

 

 מאחר ואין את הרוב הנדרש להקצות. :מר א. בוסו

 

. :מר ר. גרינברג .  טוב, חבל, הם דווקא הביאו הרבה כספים.

 

 אישור שינוי תקציב .ח

 אישור שינוי תקציבים. -סעיף ח' :מר א. בוסו

 

 איפה הזה. אתה יודע שלא קיבלנו. רגע, בוא נראה :מר ר. גרינברג

 

 לא, יש בהתחלה. :מר א. בוסו

 

. :מר ר. גרינברג  לא קיבלתי את השינוי התקציבי

 

ב דובר:  ,  ט' הוא.-ט'

 

. :מר ר. גרינברג  אתם חילקתם את השינוי התקציבי? כי לא קיבלתי

 זה. -אה זה דוברת:

 

 וישינאתם חילקתם את השינוי התקציבי? זה  :מר ר. גרינברג

 תקציב? רגע! חני, אתם חילקתם את השינוי תקציבי או דוח תקציבי?

 

. דובר:  כן

 

. :מר ר. גרינברג  אני לא קיבלתי
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 אין שינויים תקציביים, לא קיבלתי, קיבלת?  :מר ר. גרינברג

 

 בדוחבסוף  –תראה אולי זה מחובר לך בסוף  גולדשטיין: .חרו"ח 

 הכספי.

 

 איפה, טלי? :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.   תסתכל בסוף בדוח הכספי, שמה זה נמצא אצלי

 

 בדוח הכספי? :מר ר. גרינברג

 

 כן, ממש בסוף. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 []מדברים יחד

 

 לא, לא קיבלנו זה. :מר ר. גרינברג

 

 תראה אם זה לא מחובר לך. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 . לא, לא, סליחה, ישהנה אני פה עם כל החומר, חני :מר ר. גרינברג

פה משהו. אה לא, זה בעדכונים הגיע, סליחה. הנה אני רואה את זה עכשיו, 

זה הגיע בעדכונים. זה הגיע מחובר מהודק בעדכונים ביום חמישי. אז בואו 

 נעבור הלאה, יורד מסדר היום. סעיף הבא,

 

יחס רק רגע, רק רגע, שנייה, טלי, את יכולה להתי  :מר ל. סמוליאנוב

 של אישור שינויי תקציב למועצה?  להקשר

 

 כן, זה הגיע בתוספת. :מר ר. גרינברג
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,  דובר:  לא, אבל יצא במקורי

 

כ :מר ר. גרינברג  לום במקורי, בוא תסתכל, זה החומרלא, לא יצא לי 

 המקורי שקיבלתי ולא יצא כלום, השינוי בתקציבים הגיע רק בתוספת.

 

נו,לא, לא. אתם ל :מר ל. סמוליאנוב  א בהקשב, 

 

. דוברת: . . 

 

 בתוספת, הגיע בתוספת. אני קיבלתילא יודע, מה שהגיע  :מר ר. גרינברג

  את זה בתוספת.

 

 גם בתוספת. :מר א. בוסו

 

 לא, רק בתוספת. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו  לא, אבל יש דברים שנשלחו

, :מר ר. גרינברג  רק בתוספת קיבלתי! תפסיקו

 

 , הסגירות הטכניות, לא2017ים של ...זה כל התיקונ יין:גולדשט רו"ח ח. 

 משהו שנעבור,

 

 אבל רגע, מתי חילקתם את זה? בתוספת. :מר ר. גרינברג

 

, :גב' ט. אביב  חילקנו את זה ביום רביעי
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 , הרב אוריאל, אתה צדיק, איך אתהאז רגע, איך :מר ר. גרינברג

 ביום חמישי?אומר שקיבלת אם היא אומרת שהיא חילקה את זה 

 

. :מר א. בוסו .  לא, לגבי תב"רים חוץ.

 

 לא, עזוב תב"רים אני מדבר על שינוי תקציבים. :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  .  זה לא.

 

 במועצה הבאה. אבל גם או נדון בהםאז בסדר, אז בו :מר ר. גרינברג

 ככה אין לנו זמן.

 

 רגע, מה זה סגירות תב"רים? :מר א. בוסו

 

 אותנו עם כל מיני זה. הלאה, בואוגם ככה עיכבתם  :מר ר. גרינברג

 את הדיון הרלוונטי. הלאה, 19:00-והתחלנו ב 18:00-נעבור סעיף. התחלנו ב

 

 איפה כל הסגירות תב"רים? :מר א. בוסו

 יש פה, גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

. :מר א. בוסו  איפה? תראי לי

 

 סגירות תב"רים, לפני זה...יש פה טבלה של  גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 ן, בואו נעבור לתב"רים, באמת איןחני, חבל על הזמ :מר ר. גרינברג

עד  18:00-לנו זמן, אני מדבר בכנות, אני אומר בכנות מרחתם את הישיבה מ

 , אין לנו זמן.19:00
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 שנייה, משהו קצר, אתה יכול לאשר? :מר ל. סמוליאנוב

 

 בבקשה. :מר ר. גרינברג

 

 אירועים לקראת ערב יום הזיכרון, יש סעיף באגף :סמוליאנובמר ל. 

 , -אנחנו רוצים להעביר את אותו ס

 []מדברים יחד

 

 לקראת יום הזיכרון אנחנו צריכים, :מר ל. סמוליאנוב

 

 אוקיי, מה התאריך? :מר ר. גרינברג

 

 באפריל. אנחנו רוצים, 17 :מר ל. סמוליאנוב

 

. 17 :מר ר. גרינברג  באפריל.

 

 ך לעשות הזמנות. אני מבקש להעבירלא, אבל צרי :ר ל. סמוליאנובמ

את זה מהסעיף של אגף אירועים לאגף תרבות, זה העברה טכנית, פשוט מי 

שאחראי על האירוע בפארק יד לבנים זה אגף תרבות ולא אגף אירועים ולמען 

 הסדר רצוי שזה יהיה,

 

 ף האירועים, מהינו את ההזמנות אגומה הבעיה שיכ :מר ר. גרינברג

 הביג דיל הגדול?

 

. :מר ר. כץ .  זה עושה לי סתם סרבול, רמי, מה זה.
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. :מר ר. גרינברג .  כן, סרבול, סרבול, די, בוא, אני קצת.

 

 מה זה משנה, זה עקרוני? :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג .  מכיר את העירייה יותר טוב ממך.

 

. :ר. כץ רמ .  אין בעיה, אבל.

 

 בכל זאת נבקש לאשר רק את זה. :כץמר ר. 

 

 מה קריטי בזה? :מר ר. גרינברג

 

 ף, להתנהלות של האגף, יש לנו עודחשוב לנו לאג :מר ר. כץ

 אירועים במקביל, זה,

 

 זה מה שחשוב לך בהתנהלות של האגף? :מר ר. גרינברג

 

 , אפשר לאשר את זה?לי זה חשוב :מר ר. כץ

 בהתנהלות של האגף?זה מה שחשוב לך  :מר ר. גרינברג

 

 אפשר לאשר את זה? :מר ר. כץ

 

 זה מה שחשוב בהתנהלות של האגף? :מר ר. גרינברג

 

 זה חשוב עכשיו. אפשר לאשר את זה? :מר ר. כץ

 

 ת שלכם באגף זה לא מעניין, זה מהכל ההתנהלו :מר ר. גרינברג



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 105 

 שחשוב?

 

 את זה אפשר לאשר? :מר ר. כץ

 

 רלוונטי, זה סתם. לא, כי זה לא :מר ר. גרינברג

 

 אז אני אומר, :מר ר. כץ

 

 האירוע יכול לצאת.  :מר ר. גרינברג

 

 הוא יכול לצאת אבל הבנות של האגףברור ש :מר ר. כץ

עסוקות בלהכין את יום העצמאות, עסוקות... אין להן זמן לרוץ אחרי הזמנות 

 של אירוע שאנחנו לא עושים ולכן אנחנו מבקשים את זה.

 

 בסדר, מקובל.  :ברגמר ר. גרינ

 

 מקובל, מאושר פה אחד. :מר ר. כץ

 

 ר העברה כמפורט לעיללאש   :1926 החלטה מס'

 

 תודה. :מר א. בוסו

 

 750784-אירועים, מאלף שקל מאגף  266העברה של   :רו"ח ח. גולדשטיין

 . עכשיו, רמי, בקשה לעניין נושא של תקן שנמצא פה,822785לסעיף 

 

 , מה זה, העברות תקציביות?רגע :מר ר. גרינברג
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 כן. רגע, תביא לי רגע... ואתה תגיד, :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 אם את רוצה להשלים אני אאפשר לך בבקשה. :מר ר. גרינברג

 

 ואז אתה תגיד אם אתה כן או לא.  :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 צודקת. אני מתנצל. :מר ר. גרינברג

 

.. מנהל מחלקהתקן של, ביש שמה  :רו"ח ח. גולדשטיין  קשה לתקן.

 באגף דרכים, הם מבקשים פשוט להעביר,

 

 שיסבירו לי למה מורידים את התקן קודם כול :מר ר. גרינברג

 ממנהל מחלקה לסגן מנהל אגף,

 

 לגייס, רמי, יצאו כמה מכרזים ולאכי לא הצליחו  :מר ל. סמוליאנוב

 הצליחו לגייס.

 

 2יר לך איך גייסת רוצה שאני אסב רגע, אתה :מר ר. גרינברג

 אנשים לאגף הנדסה לפני שבועיים?

 

 אני מסביר לך מנהל אגף, :מר ל. סמוליאנוב

 

 אנשים 2שאני אסביר לך איך גייסת אתה רוצה  :מר ר. גרינברג

. . .  לאגף הנדסה לפני שבועיים? 

 

 , עירייה יצאה,מה זה קשור :מר ל. סמוליאנוב
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 זה קשור, לפני שבועיים בדיוק איךאני אגיד לך  :מר ר. גרינברג

 תפרתם מכרז,

 

 רמי, עירייה יצאה, לא תופרים שום מכרז. :מר ל. סמוליאנוב

 

 לפני שבועיים תפרת מכרז, :מר ר. גרינברג

 

 לא, לא, זה שאתה תצעק זה לא יעזור, :מר ל. סמוליאנוב

 

 ר את זה לפרוטוקול, לפני שבועייםהנה אני אומ :מר ר. גרינברג

.  תפרתם מכרז..

 

יצ :מר ל. סמוליאנוב  אה מספר פעמים למכרז למנהל מחלקתעירייה 

 דרכים ואין מהנדסים, מה לעשות?

 

 באגף דרכים, אז אל תדבר איתי על של ראש העיר :מר ר. גרינברג

מנהלים באגף הנדסה עכשיו, שים את זה בצד בבקשה. אתם ממשיכים 

 להתנהג כמו מתפרה, לא כמו...

 

 פעם זה לא עוזר. 20תחזור על זה זה ש :מר ל. סמוליאנוב

 אני אגיד את זה. :מר ר. גרינברג

 

 בסדר. :מר ל. סמוליאנוב

 

 אתה רוצה להגיד לי מי זכה במכרז לפני שבועיים? :מר ר. גרינברג

 

 פעם, אני מסביר לך, 200בסדר, תגיד את זה  :מר ל. סמוליאנוב
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 תגיד מי זכה במכרז באגף דרכים, :מר ר. גרינברג

 

 דרכים לא מצליחים לגייס, מה זה קמנהל מחלקת  :. סמוליאנובמר ל

 , מה, אני מסביר לך את זה.

 

 ברשותך, אין בעיה, אני איתך. מי ליאוניד, מי זכה? :מר ר. גרינברג

 זכה במכרז לפני שבועיים באגף דרכים?

 

יודע, יש הרבה מכרזים, לא יודע מי זכה. :מר ל. סמוליאנוב  אני לא 

 

 אנשים במכרזים, 2באגף דרכים זכו לא, לא, לא,  :רגמר ר. גרינב

 מי זכה במכרז? תגיד לי.

 

 אולי אתה יודע, אני לא יודע. :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא, אני יודע בוודאות וגם אתה יודע, אתה מנכ"ל, :מר ר. גרינברג

 

 בסדר. :מר ל. סמוליאנוב

 

 מי ישב במכרז, אתה או מי יושב? :מר ר. גרינברג

 

. :סמוליאנובמר ל.   לא, אני לא ישבתי

 

 אז מי יושב? :מר ר. גרינברג

 

 לא יודע מי עכשיו במכרז. :מר ל. סמוליאנוב
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 מתנהלים בצורה מקצועית בנושא של אם הייתם :מר ר. גרינברג

 ייתי זורם, מאחרובאמת הייתי יודע שזה מקצועי וזה חיוני אז ה מכרזים

 שאני יודע שזה לא מקצועי,

 

 לא, זה לא נכון, אבל בסדר, :יאנובמר ל. סמול

 

 ואני ראיתי את זה באותו אגף לפנישזה לא חיוני  :מר ר. גרינברג

שבועיים ואני לא רוצה להיכנס לשמות ותאמין לי אני יודע מה אני מדבר 

 ואתה יודע על מה אני מדבר,

 

, :. ארליךחגב'   רמי

 

 בואי, אתל הכבוד לך, סליחה, חווה, בואי, עם כ :מר ר. גרינברג

תתני תשובות לשאלות שאני שולף במייל מקצועיות לפני שאת באה להגן על 

 כל מיני מינויים פוליטיים פה, בואי נעשה סדר קצת, עם כל הכבוד לך.

 

 מה זה קשור? טוב, חווה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 ר איתך כמהנדסת העיר שמקבלת ממניאני מדב :מר ר. גרינברג

עי ועד היום לא קיבלתי תשובה אחת, אז לפני, עשרות פניות במייל מקצו

 קודם כול תני לי תשובות מקצועיות,

 

. :. ארליךחגב'  . . 

 

 תדאגי שגם הצוות המקצועי ייתן לילא קיבלתי,  :מר ר. גרינברג

 תשובות.
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 תנגד להוריד, אתה לא נותן אפשרותרמי, אתה מ :מר ל. סמוליאנוב

 ?להוריד את זה ממנהל מחלקת דרכים לסגן

 

 לא, אני רוצה לדעת קודם כול למה. :מר ר. גרינברג

 

 בסדר, :מר ל. סמוליאנוב

 

 וצה לדעת למה, מה ההיגיון להורידאני קודם כול ר :מר ר. גרינברג

 את זה?

 

 כרז מספר פעמים, אף אחד לא הצליחיצאנו למ :מר ל. סמוליאנוב

 להיכנס,

 

 סליחה רגע, אז אני מוכן לקחת, :מר ר. גרינברג

 

 נדסים לא לתנועה, לא לתשתיות, לאכי אין מה :ר ל. סמוליאנובמ

 לחשמל,

 

 אז אני אגיד לך מה הבעיה, :מר ר. גרינברג

 אני מזמין אותך להביא כל המועמדים האפשריים. :מר ל. סמוליאנוב

 

 תן לך פתרון ליאוניד, לכמה אנשיםבוא אני א :מר ר. גרינברג

פה אתה רוצה להזכיר שמות? יש מקורבים נתת חוזה אישי פה בעירייה? 

.. בזה,  כמה.

 

ל :מר ל. סמוליאנוב  , חוזים אישיים קיבלו אנשים לפי-ממש לא. רק 
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,  כל הקריטריונים ולפי כל כללי

 

 שלך במשאבי אנוש ארגנת להם חוזיםכל הבנות  :מר ר. גרינברג

 אישיים, למה?

 

י :מר ל. סמוליאנוב  תנים פורש לו תואר שני שם והם נווכל מי שקיבל 

 להרבה מאוד מנהלים, עזוב אותך.

 

.  :מר ר. גרינברג .  למנהלות מחלקה במשאבי אנוש חוזיםלמה.

 אישיים?

 

 כולם קיבלו אישור משרד הפנים. :מר ל. סמוליאנוב

 

 מה זה קשור, גם פה! :מר ר. גרינברג

 

 בסדר. :מר ל. סמוליאנוב

 

.. לא, לא, :מר ר. גרינברג  אם אתה.

 

 גם פה אני נותן חוזה, :ובמר ל. סמוליאנ

 ליאוניד, ליאוניד, ליאוניד, :מר ר. גרינברג

 

נותן  :מר ל. סמוליאנוב  חוזה, אף אחד לא מגיע, אני מסבירגם פה אני 

 לך, אין מהנדסים!

 

 יתן, אין בעיה, אני בעד, ראית עדאז אני אומר לך ת :מר ר. גרינברג

 היום לא הפרעתי לך בשום דבר,
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 לך אמיתית, לא היו מועמדים, אתה אז אני מסביר :במר ל. סמוליאנו

 לא רוצה, בבקשה!

 

 גדיר מראש שהמכרז הזה, תקשיב, מהאם אתה ת :מר ר. גרינברג

 קורה, תשים לב, איזה מחלקה זאת? איזה מחלקה זאת?

 

 אגף דרכים. :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 איזה מחלקה? :מר ר. גרינברג

 

 אגף דרכים. :מר ל. סמוליאנוב

 

 איזה מחלקה? זה סגן מנהל מחלקה. :ר ר. גרינברגמ

 

 אחזקת דרכים. :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 אחזקת דרכים. המצב בעיר מבחינה תשתיתית על :מר ר. גרינברג

הפנים, העיר על הפנים תשתיתית, סכנת חיים. אנשים אתם מסכנים, עיריית 

אורת פתח תקווה מסכנת את התושבים בדרכים, במדרכות, בכבישים, בת

יודע מה  -הרחוב שגם שייכת לאגף דרכים לא שייכת לאגף דרכים, כבר לא 

עשיתם, איזה פרישמיש עשיתם שמה, מסכנים את התושבים! תושבים פה 

 שכונות שלמות חשוכות בלילה, אנשים מפחדים להסתובב, נערות ונשים...

 

. :מר ל. סמוליאנוב .  אתה מספר.

 

 רגע! הכבישים במצב קריטי,שנייה  שנייה רגע, :מר ר. גרינברג
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המדרכות במצב מסוכן, התשתיות במצב על הפנים, כסף ממיטב לקחתם 

יד כזה לכסות את הבזבוזים במקום לתת להם להשקיע בתשתיות ועכשיו תפק

חשוב שאנחנו יודעים שנמצא בעיר במצב קריטי, במצב בעייתי מאוד וצריך 

ם אז במקום זה אתם להביא איזשהו תותח על שיתחיל לטפל בדברים שלכ

 אומרים לי אני מוריד,

 

 הוא לא רוצה, הוא לא רוצה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 מנהל מחלקה לסגן מנהלאני מוריד מהתקן של  :מר ר. גרינברג

.  מחלקה כדי שיתאים למישהו..

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 י אם אתה מסכים או לא מסכים,  זהאני שאלת :מר ל. סמוליאנוב

 ר גם.בסד

 

 ג לתשתיות של העיר ולכן אני אומראני רוצה לדאו :מר ר. גרינברג

 תפרסם את זה כמנהל מחלקה ותפרסם את זה שזה יהיה,

 

, :גב' ח. ארליך  ... רמי

 

 לא, לא, שנייה! :מר ר. גרינברג

 []מדברים יחד

 

 זה שזה יהיה מנהל מחלקה עם חוזה ותפרסם את :מר ר. גרינברג

 בכירים,

 

 אנחנו מפרסמים ככה כל המכרזים, :וליאנובמר ל. סמ
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 לא, תראה לי את פרסום חוזה שכירים. :מר ר. גרינברג

 

 תסתכל. אני אראה לך. :מר ל. סמוליאנוב

 

 תראה לי חוזה פרסום שכירים. :מר ר. גרינברג

 

 מנהל מחלקה ומעלה מפורסמים כל המכרזים עם :מר ל. סמוליאנוב

 ה הרקע של המועמד.בחוזה או בדירוג דרגה, תלוי מ

 

 נשים לא פראיירים. הרי הם מגיעיםלא, לא, א :מר ר. גרינברג

למכרז ואתה אומר להם "אם יאושר", אז מראש אנשים לא נכנסים לפינה 

 הזאת, אבל יש כל מיני עובדים שיושבים,

 

. :מר ל. סמוליאנוב  לא נכון

 

 בר ידעוים שלפני שנכנסו לתפקיד כיש כל מיני עובד :מר ר. גרינברג

בדיוק מה השכר ומרכיבי השכר שלהם יהיה, אבל עיני לא צרה ושיהיה להם 

לבריאות. אז אני אומר כשעיריית פתח תקווה רוצה היא יודעת להתנהל 

בצורה מסוימת כדי להיטיב עם אנשים בתפקידים מסוימים כי יכול להיות 

י אנוש שצריך אותם, אני לא אומר לא, כמו שאתה אומר הרפרנטיות במשאב

צריך להיות אנשים ברמה תותחיות כי הן אחראיות על הרבה מאוד עובדים 

ועל הרבה מאוד כסף ולכן אני רוצה תותחיות ולכן אני דואג להן לחוזה אישי, 

 ואני בעד. 

 

 ,-, כל ה-כל ה :מר ל. סמוליאנוב
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 שנייה, שנייה! :מר ר. גרינברג

 

 להיות שאני יכול כל האנשים שנקלטו להנדסה, :מר ל. סמוליאנוב

 מפספס אחד או שניים,

 

. :מר ר. גרינברג .  ליאוניד, אני.

 

. :מר ל. סמוליאנוב  ממנהל מחלקה ומעלה כולם קיבלו חוזה אישי

 

 ליאוניד,  :מר ר. גרינברג

 

 כולם! :מר ל. סמוליאנוב

 

 שנייה, לא כולם. לא כולם. :מר ר. גרינברג

 

 ת.כי אי אפשר לגייס אחר :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא כולם! אני אומר עוד פעם, :מר ר. גרינברג

 

 חווה, מה? יש עובדים שלא קיבלו? :מר ל. סמוליאנוב

 ברור. אתה רוצה שאני אתן לך עובדים שלא קיבלו? :מר ר. גרינברג

 

 מהעובדים בכירים בהנדסה? כולם קיבלו! :מר ל. סמוליאנוב

 

 מנהל מחלקה זה לא עובד בכיר. :מר ר. גרינברג

 

. כולם עובדיםמה זה?  :ל. סמוליאנוב מר  שלא עובדים בחוזה..
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.  בחוזה..

 

 מנהל מחלקה זה לא עובד בכיר. :מר ר. גרינברג

 

 מה זה?  :מר ל. סמוליאנוב

 

. דובר:  יש כאלה שלא רצו

 

 יש כאלה שלא רצו זה משהו אחר, אבל כל האנשים, :מר ל. סמוליאנוב

 

 כזה דבר. עובד חדש לא ירצה? אין :מר ר. גרינברג

 

 בלו, כל אנשי המקצוע במנהל מחלקהרמי, כולם קי :מר ל. סמוליאנוב

 ומעלה קיבל.

 

ניסיון, תפרסם את זה, תיתן אני אומר בוא :מר ר. גרינברג  תעשה 

לי אפילו את הפרסום שאתה רושם שמה שזה יהיה מנהל מחלקה עם חוזה 

ראש ממשרד בכירים, לא דירוג דרגה, אתה מגדיר מראש, תקבל אישור מ

הפנים לחוזה בכירים, תגיד למשרד הפנים זה אחד המחלקות הכי קריטיות 

שלי בעירייה, התושבים מסתכנים החיים שלהם, הם נופלים במדרכות, הם 

נפצעים, אני משלם אחרי זה מיליונים פיצויים על ביטוחים, אני חייב מישהו 

לקה ולא צריך תואר פה תותח על ולא איזה מינוי פוליטי שיבוא סגן מנהל מח

ולא צריך בגרות ולא צריך כלום ויכניסו שם איזשהו מינוי שהוא לא ייתן 

מענה לתושבים, אז אני איתך, כמנכ"ל עירייה אתה צריך שיהי לך שם תותח 

 אדוני, יש בעיה כך וכך, פתור לי את הבעיה. -שאתה מרים אליו טלפון

 

. למהנדס, אנחנו רקאנחנו לא :גב' ח. ארליך  מורידים את ..
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,  הדרישה למינוי

 

. :מר ל. סמוליאנוב  נכון

 

 אז עוד יותר, :מר ר. גרינברג

 

 אנחנו לא מצליחים. :גב' ח. ארליך

 

 ד לו את הדירוג דרגה ממנהל מחלקהאבל אתה מורי :מר ר. גרינברג

 לסגן מנהל מחלקה אז ברור שיבואו עוד יותר פחות.

 לתמלול[ לא ניתן -]מדברים יחד

 

, :מוליאנובמר ל. ס  רמי

 

. :גב' ח. ארליך .  אם מגיע אלי מישהו שגמר.

 

 רוצה להביא מישהו שאין לו ניסיוןאז רגע, את  :מר ר. גרינברג

 בניהול? לא הבנתי, 

 

 חבר'ה, תגידו, אתם כאילו אמיתיים? אוהד: .אמר 

 רגע, את, את, :מר ר. גרינברג

 

 לא, רגע, אתם אמיתיים? אוהד: .אמר 

 

 לא אמיתיים, :גמר ר. גרינבר

 

 אנחנו נוריד -אומרים ככה אתם מורידים דרישות, אוהד: .אמר 
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את הדרישות ובגלל שנוריד את הדרישות יבואו קנוניים, לא נעלה את 

 הדרישות.

 

. -לא, היא אומרת יותר מזה :מר ר. גרינברג  אני..

 

. :גב' ח. ארליך .  רמי אומר קנון, אנחנו צריכים.

 

 מר תביאו מישהו רציני, זה בדיוק,ולא, רמי א אורי אוהד:

 ובצדק!

 

 מוע את הדבריםתקשיבו, אם אתם רוצים לש :מר ל. סמוליאנוב

 מקצועיים תתנו לדבר, אם אתם לא רוצים זה בסדר, אני לא, לא מתעקש.

 

 אני מציע משהו אחר, ליאוניד, :מר ר. גרינברג

 

 ... בשטח. :גב' ח. ארליך

 

. :מר ר. גרינברג .  לא.

 

 ן על זה, אני מנהל דיון בנושא שלרמי, אני מנהל דיו :סמוליאנובמר ל. 

 מהנדסים ברמה הכי גבוהה, ברמה של ממונה על השכר,

 

. :מר ר. גרינברג  מצוין

 

 נרדמה בשמירה, העולים מר י. פרידמןדינת מה לעשות, מ :מר ל. סמוליאנוב

לגייס  לאט, קשה מאוד -שהצילו את נושא הנדסה בכל הרשויות פורשים לאט

 מהנדסים,
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 ליאוניד, :מר ר. גרינברג

 

 אין מספיק מהנדסים, :מר ל. סמוליאנוב

 

 ליאוניד, :מר ר. גרינברג

 

 התפקידים הבכירים מאוד קשה לגייסלכל  :מר ל. סמוליאנוב

 מהנדסים.

 

 רה מספיק במשרד הפנים, כמוליאוניד, אתה מעו :מר ר. גרינברג

 .שאתה יודע לדאוג, כמו שאמרתי לא..

 

 תאמין לי אני דורש שם, עומד על הבריקדות, :מר ל. סמוליאנוב

 

 ד! אז אני אגיד לך מה הבעיה יכולרגע, ליאוני :מר ר. גרינברג

 להיות,

 

 מה לעשות. :מר ל. סמוליאנוב

 

 שגמרת את -ך מה יכול להיות הבעיהאני אגיד ל :מר ר. גרינברג

 המכסה של החוזי בכירים שלך בעירייה,

 

 לא, לא, לא, :וליאנובמר ל. סמ

 

 למה, כמה מכסה של חוזי בכירים יש לך? :מר ר. גרינברג
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 אחוז של 2אחוז של הבכירים ועוד  3לא, לא, יש לי  :מר ל. סמוליאנוב

 הזה,

 

 ת שגמרת את המכסה של חוזי בכיריםיכול להיו :מר ר. גרינברג

 שלך,

 

 לא. :מר ל. סמוליאנוב

 

 מרת את המכסה של חוזי בכיריםת שגיכול להיו :מר ר. גרינברג

שלך כי פיזרתם את זה לכל מיני אנשים שאולי לא מגיע להם אבל היה נוח 

 לתת להם, אני מציע לך משהו אחר ליאוניד בשבילך ובשבילך חווה,

 הו! אוהד: .אמר 

 

 ריכים לעבוד עם אותו מנהל מחלקה,אתם בסוף צ :מר ר. גרינברג

ים בסוף לעבוד עם מישהו, חווה, שאת לא אנחנו חברי המועצה, אתם צריכ

תדעי... קח תעשה תכנית עבודה, קח תעשה עבודה רצינית, קח תעשה מה 

 שצריך ולרוץ עם זה,

 

 לא רוצה. -בסדר, לא רוצה :מר ל. סמוליאנוב

 

 אני ראיתי פה איך הוספתם אחוזים אז אני מציע, :מר ר. גרינברג

 לחוזי בכירים,

 

 הלאה, עושים שינוי! הלאה, לא מעלים, לא :בוסו .אמר 

 תב"רים!

 

 עה בשבילך, תלך ותבקש אישור מראשאוריאל, הצ :מר ר. גרינברג
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לחוזה אישי ותפרסם את זה במכרז עם חוזה אישי, תעביר לנו לפרסום לכל 

 חברי המועצה שנעזור לכם, אני אעזור לך לשווק, זה כמו שאתם מפרסמים,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אני אגיד לך מה, אני ראיתי את הפרסומים של, :. גרינברגמר ר

 

 כולם הולכים ללמוד משפטים, מה אני אשם? :מר ל. סמוליאנוב

 

, :מר ר. גרינברג  אני ראיתי

 

 קשה. אף אחד לא רוצה ללמוד הנדסה, נו מה, זה :מר ל. סמוליאנוב

 

 , אה אף-הפרסומים של עיריית פתח אני ראיתי את :מר ר. גרינברג

. .  אחד.

 

 אף אחד לא רוצה ללמוד הנדסה, מה לעשות? :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג  אתה מביא למשהו שצריך מהנדס מסגר? לא הבנתי

 

 לא. לא. :מר ל. סמוליאנוב

 אז אולי במקום, :מר ר. גרינברג

 ]מדברים יחד[

 

 אתשרית, יש לך תקן של עו"ד פנוי בלשכה? תורידי  :מר ר. גרינברג

 לסף של טבח, שיבוא לך טבח וילך למשפט. זה

 

 גם לשרית יש בעיה. :מר ל. סמוליאנוב
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. :מר ר. גרינברג .  מה, למה לא? ואז תשיגי הרבה טבחים.

 

 תודה. סיימנו את הנושא הזה. תב"רים,  :מר א. בוסו

 

 

 2017הצגת סגירת תב"רים ללא תנועה משנת  .י

 גני ילדים -81673מס' אישור שינויי תב"רים, תב"ר  :מר א. בוסו

 ברחוב משה סנה.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אין, אין, אין, הלאה! :מר א. בוסו

 

 ... או שזה לא אושר?  :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 לא אושר. :מר א. בוסו

 

.  :רו"ח ח. גולדשטיין .  טוב, תמשיכו להתלונן.

 

 של הרשאה, יש כאן 8137הקטנת תב"ר  -1סעיף  :מר א. בוסו

 משרד החינוך אז מקטינים את התב"ר שהעירייה נתנה ונותנים שכנגד.

 

 זה שלא נפתחה מעולם. אוהד: .אמר 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 רגע, על מה אתה דן עכשיו, על סגירות או על הזה? :מר ר. גרינברג
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 סגירות. :מר א. בוסו

 

 ד.סגירות, עברתי, אפשר לאשר פה אח :מר ר. גרינברג

 

 אפשר לאשר? :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 סגירות. :מר ר. גרינברג

 

 בסדר.  :רו"ח ח. גולדשטיין

 []מדברים יחד

 

 רואה אנחנו פרקטיים,הלאה, סגירות אישרנו. אתה  :מר ר. גרינברג

 מה שאפשר,

 

 אנייש את הנושא של רישוי מוסדות חינוך תורני,  :צ. משה רמ

 .81595מבקש להשאיר את התב"ר הזה. זה 

 []מדברים יחד

 

 מוסדות חינוך תורני. רישוי 81595מלמטה.  4זה  :מר צ. משה

 עירוני. 

 

 סגירת תב"רים אישרנו, מה הבעיה? :מר ר. גרינברג

 

 ,1יש לו הערה בסעיף  :מר א. בוסו

 

 ... שהוא יגיד לפרוטוקול. :רו"ח ח. גולדשטיין
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 פה חבר, חבר'ה, יש 1הערה בסעיף  אבל יש לו :מר א. בוסו

 מועצה!

 

, :מר א. אוהד י'  הסעיף הבא זה סעיף 

 

 אבל אישרו אותו כבר, אז מה? :מר א. בוסו

 

 לא, ט' זה סגירות. :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג .  לא הבנתי, הוא עכשיו נגד הסגירה.

 ]מדברים יחד[

 

 טוב, נו מה היה לנו פה? יש אישור. :רו"ח ח. גולדשטיין

 

י', תודה רבה.סג :מר א. בוסו  ירת התב"רים מאושרת, סעיף 

,  סעיף ט'

 

. :מר ר. גרינברג  מה? מה? לא הבנתי

 

 סגירת התב"רים מאושרת. :מר א. בוסו

 

 אושר או לא אושר? :מר ר. גרינברג

 

 הסגירה כן, אושרה. :מר א. בוסו

 

 הלאה. :מר ר. גרינברג
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. :רו"ח ח. גולדשטיין  ט' עכשיו

 2017סגירת תב"רים ללא תנועה משנת ר לאש   :1927 החלטה מס'

 

  אישור תב"רים, שינוי תב"רים .ט

 אז מתחילים עם השינוי תב"רים? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו  תגיד אם יש לך שאלות, רמי

 

. יש בקרן? :מר ר. גרינברג  כמה.

 

. גולדשטיין: .חרו"ח   יש לנו

 

 כמה? :מר ר. גרינברג

 

 23מיליון ובקרן יש  22תב"רים מהקרן סך הכול  גולדשטיין:רו"ח ח. 

 מיליון.

 

 כמה? :מר ר. גרינברג

 

 מיליון. 23ובקרן יש לנו  22.450. יש לנו... 23 גולדשטיין:רו"ח ח. 

 כמה תב"רים יש פה? :מר ר. גרינברג

 

 .450מיליון  22 גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 ?23ובקרן יש  :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.   כן



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 126 

 

 לא מותנה, -ים האחרים שהיו מותנהכל הכספ :. גרינברגמר ר

 סגרתם את כל ההתניות?

 

 שעוד עומדים. 16לא, יש  גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 מה יש? :מר ר. גרינברג

 

 שעוד עומדים. 16 גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 תב"רים שעוד עומדים? 16 :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.   כן

 

 גע, לא הבנתי, אז את חוזרת על מהסליחה ר אז :מר ר. גרינברג

 שמשרד הפנים אסר לעשות.

 

 רמי,  גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 לא, אני שואל אותך בתור גזברית, :מר ר. גרינברג

 כמה יש בקרן, -יש כרגע, מה שאלת אותי גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 אלתי אותך כמה יש בקרן ואני שואלכן. אני ש :מר ר. גרינברג

 אותך,

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  .  ... התב"רים לא.
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 אותך שאלה נוספת, אם כל התב"רים אני שואל :מר ר. גרינברג

 שאישרנו פה כמותנה הופעלו או לא הופעלו?

 

 לא. גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 אז אני גם רוצה חוות דעת משפטית,לא הופעלו.  :מר ר. גרינברג

 היה במפורש עם משרד הפנים הוראה,

 

 אמרתי לך שתביא לי את המכתב הזה. גולדשטיין: ח. רו"ח 

 

 חה! אני אין לי קשר היום, אני לאלא, לא, לא, סלי :מר ר. גרינברג

, עובד בעירייה, אתם צריכים להביא את הדברים האלה, את גזברית עירייה

זה אני זוכר כמו שהכול, את כגזברית עירייה אמרת לי כשאני הייתי אחראי 

י, אי אפשר להביא תב"רים כצורת סל אלא כל תב"ר צריך רמ -על התב"רים

להיות מתוקצב, ונימקת לי ואמרת שמשרד הפנים לא מרשה כדי שלא יהיה 

מצב שנוצר סל של תב"רים שאחרי זה ראש העיר קוטף את מה שהוא רוצה, 

 את זוכרת את הדיונים האלה פה במועצת העיר בתקופת,

 

 להיותונשארה כשמביאים תב"ר צריך דעתי הייתה  גולדשטיין: רו"ח ח. 

 כסף,

 יפה. :מר ר. גרינברג

 

 לא מפעילים את התב"ר, לא מפעיליםאבל ברגע ש גולדשטיין:רו"ח ח. 

 את התב"ר, במפורש! התב"רים לא מופעלים.

 

 זה אומר שאם עכשיו יש לו כסף הוארגע, ומה ש :מר ר. גרינברג

 יכול להפעיל אותו?
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 .כן גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 מה ההבדל בין זה למה שאת אסרת עםיפה. אז  :מר ר. גרינברג

מיליון שיש שם רק   50-משרד הפנים בעבר להביא לפה למועצה תב"רים ב

מיליון? זה אותו הדבר. אז זה בניגוד להנחיות שאת הנחית  20כיסוי של 

 כגזברית עירייה,

 

 אני לא חושבת. גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 מה? :מר ר. גרינברג

 

 אני אמרתי את דעתי, בפועל בשורה בסדר, נו, גולדשטיין: רו"ח ח. 

 התחתונה לא מפעילים את התב"רים,

 

 ברית עירייהאבל רגע, אבל את אסרת עלינו אז כגז :מר ר. גרינברג

להביא סל של תב"רים שאחרי זה נשאר בסוף בנק של תב"רים שראש העיר 

המטרה של משרד הפנים ושלך יכול לעשות איתם מה שהוא רוצה, זו הייתה 

כגזברית לבוא ולהגיד אל תעשו את זה ואל תביאו למועצה סתם תב"רים, אז 

תב"רים שלא  16עכשיו בדיוק את עושה אותו הדבר, הנה את אומרת דוגמא 

אישרת, אני אגיד לך למה, יש פה, יושב חבר מועצה רועי פן שהוא בחור נחמד 

י זה את תושבי נווה גן העברנו היום וחרוץ, באמת חרוץ, והוא מעדכן אחר

, אני לא רוצה שחס וחלילה אתם תטעו אותו, הוא בסוף יגיד במועצה ככה

לתושבי נווה גן אישרנו היום תב"ר כזה וכזה ובפועל אתם לא תפעילו את 

התב"ר הזה, אז אתם מוציאים אותו שקרן למרות שהוא לא שקרן, שהוא את 

יודע מה הוא מדב  ר כי הוא היה במועצה ואישרתם את זה.האמת הוא, הוא 
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 הוא כותב להם "מותנה" :אוהד .אמר 

 

. מותנה, בסדר, אבל אתההוא לא רושם  :מר ר. גרינברג  "מותנה"..

עושה את זה באותיות הקטנות כמו בבנקים שרושמים עם הכוכבית ולא 

 בסוגריים. 

 

. :אוהד .אמר   בסוגריים וודאי

 

 , הבנתי. אבל אתה מבין שזה, אתיםאה בסוגרי :מר ר. גרינברג

האמת לא ראיתי, אבל אתה מבין שזה מצג שווא יוצא כביכול, לא שלך, שלנו 

 כחברי מועצה כי זה מצג שווא, אז אני אומר,

 

. קואז: .אמר   אם זה מותנה אז זה מותנה, רמי

 

 די, תקשיב, ברוורמן אחרי זה עושהבסדר, בוא, א :מר ר. גרינברג

 סרטון,

 

 תראה כמה אתה מדבר. ואז:ק .אמר 

 

 -אחרי זה עושה סרטונים אישרנו כךברוורמן  :מר ר. גרינברג

אישרנו כך, אני גם לא רוצה שהוא ישקר את הציבור ועוד במימון הציבור 

הוא משקר את הציבור כי את הסרטונים הוא עושה על חשבון העירייה אז 

שהוא שקרי כתוצאה הוא לוקח כספי עירייה לשווק  משהו לעירייה  -תחשוב

 מההתנהלות הזאת.

 

 מותנה. מותנה. קואז: .אמר 
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 אז אני מבקש חוות דעת משפטית, תמשיך, אני לא :מר ר. גרינברג

רוצה לעכב את הדיון כי אני גם צריך, שרית וחני, אם אפשר למועצה הבאה כי 

באמת אין לכן תשובה, אבל בואו תשתדלו, אני כבר מדבר על זה מתחילת 

יה ועד היום לא הבאתם ואל תפנו אותי לחפש את ההנחיה הזאת כי הקדנצ

אני אין לי את הכלים לחפש את זה, אני אומר לך בכנות אני לא עובד 

 בעירייה,

 

.. אני חיפשתיאני לא התעצ גולדשטיין: רו"ח ח.   לתי... שאתה ביקשת.

. -את ההנחיה, איך אתה אומר  אין לי את ההנחיה הזאת, אמרתי לך..

 

 מה עושים, את גזברית עירייה, את אז אני אגיד לך :ר. גרינברג מר

עובדים, את יודעת מה אני הייתי  300רואת חשבון משכילה, את אחראית על 

כמו שאת יודעת להוציא, לכבוד מי שאחראי  שאילתהמוציא  -עושה במקומך

 עלייך במשרד האוצר או משרד הפנים,

 

 , אנחנוהתב"רים הוא נוהל בעירייה רמי, הנושא של גולדשטיין: רו"ח ח. 

 רק מעבירים לאישור,

 

 אבל לגבי הנוהל שלהם, מה זאת אומרת? :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  . . 

 

 רגע, את לא עובדת על פי נוהל של משרד הפנים? :מר ר. גרינברג

 

 אני עובדת לפי נוהל משרד הפנים. גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 ז תשאלי אותם לגבי הנוהל.א :מר ר. גרינברג
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 שום -משרד הפנים זה הנחיה ברורה הקטע של גולדשטיין: רו"ח ח. 

 תב"ר לא מופעל הפעלה... כאשר אין תקציב.

 

 להביא את זה למועצה, :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  . . 

 

 זה למועצה כמשהו מותנה, יש הנחיהלהביא את  :מר ר. גרינברג

 כזאת שמאתרת,

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.   כן, תחבר את זה למה שאנחנו דיברנו

 

 אעשה את זה בקלות, עזבי, אני לא לא, אז בואי אני :מר ר. גרינברג

 אצא ממך כי את מורחת אותי, מצטער להגיד לך.

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  . . 

 

, :מר ר. גרינברג  חני

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  .  כרגע.

 

 עכב את הדיון, חני, מאחר שאני לארוצה ל אני לא :מר ר. גרינברג

שומע ממך תשובה ברורה אז אני, שרית, אני אגיד לך מה אני מבקש, עוד 

אם אפשר זה משהו שאתם יכולים להביא, תביאו חוות דעת לשאלה  -פעם

 ,-הזאת שנשאלת פה  מתחילת ה
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 מה השאלה? עו"ד ש. גרינבאום:

 

 להביא למועצת העיר בנקאם אפשר ה -השאלה ככה :מר ר. גרינברג

של תב"רים שאין להם כיסוי תקציבי ולאשר אותם כביכול כמותנים ובפועל 

גם לא להפעיל אותם ומה שקורה שנוצר באוויר איזה סוג של בנק של תב"רים 

ענק בלתי ידוע, שאת יודעת מה, גם מבחינת התנהלות ציבורית וגם משפטית 

אנחנו יוצרים ציפיות, דברים ואנחנו לפי דעתי זה גם משהו שהוא לא תקין כי 

למעשה באמת עובדים על אנשים כי גם אם אני מאשר פה מותנה הרי מה 

שתוך החודש הזה ייכנס הכסף ונאשר אותו ואז משרד  -המחשבה אומרת

הפנים, אני אומר לך עוד פעם, אמר שלא יהיה מצב כזה, אני אומר לך אני 

אה הנחיה וחני הקפידה על ההנחיה זוכר כשהייתי אחראי פה על התב"רים יצ

הזאת שלא יהיה מצב שבסוף יש לראש העיר איזשהו בנק של תב"רים שהוא 

יכול להפעיל אותם מתי שהוא רוצה, הרי המטרה שזה מאושר במועצה שזה 

בא מאושר פה כדי לבוא לדון בזה אז יש, אם יש אפשרות להתנהל ככה. ואני 

. קודם כול חוות דעת שלך מספקת אותי אבל אם זה לא  מבקש גם לקבל את..

 משהו שאת צריכה לרשום אותו כי זה משהו שהוא יותר קשור לזה,

 

. :עו"ד ש. גרינבאום . . 

 

 וצה, אני אומר לה כמה פעמים, היאאבל היא לא ר :מר ר. גרינברג

לא רוצה זה, להביא... אז אם לכם אין את ההנחיה הזאת אז תביאו כמו 

ממנכ"ל משרד הפנים לגבי השימוש... של מיתר  שהבאתם, מיהרתם להביא

יעזור לך מול  ותביאו גם לגבי זה, מה הבעיה? תפני לרב מרדכי, הנה הרב בוס

מנכ"ל משרד הפנים, בטוח יש לו שם קשרים, יביא לכם תשובה מהירה. 

 בסדר, מקובל?

 

. גולדשטיין: רו"ח ח. .  ... השרביט.
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 מכתב, את הפנייה,לא, את תכיני לו את ה :מר ר. גרינברג

 

 כך יפה הוא ישכתב אותה-ל... שאלת את השאלה כ גולדשטיין:רו"ח ח. 

.  ויעביר אותה..

 

 כיני לו את המכתב, הוא לא הסמכותלא, את ת :מר ר. גרינברג

 המקצועית.

 

 ניסחת יפה. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

.. טוב, אני אמרתי ליועמ"ש, אתטוב, נו, אז, רג :מר ר. גרינברג  ע.

 בנת מה צריך?ה

 

. :רו"ח ח. גולדשטיין  אני הבנתי

 

 מעת מה התשובה שלה, היא לא נותנתאת שו :מר ר. גרינברג

 תשובה.

 

 השאלה היא יותר גזברית. :עו"ד ש. גרינבאום

 אז למה היא לא רוצה לענות? :מר ר. גרינברג

 

 ופחות משפטית. השאלה יותר גזברית :עו"ד ש. גרינבאום

 

 לא מתחייבת לענות? אז למה היא לאה היא למ :מר ר. גרינברג

 רוצה להתחייב לענות עליה?
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. :עו"ד ש. גרינבאום . . 

 

 אתלמה היא לא רוצה להתחייב לענות עליה? למה  :מר ר. גרינברג

 לא רוצה להתחייב להביא לי תשובה על זה בכתב מאישור משרד הפנים?

 

. גולדשטיין: .חרו"ח  .  עניתי לך מה שאני.

 לא ניתן לתמלול[ -ד]מדברים יח

 

 לא מבין, כאילו אניאיזה מן תשובות אלה? אני  :מר ר. גרינברג

המום, אני פשוט המום, פשוט המום מההתנהלות, פשוט המום! אני סך  הכול 

מבקש תשובה לשאלה לגיטימית שהתנסינו בה פה בעבר, אני סך הכול מבקש 

בור, מדובר בהונאה ממך שתדאגי להביא תשובה לנושא הזה, מדובר בכספי צי

של ציבור שלם, שאנחנו עושים פה הונאה, מבטיחים פה לאנשים הבטחות, 

 מספרים להם סיפורים על פרויקטים שמתקדמים,

 

.. תקרא את הפרוטוקול, גולדשטיין: רו"ח ח.  רמי.

 

 אין בעיה, אז קודם כול אני רוצה לקבל רשימה, :מר ר. גרינברג

 

 פרוטוקול!תקרא את ה גולדשטיין:רו"ח ח. 

ב :מר ר. גרינברג  ,-בואי נתחיל יותר 

 

. גולדשטיין: רו"ח ח.  ... מה שאמרתי

 

 בואי נתחיל יותר מסודר, :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.  . .  דעתי
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 אני רוצה רשימה של כל התב"רים, :מר ר. גרינברג

 

 דעתי נאמרה. גולדשטיין: רו"ח ח.

 

 ך,לא, לא, לא, דעת :מר ר. גרינברג

 

, גולדשטיין:רו"ח ח.   אני

 

, :מר ר. גרינברג  דעתך, אבל אני צריך אישור מקצועי

 

 דעתי נאמרה. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 חני, אבל זה לא תשובה. :מר ר. גרינברג

 

 מה זה לא תשובה,  גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 אני שואל, :מר ר. גרינברג

 

 ו את התשובה שלמה אתה רוצה? אתה רוצה עכשי גולדשטיין:רו"ח ח. 

 הגזברית? היא נאמרה כבר.

 

 לא, אני רוצה תשובה מוסמכת. :מר ר. גרינברג

 

 מה אתה רוצה? גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 יוק כמו שהתנהלת בדיבידנד שלקחתםאני רוצה בד :מר ר. גרינברג
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 ממיטב, הבאתם אישור,

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.  .  רמי.

 

 הבאתם אישור, :מר ר. גרינברג

 

 דעתי נאמרה לפרוטוקול! גולדשטיין:ח. רו"ח 

 

 אפשר לקבל רשימה? :מר ר. גרינברג

 

 אתה רוצה, גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 חני, אני מצלם אותו, תני לו לדבר. :מר צ. בן משה

 

 רים שנשארו מותניםאפשר לקבל רשימה של תב" :מר ר. גרינברג

 ולא הפעלתם אותם?

 

 בטח. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 יאי לי רשימה, תביאי לי רשימה שלאז בבקשה תב :ברגמר ר. גרינ

.. מותנים.  תב"רים שהפעלתם אותם.

 

 רשימה של תב"רים שלא הופעלו? גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 של כל התב"רים שאושרו פה כמותנה,  :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.   שלא הופעלו
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 לא הפעלתם אותם, ברור. :מר ר. גרינברג

 

 ,-הרשימה של ה ולדשטיין:גרו"ח ח. 

 

 מותנים ואני כן מבקש לקבל חוותהרשימה של ה :מר ר. גרינברג

 דעת משפטית גזברית לגבי הסיפור הזה, אז היועמ"ש אז,

 

 ומרת ורמי חבל לדשדש, אני לא אלךאני חוזרת וא גולדשטיין:רו"ח ח. 

 להוציא חוות דעת,

 

 אבל את מורחת אותי עוד פעם. :מר ר. גרינברג

 

 את הפרוטוקול מה שאמרתי,מה מורחת? תקרא  גולדשטיין:רו"ח ח. 

דעתי הגזברית היא שיש להגיש למועצה תב"רים מכוסים בתקציב! ברור? 

מעבר לזה אין לי יותר מה להוסיף. מה אתה רוצה שאני אכתוב חוות דעת של 

 עמודים? 14

 

 ים,עכשיו  אמרת דברים ברוראה רגע, רגע, מצוין!  :מר ר. גרינברג

 אז לפי מה שאתה אומרת,

 לך את זה לפני זה, אתה לא מקשיב אבל אני אמרתי גולדשטיין:רו"ח ח. 

 לי!

 

 אז רגע, סליחה, אז אני מתנצל. :מר ר. גרינברג

 

 דעתי הייתה ברורה מאוד. גולדשטיין:רו"ח ח. 
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 בהמשך למה שאמרת עד עכשיו,אז  אז אני מתנצל. :מר ר. גרינברג

להביא לפה עשרות תב"רים במועצות האחרונות בלי כיסוי אז איך נתתם יד 

 תקציבי? איך עשיתם את זה אם זה מה שאת אומרת שדעתך?

 

 אני אמרתי לך שוב ושוב, גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 זה נעשה בניגוד לדעתך? :מר ר. גרינברג

 

 מוכנת ומוגשת למועצה שלא על ידי הרשימה גולדשטיין:רו"ח ח. 

..הגזברות, הגזברות   נותנת.

 

 טוב, יפה מאוד, יפה מאוד, :מר ר. גרינברג

 

 תביא לי לסיים. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 חני, תודה. לא, בסדר. :מר ר. גרינברג

 

 אניתביא לי לסיים אחרי זה תגיד מה שאתה רוצה.  גולדשטיין:רו"ח ח. 

אומרת מה היתרה בקרן, לעיתים יש ציפייה שבשבוע הקרוב, שבשבוע וחצי 

יוכנסו כספים, הדעה אומרת שחבל לעכב אחרי  זה או בתקופה הקרובה 

ולהמתין לעוד מועצה כי רוצים שהפעילות תהיה יותר אקטיבית ולכן מגישים 

 את התב"רים מותנים ומסמנים אותם פה.

 

, :מר ר. גרינברג  אז אני, אז אני, אז אני

 

 מעבר לזה אין לי יותר מה להוסיף. גולדשטיין:רו"ח ח. 
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, :גרינברגמר ר.   חני

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.   עכשיו זה לא בשטח שלי

 

 א רוצה למרוח פה את הזמן, אז אניאז בואי, אני ל :מר ר. גרינברג

חוזר על מה שאמרת, מה שהגזברית אמרה שהיא כגיזברית שאמונה על 

הנושאים התקציביים בעירייה היא חושבת שכל תב"ר שמוגש למועצה צריך 

סוי תקציבי, שזה אומר שמה שהנהלת העיר עשתה פה כל להיות מוגש עם כי

התקופה האחרונה שהגישה תב"רים מותנים זה היה בניגוד לחוות דעתה של 

הגזברית, לכן אני מבקש לקבל לאור מה שנאמר פה א' את התב"רים המותנים 

שלא הופעלו, ב' את הנוהל של משרד הפנים שמדבר לגבי נושא של אישור 

ג' חוות דעת משפטית אם -עיר והפעלתם או אי הפעלתם ותב"רים במועצת ה

לאור מה שהגזברית אמרה מה שהנהלת העיר הביאה לפה למועצת העיר זה 

היה כחוק. ואני חושב שבאמת הציבורי, זה כבר לא קשור לא לגזברית ולא 

ליועמ"ש, אני חושב שאנחנו כחברי מועצה אסור לנו לתת יד לזה שפה הנהלת 

ובדת על תושבים, הם מביאים לפה תב"רים ועושים מזה אחרי העיר מורחת וע

זה כותרות וספינים וסרטונים ומתברר שבכלל הם לא מפעילים את זה. זה 

פשוט עבודה בעיניים, זה פשוט סאלח שבתי, זה כמו שהיה בדיוק עם הבריכה 

בעמישב, עשו כותרות, שמו שלטים, אמרו אנחנו עושים ככה וככה ובסוף 

כסף לטובת פרויקטים אחרים ואחרי שהקמנו פה קול צעקה לקחו את ה

 בעירייה החזירו חצי מהכסף ומגישים תכנית הרבה פחות טובה.

 

 למעשה רמי, איזה חוות דעת אז עכשיו אתה רוצה? :עו"ד ש. גרינבאום

. .  אמרה לך הגזברית את עמדתה המקצועית באשר.

 

 ועית.אבל הם אישרו בניגוד לדעתה המקצ :מר ר. גרינברג
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 בסדר, אז זה ההחלטה. :עו"ד ש. גרינבאום

 

 וד, זו חוות הדעת שאניהשאלה אם זה אפשר לעב :מר ר. גרינברג

רוצה. האם הנהלת העיר יכולה להביא תב"רים בניגוד לחוות הדעת 

 המקצועית של הגזברית? ואם זה לא אז כנראה זה לא היה כחוק.

 

 ם אחת תקנים לאועצה הביאה לפה פעהמ גולדשטיין:רו"ח ח. 

מסובסדים, האפשרות הייתה שאני לא אוביל את התקנים האלה, אותו הדבר, 

 אז הביאו ואני אמרתי במפורש שהתב"רים לא יופעלו כשאין תקציב, פשוט!

 

 אבל השאלה אם הם יכולים להביא את זה בניגוד  :מר ר. גרינברג

לים לעשות לחוות דעתך שאי אפשר להביא בלי תקציב? השאלה אם הם יכו

 את האקט הזה למרות שאת אומרת אני רוצה תב"רים למועצה עם תקציב.

 

 זאת המועצה, אנחנו לצורך הגילוי הנאות כאן גולדשטיין:רו"ח ח. 

 במועצה אומרים לכם מפורשות אין לסכומים האלה, לתב"רים האלה תקציב.

 

. :מר ר. גרינברג . .  זה את אומרת כי

 

 שאנחנו מסתירים.זה לא  גולדשטיין:רו"ח ח. 

 דרך אגב, זה את אומרת, :מר ר. גרינברג

 

 ואני במפורש אומרת לכם. גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 ל השאלה, את אמרת מקודם שאי אפשרבסדר. אב :מר ר. גרינברג

 להביא למועצה משהו שלא,
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. גולדשטיין:רו"ח ח.   לדעתי לא נכון להביא למועצה תב"רים ללא כיסוי

 

 ו דעתך, אז למה הם פועלים בניגודיפה. אז אם ז :מר ר. גרינברג

 לדעתך?

 

 ריםהם מביאים ואני לא מפעילה את אותם תב" גולדשטיין:רו"ח ח. 

.  שהם..

 

 השאלה אם אפשר להביא בניגוד לדעתך? :מר ר. גרינברג

 

 החלטה שלאז לא קרה שום דבר, לא קרה! הייתה  גולדשטיין:רו"ח ח. 

 המועצה,

 

 אנישאלה אם אפשר להביא תב"רים בלי כיסוי? ה :מר ר. גרינברג

 רוצה לקבל, אז בואי נמקד את זה,

 

 אומרת לך הגזברית, :עו"ד ש. גרינבאום

 

 לא, אז אני שואל מבחינת משרד הפנים, :מר ר. גרינברג

 

 זברית למעשה שאותם החלטות שניתנואומרת הג :עו"ד ש. גרינבאום

לא מומשו, אין להם שום לאשר תב"רים שלא היו להם כיסוי תקציבי 

 משמעות כספית.

 

 ש, שיקבלואני אגיד לך למה הדבר דומה, היועמ" :מר ר. גרינברג

רבותי, אני כיועמ"ש אומרת שהיא  -פה החלטה שהיא לא חוקית ואת תגידי

 לא חוקית והם מקבלים את זה למרות שאת אומרת. נכון שאת אומרת,
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 ם מעולם?... אבל לא היו דברי :עו"ד ש. גרינבאום

 

 יפה. :מר ר. גרינברג

 

 היו דברים מעולם. :עו"ד ש. גרינבאום

 

 יפה. ואת אומרת אני לא אחתום על זה כי זה לא :מר ר. גרינברג

 חוקי.

 

 ים מעולם שהחליטו על ההיתרים שלאלא היו דבר :עו"ד ש. גרינבאום

.  היו חוקיים..

 

, :מר ר. גרינברג  בסדר, אז אני

 

 ו החלטות של מועצה שאמרתי שהם לאא היל :עו"ד ש. גרינבאום

 חוקיות ולא אישרנו אותם?

 

 מה שנאמר פה שהנהלת העיר התנהלה הבנתי. אז :מר ר. גרינברג

בניגוד לחוות הדעת המקצועית של אנשי המקצוע בתחום הזה, זה בדיוק מה 

שנאמר וזה חבל שהנהלת העיר בנושא של תב"רים כשמדובר בעשרות 

יגוד לחוות דעת מקצועית ופועלת בצורה פופוליסטית שגם מיליונים פועלת בנ

גורמים להונאת הציבור ומספרים סיפורים וזה לא אמור להיות ככה. טוב, אז 

( נוהל 1 -דברים 2אני הבנתי את ההתנהלות ובכל מקרה הייתי שמח לקבל 

 משרד הפנים לגבי תב"רים. חני, זה את יכולה להביא לי?

 

 י אחפש את זה.אנ גולדשטיין: רו"ח ח.
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 אה אין לך את זה בשלוף? :מר ר. גרינברג

 

 לא. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

יום. :מר ר. גרינברג  את עובדת עם זה כל חודש כל 

 

 ]רשמתי[ לך. גולדשטיין: רו"ח ח.

 

יכ :מר ר. גרינברג  ול לקבל נוהל של משרד הפנים לגביאז אם אני 

 תב"רים,

 

. 2רמי, ביקשת  גולדשטיין: רו"ח ח.  דברים..

 

 רים המותנים שלאכל התב" -ואת הנושא השני :מר ר. גרינברג

 הפעלתם. 

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.  .  רמי.

 

 בסדר גמור. תודה רבה לכם. בבקשה אפשר להמשיך. :מר ר. גרינברג

. גולדשטיין: רו"ח ח. . .  מה שאמרת אני רשמתי, לא התכוונתי

 

 ש, אני מודהה ליועמ"תודה רבה לגזברית, תודה רב :מר ר. גרינברג

לכם על חוות הדעת המקצועיות, כנראה אנחנו צריכים שראש העיר ימשיך 

לשווק בתפוצות כדי שתתנו פה חוות דעת מקצועיות, ישרות ואמינות בלי 

פחד, אז לפחות הרווחנו משהו מזה שהוא מטייל בחו"ל, אז שימשיך. בבקשה, 

 תב"רים.
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..רמי, יש שאלות  גולדשטיין:רו"ח ח.   לגבי התב"רים או שאפשר.

 

 פה הערות, איןאני אגיד לך מה, שנייה, אני רשמתי  :מר ר. גרינברג

 פה הרבה דרך אגב, אני לא רוצה לעכב אתכם,

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.  .  אז אולי נעשה.

 

 ונה לא רוצה לעכב אותך, אני רוצהכן, כן, אני בכו :מר ר. גרינברג

 כן, אז, רק זה, היו לי עדכונים שרשמתי.

 

 איזה שורה? גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 שנייה רגע,  :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: רו"ח ח. .  זה ממוספר, למה.

 

, :מר א. בוסו  .מספר.. רמי

 

 לא, אתה לא רוצה לאשר אותם? :מר ר. גרינברג

 לא, מה השאלות? :מר א. בוסו

 אה אתה רוצה... לאשר את הכול? גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

. :גרינברג מר ר.  כן

 

 יותר נכון היא שאלה מה השאלות. :מר א. בוסו
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 אין בעיה, בסדר. איך שאתה רוצה. :מר ר. גרינברג

 

 ר ששייך לתמיכה יעבור את ועדתשוב, כל תב" גולדשטיין: רו"ח ח.

 תמיכות.

 

.  :מר א. בוסו .  שנייה. יש פה  בתב"ר.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 מאושר?  1סעיף  :מר א. בוסו

 

, :מר ר. גרינברג  כן

 

 מאושר. 81673 :מר א. בוסו

 

 זה הקטנה. :מר ר. גרינברג

 

 -מאושר 2מס'  281378ר מאושר. תב" 81673תב"ר  :מר א. בוסו

קומות חינוך מיוחד מאושר,  2גני ילדים פלוס  81559 -3בית ספר חפר, מס' 

.. מאושר.  3 -81659 מספרים  2, למה זה 81659גני ילדים פלוס קומה נוספת.

 אותו הדבר?

 

. :גב' ט. אביב .  יש הורדה.

 

 -84028קומות מאושר.  2דו גן פלוס  81432אוקיי.  :מר א. בוסו

 הקמת מעון שיקומי,

 

 מה זה? :מר ר. גרינברג
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. גולדשטיין: רו"ח ח. .  זה הקטנה כי זה.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

ז :מר ר. גרינברג  ה, בסיגליות?איפה, באיזה מקום 

 

 כנראה שדנמרק. :מר א. בוסו

 

ל :מר ר. גרינברג  ,-אה מה שנתתם אותו 

 

 מה שגיא דיבר היום. :מר ל. סמוליאנוב

 

 מה שנתתם לעזר מציון? :מר ר. גרינברג

 

 גני 4 -81683הסתיים. הסתיים הפרויקט. הקטנה  :מר א. בוסו

.. רב -81414ילדים מבצע דקל, מאושר.  ובר, הקטנה גקה בית ספר יסודי.

, מאושר. 81376 -מאושר. כנראה הסתיים. בניית חטיבת ביניים -300מיליון 

העברה מסעיף בגלל הרשאה,  -שנתי בן גוריון 6אלף. השלמת  700הקטנה 

 שנתי בגולדה, גם כן כאן מדובר, 6מאושר. תיכון 

 .33518 :מר ל. סמוליאנוב

 

 ושר.מא -בגלל מענק מפעל הפיס 81335 :מר א. בוסו

 

 איפה? דובר:

 

 בגולדה. דוברת:
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 הלאה, :מר ר. גרינברג

 

 יש 8500ל, במקום ... מבצע דק3גן פלוס מעון יום  :מר א. בוסו

אלף שקל ממקורות חוץ, זה  70, יש כאן תוספת של 453מיליון  14כאן 

 ,81405העדכון. יש כאן טעות במספר. 

 

 לגבי פה, :מר ר. גרינברג

 

 לא משתתף.סליחה,  :מר א. בוסו

 

 רגע, שנייה, יש לי שאלה, :מר ר. גרינברג

 

 שרית, רצית את זה להעיר? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

. גרינבאום: .שעו"ד  .  כן, זה.

 

 כבר בנוי,זה כבר בנוי, מה אתם מעירים? המקום  :מר ר. גרינברג

מה אתם מעירים? הוא כבר מוכן, הם צריכים לעבור בספטמבר ואתם 

 מעירים?

. גרינבאום: .שעו"ד  .  תכנון וביצוע.

 

 אני לא משתתף בתב"ר הזה. :מר א. בוסו

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 רגע, שנייה, אין לנו בעיה עם זה, :מר ר. גרינברג

 

. גרינבאום: .שעו"ד  .  זה לא משנה, בכל מקרה זה כפוף לוועדת תמיכות.
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 , הם למדוו להם בית ספר חזק ויפהטוב מאוד שבנ :מר ר. גרינברג

שנים בקרוואנים והיו צריכים להסיע אותם בקרוואן, עכשיו בנו להם בית 

ספר טוב בשכונה שלהם, זה בדיוק הדוגמא הטובה שצריך להיות, השאלה 

היא רק שאלה אחרת, לגבי המקום הישן ששם יש, ברגע שהם... מה אמור 

 להיות שם אתם יודעים? מישהו יודע להגיד, חווה?

 

 מה זה המקום הישן? :אביב. טגב' 

 

 ברחוב שלמה. :מר ר. גרינברג

 

 ברחוב שלמה הם עוזבים, זה שייך לעירייה. :מר א. בוסו

 עניין מיזוג[ -]קטע לא רלוונטי

 

 בסדר, אפשר להמשיך? :מר ל. סמוליאנוב

 

 המוסד לא שייך לשם יותר, לא קשור. :מר א. בוסו

 

 משהו אחר? הם לא נשארים שם? לא נכנס שם :מר ר. גרינברג

. :מר א. בוסו . יודע מבחינת.  אני לא 

 

 ה, אתה אחראי על כל זה, אני מבקשמנכ"ל העיריי :מר ר. גרינברג

לקבל תשובה לגבי, ברגע שהם עוברים, הם אמורים לעבור בספטמבר למבנה 

החדש, הרי הובטח לתושבי השכונה שם ברגע שהם עוברים כל המכלול הזה 

 מתפנה,

 

. :מר ל. סמוליאנוב . . 
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 הנה היא פה טלי, נכון אתאה טלי גרה שמה, נכון?  :מר ר. גרינברג

גרה שם, לא? באזור. אז זה גם חשוב לך, הנה במקרה כתושבת השכונה היא 

..  מבינה את החשיבות. צריך לראות שבאמת.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 שם ביקשו, טלי, תעדכניברחוב שלמה. התושבים  :מר ר. גרינברג

 אותם בוואטס אפ שדיברנו על זה, אני דיברתי על זה ודרשתי.

 

 אני לא בוואטס אפ. :גב' ט. סנה

 

 אני אומר,לא, שלכם בקבוצה שלכם. גם לא שם?  :מר ר. גרינברג

המנכ"ל אני רק רוצה, תחזיר לי תשובה במייל, לא דחוף, לוודא שבאמת 

רשו וזה מה שצריך השטח שם מתפנה וחוזר לטובת השכונה שמה כי זה מה שד

 להיות.

 

, :מר ל. סמוליאנוב  תרשמו את זה, בסדר? כן

 

 הלאה, :מר ר. גרינברג

 הקמת מרחב למידה יוסף הוברמן,  -81745 :מר ל. סמוליאנוב

 

 פה אחד. :מר ר. גרינברג

 

 פיתוח כיתה דתית. -81551 :מר ל. סמוליאנוב

 

 זה הקטנה. :מר ר. גרינברג
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 -81678פה אחד, גם הקודם אושר פה אחד. אושר  :מר ל. סמוליאנוב

ו  קומות, 2-מתחם גני ילדים 

 

 , מישהו יודע?67מה זה, איפה זה מגרש  :מר ר. גרינברג

 

. :מר ל. סמוליאנוב  יש פה הרשאה של משרד החינוך אני מבין

 

 של מי זה, זה של איציק דעי? :מר ר. גרינברג

 

 לא. :מר א. בוסו

 

 בואו נעשה דיון ונביא את זה רגע, איציק דעי? :מר ר. גרינברג

 ..  לישיבה הבאה ונחשוב ונחליט ונראה, אתה רואה זה לא ככה, פה ישר.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אפשר לדלג על התב"ר, סיימנו את התב"ר הזה. :מר א. בוסו

 

 איזה תב"ר? :מר ר. גרינברג

 

 לא, שנייה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 ,-אמרתי ב לא, אני :מר א. בוסו

 

 רמי, תשאל את השאלות. גולדשטיין:. חרו"ח 

  לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 אני שואל, הוא מתקדם ליאוניד. :מר ר. גרינברג
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 , רמי, פה אחד?17מס'  :מר ל. סמוליאנוב

 

. גולדשטיין:. חרו"ח   כן

 

 ,81618. תב"ר 81678 :מר ל. סמוליאנוב

 

 ק, אנחנו בעד פה אחד, אתה שםאיציאתה רואה  :מר ר. גרינברג

 אני מצפה שגם תהיה אתה פה אחד לטובת שכונות אחרות. לב?

 

 ,19, 18 :מר א. בוסו

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 24הקמת בית ספר  -81618ים רצים. תקרא מספר :מר ל. סמוליאנוב

 כיתות,

 

 פה אחד. :מר ר. גרינברג

 

 זה גם אחד ההרשאות. :מר א. בוסו

 פה אחד. :ל. סמוליאנובמר 

 

 פה אחד. 19גם כן  81569 :מר א. בוסו

 

 בכפוף לוועדת תמיכות. :עו"ד ש. גרינבאום

 

 ,81ועדת תמיכות.  :מר א. בוסו
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 שאלה, שמה אנחנו מדברים עלרגע, פה יש לי גם  :מר ר. גרינברג

 המגרש הזה, אני רואה פה שרשות ת"ת ודרך ישרים, ת"ת.

 

 התקבלה הרשאה. הרשאה, :מר א. בוסו

 

 היא, אני רואה שבמקום שםלא, אני בעד. השאלה  :מר ר. גרינברג

רשום ת"ת ומרכז קהילתי, איפה נכנס פה  34בשטח רשום ת"ת, בשלט... 

 מרכז קהילתי... מהתקציב הזה?

 

 לא. גולדשטיין:. חרו"ח 

 

 לא, זה בנפרד. :מר א. בוסו

 

 ו תקציב למרכזאישרנאז מאיפה התקציב? לא  :מר ר. גרינברג

 הקהילתי, איפה?

 

 ב"רים.תכן אישרת. זה גם יש פה ב :מר א. בוסו

 

.  גולדשטיין: .חרו"ח  .  חוזים נפרדים .. קהילתי, 2.

 איפה? אפשר לדעת, :מר ר. גרינברג

 

 ר למרכז קהילתי."יש תב גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 מה? :מר ר. גרינברג

 

 תי.יש תב"ר למרכז הקהיל גולדשטיין: .חרו"ח 
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 מרכז קהילתי מאוד קהילתי הוא. :מר ר. גרינברג

 

 מה? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

. :מר ר. גרינברג  קהילתי ציבורי עירוני כללי

 

. גולדשטיין: .חרו"ח  .  לא יודעת, יש אני יודעת.

 

 ערב שבחאת לא יודעת, מה את לא יודעת? היה  :מר ר. גרינברג

ד לפני שהתחילו לחפור שמה ושם והודיה שעשו לברוורמן באולמי המייפל עו

אמרו במפורש מה הולך לטובת המבנה הזה, את יודעת מהנדסת העיר לטובת 

 מה את בונה מרתף במיליוני שקלים?

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 רגע, יש לי שאלה, כמה עולה לך לבנות מרתף :מר ר. גרינברג

 לעומת שאת בונה קומה רגילה? מה ההבדלים?

 

. :ארליך גב' ח. . . 

 

 רור שקטן, אז אל תבני אם זה קטן.בטח קטן, ב :מר ר. גרינברג

כמה עולה לך לבנות מרתף לעומת קומה רגילה, את יכולה להגיד לנו סדרי 

 גודל?

 

 עלויות? :גב' ח. ארליך

 

. :מר ר. גרינברג  כן
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. :גב' ח. ארליך  פי אחד וחצי

 

 ,-לטובת מרכז קהי נים מרתףפי אחד וחצי אנחנו בו :מר ר. גרינברג

 היועמ"ש... מרכז,

 

 בין שטחי ציבור. :עו"ד ש. גרינבאום

 

 שטחי ציבור. רגע, וזה הולך לטובתיש הרבה  :מר ר. גרינברג

 הציבור הכללי, זה לא הולך לטובת משהו פרטי?

 

. דוברת: . . 

 

 אפשר לקבל את הפרוגרמה של ההקצאות? :מר ר. גרינברג

 

 הפרוגרמה. אין את :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 מקומה 2.5או  1.5מרתף שעולה פי  מדברים שם על :מר ר. גרינברג

עושים את זה כי אי אפשר לעלות  רגילה ועושים את זה לא בגלל שהשטח קטן

לגובה כי התב"א לא מאפשרת וברגע שתבנו לגובה, שזה הכי הגיוני, התושבים 

ז העירייה הולכת מסביב יתנגדו כי יהיה להם זכות להתנגדות לעכב את זה א

 ומוציאה הרבה יותר כסף מכספי ציבור לבנות מרתף,

 

 למקסם שטחי ציבור, רמי, אל תסתכללא, זה נקרא  :מר א. בוסו

 על זה ככה.

 

 אין בעיה, אני שואל שאלה. :מר ר. גרינברג
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 למקסם שטחי ציבור, :מר א. בוסו

 

 אבל החלטת לבנות קומות. :מר ר. גרינברג

 

 ושה מרתף בכל מקום צריך לעשות גםאתה ע אם :מר א. בוסו

 מרתף וגם כן,

 

 מה פתאום! :מר ר. גרינברג

 

 ואגב, ואגב,  :מר א. בוסו

 

 קומות בלי מרתף. 5-4למה? הנה בקלאוזנר בנינו  :מר ר. גרינברג

 

 אני אתן לך עוד תשובה, :מר א. בוסו

 

 קומות בלי מרתף. 5-4במתחם נחלים בנינו  :מר ר. גרינברג

 

 אני אתן לך עוד תשובה, :א. בוסומר 

 

 קומות בלי מרתף, למה 5-4ד בנינו בשמואל הנגי :מר ר. גרינברג

 צריך מרתף?

 

 שלי כראש אגף הביטחון במקרה הזה בכובע :מר א. בוסו

 כשמדובר במוסד בגודל שלו,

 

 למה אתה לא בונה, :מר ר. גרינברג
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 חילוניהיו מאשרים לבנות בית ספר בחיים לא  :מר א. בוסו

 בכזה גודל,

 

. :מר ר. גרינברג .  אז בוא, אז.

 

. :מר א. בוסו  המקום הזה ישמש בשעת ביטחון למקום מוגן

 

 לה, אז גברתי מהנדסת העיר, על פירגע, יש לי שא :מר ר. גרינברג

מה שאומר ראש אגף הביטחון שהוא מאוד דואג לאוכלוסייה ששם שיהיה 

. להם מקלט, למה את לא בונה גם בגולדה  ובפאול..

 

 שמה יש שטחים מוגנים גם בלי המרתף. :מר א. בוסו

 

. :מר ר. גרינברג .  גם פה יש שטחים מוגנים.

 

 הו, אתה לא יודע כמה מרתפים יש שם בדגנים. :מר א. בוסו

 

. :מר ר. גרינברג .  אז אין מרתף בגולדה, אין מרתף בפאול.

 

 ל, פהיכול לתת מענה כזה, פה תסתכפה אתה לא  :מר א. בוסו

.  השטח שלהם משחקים זה בגג..

 

 ך מה זה בגג, אתה מכניס מרתף, אםלא, אני אגיד ל :מר ר. גרינברג

 היית לוקח את בית הספר הזה באמת ובונה שם,

 

 ,as isאני לא יכול, זה השטח  :מר א. בוסו
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 בית ספר מכניסים מרתף קהילתי? לאממתי ב :מר ר. גרינברג

 ראש אגף הביטחון אמרת? ראש אגף הביטחון! , אה-הבנתי. זה אפשרי מבחי

 

 מה הבעיה? :מר א. בוסו

 

 ראש אגף הביטחון איך אתה לוקח אתאני אגיד לך,  :מר ר. גרינברג

האפשרות שמרתף קהילתי יפעל במקביל לילדים שהם קטנים, אתה עושה שם 

 חיכוך מראש של מבוגרים וקטנים שלא קיים באף בית ספר.

 

 כול זה כניסות נפרדות, לא נכון!קודם  :מר א. בוסו

 

 איזה דבר ביטחוני זה? אני לא ראיתי כזה דבר. :מר ר. גרינברג

 

 נפרדות ומיקסום שטחי ציבור ויתרהכניסות  :מר א. בוסו

בגלל שמדובר במוסד דתי וחרדי המקום הזה יכול לשמש במקום כזה  -מזאת

 של התכנסות או למקום של תפילה משותף לזה או לזה,

 

 חלק מבית הספר, אין לי בעיה, אז תעשה את זה :ר. גרינברג מר

 למה מרכז קהילתי תורני? מתנ"ס קהילתי.

. :מר א. בוסו .  כי העירייה רוצה לקחת גם שטח ציבורי.

 

 ירייה רוצה, כי לקחתם את ברוורמןא, לא כי העל :מר ר. גרינברג

ת הרב רוזן לרב דוד כהן בישיבת חברון ושם הוא התחייב לו כדי לעקוף א

לבוא ולבנות לו משהו וכך הוא אמר תיקח את הציבור הליטאי ותעקוף את 

הרב רוזן ועשיתם לו מסיבת שבח והודיה וכל זה, זה בסדר, אני בעד, אבל 

סחור? אני בעד, אני רק לא  -תגידו את הדברים על השולחן, למה ללכת סחור

 סחור. -אוהבים שהולכים סחור
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נגד? :מר א. בוסו  אתה 

 

 אני בעד, אבל רק תגיד את האמת. :מר ר. גרינברג

 

 אני שמח שאתה בעד. :מר א. בוסו

 

. :מר ר. גרינברג .  לא, לא, אבל אני בעד האמת לא בעד.

 

 ,8160 :מר א. בוסו

 

 אני בעד האמת לא בעד שמשקרים את שנייה! :מר ר. גרינברג

 הציבור.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 שנתי אולפנת ממ"ד בנות, יש כאן תוספת 6 -88160 :מר א. בוסו

 הרשאה ממשרד החינוך.

 

 את שמעת למה זה מיועד? :מר ר. גרינברג

. :מר א. בוסו  מועדון תורני

 

 כן, זה לא מועדון תורני, אל תשקר את הציבור. :מר ר. גרינברג

 

 הלאה! :מר א. בוסו

 

 ציגו אתלהם כזה וכזה אז לפחות ת אני בעד שתבנו :מר ר. גרינברג

זה כאמת, לא למרוח וסתם לשקר, מה אתם משקרים את שרית, יועמ"ש 
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 מכובדת, לא יפה לעבוד עליה בעיניים.

 

. 81735 :מר א. בוסו  אולם מתכנסים..

 

 נדסת העיר, היא אישה מכובדת, למהלשקר את מה :מר ר. גרינברג

 ון.זה מה שאמרו לי? וכולם יודעים שזה לא נכ -היא צריכה לבוא ולהגיד

 

 פיתוח אזור תעשייה -22, סעיף הקראתי 21סעיף  :מר א. בוסו

 .76950אלף, שמואל  300

 

 פה אחד. :מר ל. סמוליאנוב

 

 זה למעשה החלפה של 82169-ו 81204אפשר לאשר.  :מר א. בוסו

נוער... למען שיפוץ, אפשר לאשר. 300  אלף שקל למרכז 

 

 פה אחד. :מר ל. סמוליאנוב

 

 ארגון ממתחם השירות-רה 81698חד. פה א :מר א. בוסו

 הפסיכולוגי,

 ]קטע לא רלוונטי[

 

 אחזקת ובטיחות מוסדות  -81716פה אחד.  81698 :מר ל. סמוליאנוב

שיקום כבישים  -74506שיקום שוק ליפקיס, פה אחד.  -74130חינוך, פה אחד. 

 דרכי -74534פרויקטים בתחום התאורה, פה אחד.  -74509ומדרכות, פה אחד. 

בריכה עירונית עמישב, פה אחד.  -74560גישה לבתי ספר וגני ילדים, פה אחד. 

 פה אחד. -4הסדרת פיתוח לפני טופס  -74568
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 רגע, רגע, עברת על בריכת עמישב? :מר ר. גרינברג

 

. :מר ל. סמוליאנוב  כן

 

. :מר ר. גרינברג . .  רגע, אני קפצתי

 

 בבקשה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 תה רואה אני זורם איתך, אני לא מפריע.א :מר ר. גרינברג

 

, :מר ל. סמוליאנוב  לא, בסדר, אני

 

 בתחילת הקדנציה שוב עבדתם פה על בריכת עמישב :מר ר. גרינברג

התושבים ושמתם שמה, העתקתם תכנית מסוימת ואז לקחתם את הכסף 

והעברתם אותם לטובת פרויקט אחר השלולית בפארק שאין בה שום צורך 

התושבים, הייתה תכנית מרכזית שכללה חדרי כושר, שכללה  ועבדתם על

גדול, ענק באזורים פיתוח יותר מאסיבי של הבריכה שמה, יש שמה ציבור 

האלה שאין להם מענה מהרבה מאוד בחינות, לצערי פה יש אנשים 

שמתיימרים להגיד שדאגו לשכונות האלה, דאגו לשכונות אבל בשכונות האלה 

כל הקדנציה, בשכונות האלה לא בנו מבנה אחד לתנועת לא נבנתה כיכר אחת 

נוער, לא לעזרא ולא לאריאל, צדוק, אתה שומע? לא לעזרה ולא לאריאל לא 

בנו שמה ולא בנו הרבה מאוד דברים בשכונה הזאת, אז לקחתם פרויקט 

שהתחיל אותו בזמנו איציק אוחיון בקדנציה הקודמת והביאו לו תקציב 

ובתחילת הקדנציה הלכו ועשו הרבה מאוד רעש  מישבלטובת שדרוג בריכת ע

והבטיחו לאנשים שתהיה תכנית, ואני אומר לך לקחתי משם את הכסף 

ובעקבות זה שאני הבאתי את זה למועצה לפני שנתיים נאלצו להמשיך את 

הפרויקט בצורה כזאת או אחרת והחזירו את הפרויקט בצורה הרבה יותר 
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שיטת הסלאח שבתי  -בסדר, זה עוד פעם קטנה מהתכנון המקורי, וזה לא

 לעבוד על אנשים בעיניים והיום למעשה, איציק דעי, זה דווקא,

 

. דעי: .אמר  . . 

 

.. ברור :מר ר. גרינברג  . ואיציק דעי, זה היום גם הציבורהבריכה.

 שלך שמה, פה אתה כן צריך להיות מעורה,

 

 לא מבין, זה, מיליון שקל, אני 2מוסיפים עכשיו  :מר ל. סמוליאנוב

 

 מיליון שקל מתוך הפרויקט, 2יפים שנייה! לא, מוס :מר ר. גרינברג

מה זאת אומרת? אני רוצה לקבל, אני לא יכול לעשות, אתם עושים צחוק 

אתם הבטחתם משהו אחר, מהתושבים, אני לא יכול לעשות צחוק מהתושבים, 

בלי חדרי  עשיתם אבן פינה, לקחתם את הכסף, החזרתם משהו הרבה פחות,

כושר ובלי כלום, אני רוצה לדעת מה היה התכנון המקורי של הפרויקט, 

 מהנדסת העיר, את מכירה את הפרויקט?

 

. :גב' ח. ארליך . . 

 

 אז מי מנהל את הפרויקט, חל"ד? :מר ר. גרינברג

 

 ... חלפ"ת. :גב' ח. ארליך

 

 לא, חל"ד לא חלפ"ת. :מר ר. גרינברג

 

 חלפ"ת! דיעי: .אמר 
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 חל"ד! :ר. גרינברגמר 

 

. :גב' ח. ארליך .  זו החברה.

 

יודעים מי חל"ד עושים :מר ר. גרינברג  את הפרויקט! אפילו לא 

עושה את הפרויקט? אפילו את הפרויקט אתם לא יודעים מי מנהל, למי אתם 

 מעבירים את הכסף, למי אתם משלמים דמי ניהול?

 

. דיעי: .אמר  .  לא, סליחה.

 

 ק, אני כל דבר צודק, איציק, לוקחר שאני צודברו :מר ר. גרינברג

לכם זמן להבין את זה. אני אומר עוד פעם, השאלה, אני רוצה לדעת, ודרך 

אגב עוד פעם, אני לא, אתם כהנדסה תביאו לי, אני רוצה לדעת מה התכנון 

המקורי ויש את התכניות המקוריות ומה התכנון הקיים, ואני רוצה לראות 

שה פה שוב הציבור סובל מההתנהלות הקלוקלת שלכם, את הפערים, כי למע

שהייתה תכנית מסוימת על משהו עוד בזמן אוחיון, לקחתם את הכסף 

בהתחלה, החזרתם מחצית הכסף ולא נותנים לציבור מענה ואין סיבה ששכונה 

כזאת ישנה שמאכלסת שם היום עשרות אלפי אנשים לא יהיה להם מענה 

אגב, חסר לה שם עוד הרבה דברים, אמרנו מינימלי לצרכים שלהם. דרך 

כיכרות ומבנה ציבור לתנועות נוער והציבור גם שלך הוא כועס, אז למרות 

שאתה כבר יו"ר הבית היהודי אבל לדוגמא צביה צריכה להביא תוצאות כי 

.. צריך להביא תוצאות, הוא עוד לא נבחר  היא עוד לא נבחרה ברשימה.

היה תוצאות כדי שיהיה יותר קל להתברג, אז ברשימה אז צריך לעזור להם שי

אני אומר חשוב לבוא ולהביא, אני רוצה לקבל תכנית מה היה התכנון המקורי 

של הפרויקט, כמה כסף היה בתכנון המקורי, כמה כסף התכנון המשני היום 

קיים ומה זה כולל ואני מבקש לקבל את זה, כל עוד אני לא מקבל את זה אני 

 ת ואני,נמנע בהצבעה הזא
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, :מר ל. סמוליאנוב  אוקיי

 

 את הנתונים האלה? אתה רשמת לדאוגאפשר לקבל  :מר ר. גרינברג

 לי לזה?

 

 זה נרשם, בטח, זה בפרוטוקול. :מר ל. סמוליאנוב

 

 תודה. :מר ר. גרינברג

 

 ה עירונית עמישב, רמי נמנע, צדוקבריכ -60745 :מר ל. סמוליאנוב

 אתה,

 

 .אני נמנע משה:בן  .צמר 

 

 הסדרת פיתוח לפני -74568אר בעד. נמנע. כל הש :מר ל. סמוליאנוב

 -74612סימון כבישים ואביזרי תנועה, פה אחד.  -74577, פה אחד. 4טופס 

 -74631רכש וציוד תאורת רחוב, פה אחד.  -74619פיתוח רמת סיב, פה אחד. 

 אגם בפארק, פה אחד. -74635שדרוג כבישים ומדרכות, פה אחד. 

 לא, אני נגד. :. גרינברגמר ר

 

 רמי, צדוק, מה איתך? :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר צ. בן משה . .  מה זה אגם בפארק? 

 

 לא, אני אגיד לך מה, :מר ר. גרינברג
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. :מר ל. סמוליאנוב  סליחה ששאלתי

 

 זה לקח ראש העירייה בתחילת הקדנציה יועץ, :מר ר. גרינברג

 

 בעד? בסדר, אתה נגד או :מר ל. סמוליאנוב

 

 מר לו תעשה משהו, תעשה משהו שהואהיועץ א :מר ר. גרינברג

 שונה והלך ועשה משהו שהוא שונה,

 

. 32עוד  :מר צ. בן משה  מיליון שקל..

 

. :מר ר. גרינברג .  לא, לא.

 

 מיליון. 4, הגדלה של 4, עוד 4לא, עוד  :מר ל. סמוליאנוב

 

 רות מיליונים.הרבה יותר, זה מגיע בסוף לכמה עש :מר ר. גרינברג

ואני אומר עוד פעם, כל התשתיות בשכונות קורסות, דרך אגב אם אתה שואל 

לאיפה הלך הכסף של בריכת עמישב, התקציב המקורי הלך לטובת הנושא 

הזה, כל התשתיות קורסות, השכונות מוזנחות הוותיקות, הפיתוח בשכונות 

 החדשות כמו בנווה גן רועי, שפ"ק,

 

 ת לכל ביקורת.מתח משה:בן  .צמר 

 

 בסדר, צדוק ורמי אתם נגד? :מר ל. סמוליאנוב

 

 להיות בשליטה, אני לא אומר שאתהלא, יכול  :מר ר. גרינברג

 ,-אשם, אבל אני אומר לא קורה לדוגמא, אז לפני ש
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 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 ה עדיין, עזוב, זה גם לא יקרה מהלא, לא קור :מר ר. גרינברג

ת, לא יהיו גשרים ולא תהיה ספריה ולא יהיה מועדון, ולא יהיה שצריך לקרו

נוער ב , גם שמה, גם לבני עקיבא שמשחקים על הכבישים גם -מבנה לתנועות 

 ,-להם לא יהיה מבנה אבל כסף ל

 ... יש. משה:בן  .צמר 

 

 , איפה-יש. איך משחקים, משחקים בכן, עוד לא  :מר ר. גרינברג

 יש? אנחנו בזמן אוחיון,

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 באיזה מקום? משה:בן  .צמר 

 

. :מר ר. גרינברג  בנווה גן

 

 יש. :א. דיעימר 

 

 איפה יש? :מר ר. גרינברג

 יש. מר א. דיעי:

 

 אין לך הקצאה, אל תגיד שיש. אבל אל תגיד שיש כי :מר ר. גרינברג

גנים, בנינו לצופים אני אומר עוד פעם, אנחנו בזמן אוחיון בנינו לעזרא בכפר 

בארלוזורוב ובנינו לבני עקיבא בעדה שפיק בעמישב, דאגנו! בקדנציה הזאת 

נוער אז לפני שזורקים את הכסף  לא ראיתי מבנה אחד מסודר לאף תנועת 

לטובת איזשהו פרויקט גרנדיוזי שאין בו צורך, יכול להיות שיש בו צורך אבל 

הם שגם שמה המרכז המסחרי קודם כול תדאגו לתשתיות, תדאג לכפר אבר
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ביונה גרין מוזנח והמבנה של טיפת חלב כל האזור הזה מוזנח, בשכונות שלכם 

! אני אומר לך אמיתי אני לא מבין איך אתם מתנהלים בכלל, כיכר דווקא

ביונה גרין פינת ירקוני זה משהו שהוא מחייב המציאות, ביונה גרין פינת, 

ה לכיוון טיפת חלב? אונטרמן! היה איך קוראים לרחוב הזה שהולך למעל

מחויב לעשות שם הסדרים תנועתיים, שום דבר אין בכל העיר, בכל השכונות, 

אני מדבר שכונות הדרום ושכונות המזרח והפיתוח בשכונות החדשות עוד לא 

מושלם, הולכים לזרוק מיליונים על דבר שהוא לא מחויב המציאות, תגמרו 

ת ואז נתקדם הלאה, אתם בונים את את הבסיס, את מה שחייב להיו

 לפני שיש יסודות בכלל כמו שצריך. הלאה!  הפנטהאוז

 

 דוק נגד, השאר בעד. עבודות פיתוחטוב, רמי וצ :מר ל. סמוליאנוב

פיתוח מתחם ברוריה, פה  -74646, פה אחד. 74643לאחר הנחת תשתיות מיטב 

 4תכנון ועד  -74686. 74647אחד. שדרוג מדרכות בעיות שורשים, פה אחד, 

 ארצות יקותיאל אדם,

 

 ארצות זה רחוב הרב עובדיה יוסף. 4זה לא ועד  :א. בוסו רמ

 

 , פה אחד.74686הרב עובדיה יוסף, סליחה, רחוב  :מר ל. סמוליאנוב

 פר, פהפתכנון רחוב שטמ -74691תכנון וביצוע רחוב רכש, פה אחד.  -74689

  דרך גישה גן יד לבנים, פה אחד -74735, רחוב רעות, פה אחד. 74716אחד. 

 שדרוג ושיפוץ מבני חינוך תרבות תורניים, -81427

 

 מה זה? :מר ר. גרינברג

 

 משרדי עירייה. :מר א. בוסו

 

 משרדי העירייה? בסדר גמור. :מר ר. גרינברג
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 לא, לא, זה לא משרדי עירייה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא משנה, כמה כסף? :מר ר. גרינברג

 

 לא, לא, לא, :סמוליאנוב מר ל.

 

 2זה קטן עלייך חני, מתוך תגיעי  אלף שקל, 800זה  :מר ר. גרינברג

אלף שקל את לא יודעת לאיפה הולך, מה קרה? מה יכול  800מיליארד שקל, 

 לקרות?

 

.  :מר ל. סמוליאנוב . .81427, 

 

 שקל מהכיס שלך הולך את לא יודעת 8... עוד  :מר ר. גרינברג

 ופכת את העולם.לאיפה, את ה

 

 איזה? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 , רמי שואל מה זה.81427תב"ר  :מר ל. סמוליאנוב

 שקל. 8אגורות לא  8נכון או לא?  :מר ר. גרינברג

 

 טלי, מה התב"ר הזה? :מר ל. סמוליאנוב

 

 את המשפט הזה "מוסדות חינוך", זהצריך להוריד  גולדשטיין: . חרו"ח 

 יכול להיות רק תרבות.

 

 למה חינוך לא? :מר ר. גרינברג
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 כי חינוך זה צריך לעבור תמיכות. גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 .. בחינוך התורני אבל זה לאזה לא, זה כביכול. :מר א. בוסו

 מבנה ציבור.

 

 כן, תרבות הם עושים במועדונים שלהם, זה בסדר. גולדשטיין: .חרו"ח 

 

ב :מר ר. גרינברג  מה זה גני עיה, בסדר גמור. הלאה,אין 

 ארלוזורוב?

 

. -81674 :מר ל. סמוליאנוב  גני ארלוזורוב, פה אחד..

 

. :מר ר. גרינברג .  איציק, הוא אומר את האמת, למה.

 

 בית ספר חינוך מיוחד בית יהודה, פה אחד. :מר ל. סמוליאנוב

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 נדסת העיר.אה זה כן של הנדסה, יוסי הוא סגן מה :מר ר. גרינברג

. -82047 :מר ל. סמוליאנוב  תכנון מוזיאון..

 

נו סגן :מר ר. גרינברג  מהנדסת העיר חתום וזה לא שייך להנדסה, 

 מה אני אגיד?

 

 זה תמיכות. 48רגע, איפה אנחנו נמצאים?  :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 ?48מי  :מר ר. גרינברג
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..81675ב"ר מיוחד בית יהודה, ת בית ספר חינוך :מר ל. סמוליאנוב . 

 לא משתתף בהצבעה, פה אחד. 

 

 אני נמנע. :מר ר. גרינברג

 

 אתה נמנע. רמי נמנע.  :מר ל. סמוליאנוב

 

 גם אני נמנע. משה:בן  .צמר 

 

 תכנון מוזיאון בית פיקה, -9820474גם צדוק נמנע.  :מר ל. סמוליאנוב

רכז מ -82330ואופניים, פה אחד.  סקטבורדהקמת פארק  -82156פה אחד. 

 קהילתי תורני מנחם בגין,

 

 מה זה? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. דיעי .  מתחת... יש מועדון קהילתי ששייך לכל.

 

 איזה בתי כנסת? :מר ר. גרינברג

 אתה מכיר אותו, לא? :מר א. דיעי

 

 איזה בתי כנסת? :מר ר. גרינברג

 

. מר א. דיעי . . 

 

 אה זה שם, :מר ר. גרינברג
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 מרכז קהילתי למטה. יש שמה :מר א. דיעי

 

 , כל הכבוד לכם! -ם מרתף במרכז קאה כן? עושי :מר ר. גרינברג

 והוא יהיה פתוח,

 

 ?, זה עירוני-פתוח לציבור או ש :עו"ד ש. גרינבאום

 

 לך?  חני, את יכולה לבוא לשם מתיברור, מה קרה  :מר ר. גרינברג

 שאת רוצה ולעשות שם מה שאת רוצה וגם שרית היועמ"ש.

 

 וגם אתה. דיעי: .א מר

 

ז :מר ר. גרינברג  ה, אני אומר גם שרית וגם היועמ"שאני ברור, אני 

וגם מהנדסת העיר רשאים לבוא לשם מתי שהם רוצים לעשות מה שהם 

רוצים. אני מחדד את הנקודה הזאת רק. ותסתכל, איציק, זה לא נדחה 

 למועצה הבאה...

 

 חרדי רחוב הרז"א,ן חברתי עירוני מועדו -82333 :מר א. בוסו

 ,-אלף, אפשר לאש 750

 []מדברים יחד

 

 לא, אני שואל אותך באמת, תהיה בן אדם, למה פה, :מר ר. גרינברג

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 איתי רצה שזה יהיה השבוע. :מר ר. גרינברג

 

 ,53אפשר לאשר.  52 :מר א. בוסו
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 מות של כלבכפוף לזה שתהיינה השל הכול :עו" ש. גרינבאום

 התהליכים כמובן המקובלים והנדרשים לצורך,

 

 מה זה, איזה תב"ר? :מר ר. גרינברג

 

 יא אומרת שיש איזה שהם... בהנדסהלא יודעת, ה :עו"ד ש. גרינבאום

 משהו.

 

 איזה, על מה מדובר? :מר א. בוסו

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 ם שונים.דברי 2נו מה זה קשור למעלה? זה  :מר א. בוסו

 

 וד פעם בונים שם מרתף, לא חבל עללמה אתם ע :מר ר. גרינברג

 הכסף?

 

 זה לא מרתף, זה למטה. זה לא מרתף אצלך, איציק. :מר א. בוסו

 

 לא? אצלך? רגע, למה זה אצלו, הואזה מרתף, מה  :מר ר. גרינברג

.. זה לא אצלו.  אמר.

 

 לא, התכוונתי בבית ספר, :מר א. בוסו

 

 זה לא בית ספר זה בית כנסת. :ברגמר ר. גרינ

 

 יש שם מרתף? :מר א. בוסו
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 כן, בטח. דיעי: .אמר 

 

 אה מרתף? :מר א. בוסו

 

. דיעי: .אמר  .  כן, כן.

 

 קהילתי מתחת לבית כנסת. הם רוציםבונים מרכז  :מר ר. גרינברג

 אפשר. -לבוא בשבת ולעשות שם משהו קהילתי

 

. דיעי: .אמר  .  לא, זה לכל.

 

 כל הכבוד, יפה. זה מבורך, בהחלט. :גרינברגמר ר. 

 

 , 82333תב"ר  :מר א. בוסו

 

 מה זה, זה עירוני? :עו"ד ש. גרינבאום

 

. :מר א. בוסו  כן, כן, חברתי עירוני, חרדי

. :מר ר. גרינברג .  סוף סוף משהו.

 

.  :מר א. בוסו .  אלף להשלמה, 750רחוב.

 

 וני חרדי?רגע, מה זה, גם זה תורני עיר :מר ר. גרינברג

 

 כן, כן, כן. ברחוב הרז"א. :מר א. בוסו
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 בהדר גנים? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו  כן

 

 יפה. מה, זה משהו חדש? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו  לא, כבר בנוי

 

 אה ליד הבריכה של מיטב שמה? :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו  איפה? כן

 

 אה נכון, זה גם, :מר ר. גרינברג

 

. איציק דיעי: .  יש שם הרבה מועדונים.

 

. :מר ר. גרינברג  כן. יש, לא, זה לא חנה רובינא זה ברוזובסקי

 

 אפשר לאשר? :מר א. בוסו

 רגע, זה גם מרתף? :מר ר. גרינברג

 

 ,81743לא. זה לא מרתף.  :מר א. בוסו

 

 זה מועדון תורני לחלוטין. סליחה,רגע, גם שמה  :מר ר. גרינברג

 לתי.מועדון קהי

 

. :מר א. בוסו  קהילתי תורני
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. :מר ר. גרינברג  קהילתי תורני

 

. תורניים,  :מר א. בוסו  אותוכן. מותר, מה יש מתנ"סים ויש..

תב"א  -73380. ₪גני ילדים ברחוב נקש, אפשר לאשר מיליון  3 -81743הדבר. 

 לשימור.

 

 ה להראות, אם בסוףזה בשביל צבי יפה מאוד, הנה :מר ר. גרינברג

 הקדנציה מביאים תב"א לשימור את מבינה באיזה בעיה אנחנו נמצאים.

 

 800עבודות דחופות מבני ציבור,  -93040הלאה!  :מר א. בוסו

 אלף, אפשר לאשר. 

 

. :מר ר. גרינברג  כן. כן

 

 , אפשר₪אלף  91, 81380 -מתקני משחקים וריהוט :מר א. בוסו

 לאשר, זה גם כן התקבל ממשרד החינוך.

 

 מה זה? :גרינברגמר ר. 

 מתקני משחקים וריהוט. :מר א. בוסו

 

 הלאה! :מר ר. גרינברג

 

 ...830 -שיפוץ תחנות בריאות המשפחה :מר ל. סמוליאנוב

 

 רים,עכשיו אישור תב" כן, היינו, בסדר. קדימה! :מר ר. גרינברג

.  מדידת..



 התקוו פתחעיריית 
 25.2.2018, מיום 61מן המניין מס' פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 175 

 

 ר נוסף שמבקשים לאשר, זהרק שנייה, יש תב" גולדשטיין:. חרו"ח 

 חירום, תב"ר

 

 כן, ראיתי. פה אחד, הלאה! :מר ר. גרינברג

 

 אלף שקל. 680 גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 ום, בגלל שזה חשוב לחירום, אנחנו... בסדר הי :מר ר. גרינברג

נמצאים במצב ביטחוני קשה בגלל שעיריית פתח תקווה קיצצה בנושא של 

 האבטחה,

 

 לא, לא, זה הג"א, זה לא קשור. :מר א. בוסו 

 

. :ר ר. גרינברגמ .  אני אומר בתקציב השוטף.

 

. :מר א. בוסו .  לא, זה תקציב הג"א.

 

 בתקציב השוטף, :מר ר. גרינברג

 בסדר. הלאה! גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 בתקציב השוטף, :מר ר. גרינברג

 

 אושר! מה עכשיו אנחנו דנים בזה? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 קיבלת הנחיה לקצץטף, את הגזברית בתקציב השו :מר ר. גרינברג

.  בתקציב השוטף של הביטחון אז צריך להשלים את זה..
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 אישור תב"רים, :מר א. בוסו

 

 ביטחוןציוד  מדידת קרינה, פה אחד. -הלאה :מר ר. גרינברג

... צומת יפה נוף  מוסדות חינוך, פה אחד. תכנית תקשוב ]תש"ח[ פה אחד.

 העצמאות, פה אחד. 

 

 רגע, רגע, :מר צ. בן משה

 

. חני גולדשטיין:  תנו לו, נו מה, הוא מקריא ואנחנו איתו

 

 רגע, רגע, :מר צ. בן משה

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 .350מדובר פה ברמזור  -743 :מר א. בוסו

 

. :מר צ. בן משה .  מה זה.

 

 להסדיר את הכיכר שמה של העצמאות יפה נוף. :מר ר. גרינברג

 עושים שם?אבל איזה עבודות  :מר צ. בן משה

 

 2כיכר שלא יהיה פקקים, שיהיה שם להצר את ה :מר ר. גרינברג

 נתיבים שנכנסים לכיכר. 

 []מדברים יחד

 

, גולדשטיין: .חרו"ח  נו  בבקשה, 
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 נתיבים במקום נתיב אחד, כן, 2 :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: .חרו"ח  . . 

 

 הלאה! :מר ר. גרינברג

 

. תכנון צומת  -74744 :מר א. בוסו  , ₪אלף  70הרב..

 

. :מר ר. גרינברג .  מה.

 

 . לדעתי זה המשולש הזה ביצחק שדהאלף שקל 70 :מר א. בוסו

.  שצריך כנראה..

 

 ה שהולך לכיוון הזה של הרב קפוטהאה כן, איפ :מר ר. גרינברג

 שם.

 

. עמל היצירה, :מר א. בוסו .. ביצוע הרמזור..  כן.

 

. :מר ר. גרינברג .  מה אתם עושים שם.

 

 טוב, לא יודע. :ר ר. גרינברגמ

 

. :גב' ח. ארליך .  זה יחד עם משרד.

 

. :מר ר. גרינברג .  אנחנו לא יודעים.

 

 ביצוע רמזור, -הלאה :מר א. בוסו
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. :מר ל. סמוליאנוב .  זה במועצה הבאה.

 

 ד התחבורה,אלף משר 630, 74745 -משרד התחבורה :מר א. בוסו

 אפשר לאשר.

 

 פה אחד.  :מר ר. גרינברג

 

 בית כנסת אוהל חיים, תב"ר המשרד -85062 :מר א. בוסו

לשירותי דת, כמובן שזה בנוהל של... אבל זה הרשאה של משרד הדתות, בית 

 כנסת.

 

. זה של הרב :מר ר. גרינברג .. 

 

. :מר א. בוסו .  אוהל חיים. וזה עובר, כן, זה רשום.

 

 ר אתרד הדתות מעבי, למה מש-למה העירייה מעבי :מר ר. גרינברג

 זה דרך העירייה? לא הבנתי.

 הוא חייב להעביר את זה דרך העירייה. :מר א. בוסו

 []מדברים יחד

 

 לא! :מר ר. גרינברג

 

 ,-הוא לא מ :מר א. בוסו

 

 למה זה לא עובר למועצה הדתית?  :רו" ח. גולדשטיין
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 נכון! למה צריך דרך העירייה? :מר ר. גרינברג

 

 ,אני אגיד לך למה :מר א. בוסו

 

 למה?  :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 כי יש הרבה פרמטרים, :מר א. בוסו

 

 אבל העירייה לא בונה את המקום. :מר ר. גרינברג

 

 א בונה אבל יש כמה פרמטרים, למשלהעירייה ל :מר א. בוסו

ברגע שהעירייה נתנה תמיכה אז הניקוד עלה והעירייה נתנה שם הרי תמיכה 

 לפי ניקוד אז, 400או  500של 

 

 מה שתעשה פה עכשיו אתה תפגע להם בכסף הזה. :מר ר. גרינברג

 

 לא, מה פתאום, זה מגיע מלא. :מר א. בוסו

 

 אתה לא יכול. :מר ר. גרינברג

 

 לא, זה מגיע מלא! עכשיו, למה היאזה מגיע מלא.  :מר א. בוסו

כי יש כמה פרמטרים שהמהנדס למשל חותם שזה לפי  -צריכה את העירייה

 ך לתת את ההיתרים ויש שם הרבה, ראש הרשות חותם.היתרים, צרי

 

 גם התב"ר הזה וגם תב"ר בית כנסת אני לא יודעת, גולדשטיין: .חרו"ח 

 רננים נדון בזה בוועדת תמיכות לפי איזה קריטריון.
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 אני חושב שעדיף, :מר ר. גרינברג

 

 אוהל חיים וגם רננים כתוב לוועדתגם  -התב"רים 2 :עו"ד ש. גרינבאום

 תמיכות.

 

 ומרת קריטריון? זה כסף צבוע, אתםמה זאת א אוריאל בוסו:

. .  צינור, אתם לא.

 

 לא, אבל אוריאל, תמצא דרך יותר להקל. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. דיעי .  כתבנו בקריטריונים שאם יש כסף צבוע אז.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

.. תמיכות. :מר א. בוסו  אין בעיה, שיעבור.

 

 אבל למה לא דרך המועצה הדתית באמת? :ר ר. גרינברגמ

 

 כי זה דרך הרשות, זה הנוהל שלהם, רשום שמה :מר א. בוסו

. .  ראש הרשות.

 

 אם זה יעבור בקלות ולא ייתקע, :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: .חרו"ח  .  יותר נכון דרך.

 

, :מר א. בוסו  לא, זה כבר אחרי, זה כבר שלב. עברנו

 

 אפשר להעביר את זה דרך המועצה הדתית?  י:דיע .אמר 
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 לא, ראש הרשות חתום על זה. :מר א. בוסו

 

 לדעתי זה הכי נכון דרך המועצה הדתית, גולדשטיין: .חרו"ח 

 

. דיעי: .אמר  .  אפשר.

 

 איציק, ראש הרשות חתום על זה והגזברית. :מר א. בוסו

 

 שה אבל לדעתי מיחנו הגשנו את הבקבסדר גמור, אנ גולדשטיין: .חרו"ח 

 שאמון על נושא של בתי כנסת זה...

 

 הדתית יש לה שמה שלב שהיא חותמת לא, המועצה :מר א. בוסו

 ,-כצורך, יש שמה פרמ

 

 י שקיבלו את הצורך שהכספים יעברונו אז אחר גולדשטיין: .חרו"ח 

 למועצה.

 

 ד לך מה, הוא לא יקבל את הכסף אםבוא אני אגי :מר ר. גרינברג

 א יציג להם עכשיו חשבוניות וסיפורים ויוציאו לו את הנשמה,הוא ל

 

 ברור. גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 לא, לא, לא, אז אני אגיד לך, :מר א. בוסו

 

 לא, לא, לא, :מר ר. גרינברג
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יגיעו הכסף הזה זה :מר א. בוסו  רק גמר הבנייה, עד שהם לא 

 לסוף הם לא,

 

 ה הוא יהיה כפוף לנוהלהעיריידרך התמיכות של  :מר ר. גרינברג

 של התמיכות.

 

 את ההרשאה הזאת לשנה הזאת כי שנהחידשנו  :מר א. בוסו

 הבאה כבר הם רצו.

 

 אני אומר לך תבדוק את האפשרות, א' מאשרים את :מר ר. גרינברג

התב"ר, אבל תבדוק את האפשרות לאפשר את זה דרך המועצה הדתית כי אני 

 פרוצדורה.אומר לך פה הוא יכול ליפול על ה

 

 אני מסכימה איתך. גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 חבל. :מר ר. גרינברג

 

 הלאה, מגרש, :מר א. בוסו

 יתו, נכון יותר דרך המועצה הדתיתאני מסכימה א  גולדשטיין: .חרו"ח 

 אבל בוא נראה אם אפשר,

 

. לקהילה, :מר א. בוסו  מה זה, המגרש..

 

 ת חברתית קהילתית...מה זה? זה גם קהילה תורני :מר ר. גרינברג

 

. :מר ר. פן  דשא סינטטי
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 זה נראה כמו מגרש סחבק לקהילה. חני גולדשטיין:

 

 סחבק. סחבק. דובר:

 

 דשא סינטטי, זה כדור רגל. :מר ר. פן

 

 איפה? איפה? :מר ר. גרינברג

 

 מה זה? :מר א. בוסו

 

. :מר ר. פן  כדורגל, דשא סינטטי

 

 ספורט? :מר א. בוסו

 

 .כן :מר ר. פן

 

ב :מר א. בוסו  אלף. 800-מדובר פה 

 

 איפה? לאיפה? :מר ר. גרינברג

 

 מגרש דשא, סחבק לקהילה זה נקרא. :מר א. בוסו

 

 איפה? :מר ר. גרינברג

 

 מחנה יהודה היא אומרת. :מר א. בוסו

 

 ברחוב הנביאים. :גב' ח. ארליך
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 שיחות פנימיות[ -]קטע לא רלוונטי

 

 ,-מי יש איזה תוספת שיש איזה תכנון, ר :מר א. בוסו

 

 תעשה את זה בצורה שוויונית. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו .  לא, לא, לא, תוספת תב"ר.

 

 ה למשהו, קבוצתהפועל פ"ת, אני רוצה להתייחס פ :מר ר. גרינברג

 הפועל פ"ת בגלל שאני לא ידעתי מה זה סחבק, קבוצת הפועל פ"ת,

 

. דובר: .  רמי, נדבר אחרי זה.

 

 אין בעיה, בחוץ נדבר. :גרינברגמר ר. 

 

 זה תוספת? :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר א. בוסו  זה תוספת, כן

. :מר ר. גרינברג .  בטח. אתה רוצה להגיד לך למה, תשאל אותו.

 

 רמי, שנייה, :מר א. בוסו

 

 לך מה, פה מעבירים כסף למגרש של אני אגיד :מר ר. גרינברג

ה בסדר, אבל אני אומר מישהו ראה, הפועל מחנה יהודה, זה משהו מבורך וז

זה בסדר גמור, לכו תראו את התשתיות בספורטק שזה מקום עירוני, להגיע 

לשמה זה יותר גרוע... המזרחית של דמשק, אתה נכנס לשמה הכול 

 קטסטרופה.
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 איפה? :מר א. בוסו

 

 הלכתי לשם, עכשיו היה, התכנסו שםבספורטק.  :מר ר. גרינברג

אחרי שהחייל מגולני נהרג בתאונת דרכים, התכנסו שם הקהילה האתיופית 

החברה מהקהילה האתיופית, הכול שמה מוזנח, מסוכן, לא בנוי לטובת, 

 וחונים שם אוטובוסים וחונים שם כל מיני דברים אחרים, ממש סכנת נפשות

 אז לשם צריך להעביר גם כסף, קבוצת הפועל פ"ת נמצאת על סף קריסה,

 

 על סף קריסה כי העירייה לא תומכתצאת נמ :מר ר. גרינברג

ומפריעה להם ועכשיו גם הבעלים של הקבוצה נוטש אותה עם החובות עם כל 

הבלגן כי העירייה לא תומכת מספיק ולא מעבירה תקציבים מספיק לספורט 

ולא... מתקנים ושדרוג המתקנים וגם המתקנים הרעועים שהם מתאמנים היא 

בירים וזה בסדר, אבל כל הקדנציה זה עבר לוקחת להם את הכסף אז פה מע

למקום אחד ופה פתאום אנחנו רואים שצריך לא רק לדאוג למקום אחד, צריך 

לדאוג גם ליתר המגרשים, צריך לדאוג ליתר הגופים וצריך לדאוג ליתר 

הגורמים כדי להציל פה את הספורט בפתח תקווה והיום זה הפועל פ"ת 

, למרות שיש כל אוהדים בעיר שדואגים לזה ומנסים בכל  כך הרבה-שקורס 

כוחם לבוא ולהציל את זה וזה מחר קבוצות אחרות והספורטק המוזנח אז אם 

רוצים להשקיע במשהו, להשקיע בספורט בצורה אמיתית ולא לסגור פה 

.. הרשות הזאת תתעורר ותתחיל  איזשהו כל מיני חורים כאלה ואחרים.

ת הקבוצות ואת הדברים החשובים להשקיע באמת בספורט ולא תפקיר פה א

 בעיר לעשרות אלפי אוהדים מכלל הקבוצות.

 

 תודה.  :מר א. בוסו

 

 זהו! :מר ר. גרינברג
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 אלף, אישור של 150יש איזה תב"ר  רמי, שנייה, :מר א. בוסו

 התמ"ת הגיע שבוע שעבר למעון ברחוב הצפצפה,

 

 הזה? לא הבנתי, לא הבנתי. אין הרשאה לתב"ר :מר ר. גרינברג

 

 מה זה, מחוץ לסדר היום? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

. :מר א. בוסו  כן

 

 ני, הוא אומר שהתב"ר הקודם הסחבקלא, רגע, ח :מר ר. גרינברג

 אין לו הרשאה בכלל.

 

 לא, לא, לא,  :מר א. בוסו

 

 ממקורות חוץ 600-לא, את ה  :מר א. סולמי

 

 זה בית הכנסת. 600 :מר א. בוסו

 

 , ברגע שיהיה זה יהיה גם600עוד  ה אמור להיותפ  :מר א. סולמי

 ממקורות חוץ כנגד פה. 600

 

 בלי המקורות חוץ? 800אתה מאשר כרגע  :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. סולמי .  נכון, ואז.

 

 ?600ואז הוא מתייצב על  :מר ר. גרינברג
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. :מר א. סולמי  כן

 

 .800אז זה רק  :מר ר. גרינברג

 

 הבנתי מה, לא גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 ר שיש לו הרשאה, הרשאה מאיפה אתההוא אומ :מר ר. גרינברג

 אמור לקבל,

 

 הרשאה לתב"ר מחוץ לסדר היום? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

. :מר א. בוסו  לא, לא, הוא מסתכל על הסחבק עדיין

 

 אז מה איתו? גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 ת חוץ,מקורו 600יש  800-הוא אומר שיש... מתוך ה :מר א. בוסו

. יודע..  אני לא 

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 מה זה מגרש סחבק? :עו"ד ש. גרינבאום

 

ל :מר ל. סמוליאנוב  ,-מגרש מחנה יהודה, מגרש סינטטי 

 

 מה הפירוש "סחבק"? :עו"ד ש. גרינבאום

 

. :מר א. בוסו  אה כאן כתוב בהשתתפות הטוטו
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 הפרויקט הזה נקרא ככה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 אבל אין טוטו, הטוטו לא הביא הרשאה. :מר ר. גרינברג

 

. :מר א. בוסו .  אבל אין הרשאה.

 

 ן הרשאה מהטוטו, למה עוד פעם אתםבקיצור אי :מר ר. גרינברג

 מביאים דברים לא מסודרים? אם אין הרשאה למה להביא,

 

. :מר א. בוסו  לא, לא, בינתיים מביאים, כשיביאו יורידו

 

. :מר ר. גרינברג  הלאה נו, אין זמן

 

 מחוץ לסדר היום, 82519כאן תב"ר  רגע, שנייה. יש :מר א. בוסו

אלף כי הגיע עכשיו אישור של תמ"ת למעון  100אלף לתכנון על  150תוספת 

 ברחוב הצפצפה, אפשר לאשר.

 פה אחד. :מר ר. גרינברג

 

. גולדשטיין: .חרו"ח   רגע, תביא לי

 

 קחי את זה. :מר א. בוסו

 

 הלאה! כוח אדם, :גרינברגמר ר. 

 

 מה עוד בסדר היום? :מר א. בוסו
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 יש לי שאלה, ליאוניד, הנה אתה גם משאבי אנוש, :מר ר. גרינברג

 

 מה בסדר היום עכשיו? :מר א. בוסו

 

 ך האקוטי שלך כסמנכ"ל משאבי אנושמה הצור :מר ר. גרינברג

 צועי?להביא בשנת בחירות שדרוגים של כל העובדים, מה הצורך המק

 רה אני רוצה רק להדגיש שהאיוש שלבכל מק :עו"ד ש. גרינבאום

 2018של  1-המשרדות האלה כמובן צריך להיות בכפוף לנוהל משרד הפנים ש

 של תקופת בחירות,

 

 מה זה כל השדרוגים האלה? הרי זה א' ברור. אבל :מר ר. גרינברג

 בשנת בחירות?לא, לוקחים עובדים קיימים ומשדרגים אותם, מה, זה חוקי 

 

 של 1כל הטבלאות הם בהתאם לנוהל  קודם כול :מר ל. סמוליאנוב

2018, 

 []מדברים יחד

 

 זה חוקי? :מר ר. גרינברג

 

. :מר ל. סמוליאנוב  זה חוקי לגמרי, כן

 []מדברים יחד

 

 , הסכום המבוקש100הסכום הקיים  98251תב"ר  :רו"ח ח. גולדשטיין

 .250, סך הכול 150לתוספת 

 

 תודה. :. בוסומר א
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 . הלאה!150אז אני מבקשת, השינוי הוא   :רו"ח ח. גולדשטיין

 ר כמפורט לעיללאש   :1928 החלטה מס'

 

 שינויים בתקן עובדים ומבנה ארגוניאישור  א.י

 

 איפה בשינויים של העבודות פה? :מר א. בוסו

 

. גולדשטיין: .חרו"ח   שינויים בתקן

  ]שיחות פנימיות[

 

יודע אם זהטוב אני... כוח א :גמר ר. גרינבר  דם, אני נמנע, אני לא 

כפוף לחוק באמת, אני דורש לקבל חוות דעת משפטית שבאמת הדברים 

 הספציפיים האלה, לא כללי,

 

 מה קשור לחוות דעת משפטית? יש פה, :מר ל. סמוליאנוב

 

 יש פה סתם שדרוגים. :מר ר. גרינברג

 

זים וכל ההתנהלות במשאבי אנוש כרכל המכל הטבלאות,  :מר ל. סמוליאנוב

 .1/2018 בהתאם לחוזר מנכ"לזה 

 פה צורך אמיתי, אתה מביא פה סתם אתה לא מביא :מר ר. גרינברג

שדרוגים שאין בהם צורך אמיתי, אתה מביא לפה סתם שדרוגים של שכר 

. בשנת בחירות, עם כל  . זה לא משהו שבצורך.. .. וזה בסדר, אבל.. עובדים.

 עכשיו אתה מוסיף לי פה סייעת בגני ילדים, יש פה... לגיטימי...הכבוד. לא 

 

ו :מר ל. סמוליאנוב  יש פה קידום נוער, אז מה, מחסנאייש פה מדריך 

 למנהל מדור זה שדרוג?
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. :מר ר. גרינברג  כן

 

 שקל, רמי, 200זה תוספת של  :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג . יודע.  אתה לא 

 

 בסדר.  :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג . . 

 

, :מר ל. סמוליאנוב  לא, אין בעיה, כאילו

 

יודע מה א :מר ר. גרינברג  ני בעד, בוא נשדרג את כל העובדיםאתה 

ועכשיו נקבל החלטה שנשדרג את כל העובדים למנהלי מדור, אני בעד! בוא 

 נקבל החלטה כזאת...

 

 לא, לא כל העובדים, :מר ל. סמוליאנוב

 

. דווקא לזהאה אז על פי  :גרינברגמר ר.   מה בחרת, יש איזשהו..

 ולא לאחרים?

 

 חוות דעת של המנהל והוא מנמק את כן. כי יש פה :מר ל. סמוליאנוב

 הצורך.

 

 ליאוניד, אני... משאבי אנוש, :מר ר. גרינברג
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 נו אז מה? :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר ר. גרינברג .  חוות יה צריך היה רושם, מספיק עםמה שה.

.  הדעת, תעשה לי טובה, לא עלי. זה תדברו במקום אחר, לא..

 

. רו"ח ח. גולדשטיין: .  טוב, טבלה.

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

.. חוות דעת משפטיתאני בעד כל הד :מר ר. גרינברג  ברים  שהם לא.

.. לא מדבר איתך  אם השדרוגים האלה שאין בהם חיוניות מתאימים לנוהל.

נוער, תוספת שהם... או שדרוגים אמיתיים, זה עכשיו מוסי ף סייעת, קידום 

 אני בעד, אבל כל עוד אין לי את זה,

 

, :מר א. בוסו  טלי, משהו אחד אחרון

 

 לומר לך שהנושא נבדק בזמנו לפני אני רק רוצה :עו"ד ש. גרינבאום

 הישיבה,

 ]קטע לא רלוונטי[

 

.. אז רגע, אז אני הבהרתי לגבי ז :מר ר. גרינברג  ה, לגבי פרויקט.

 

 רגע, רגע, רמי, שנייה אחת. :רו"ח ח. גולדשטיין

 

 הנושא נבדק מול משאבי אנוש.  :עו"ד ש. גרינבאום

 לא ניתן לתמלול[ -]מדברים יחד

 

 .140-ו 138אם לא אושרה... אז יורדת טבלה  גולדשטיין: .חרו"ח 
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 מה? :מר ר. גרינברג

 

 וץ לסדר היום,ביקשתי העברה מח גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 העברה אז גם יורדת טבלה מסוימת, אם לא אושרה :מר א. בוסו

 אוקיי,

 

 לא, ברור. אז רגע, הבנת לגבי חוות הדעת מה צריך? :מר ר. גרינברג

 

 , פשוט אני עשיתי בירור עוד לפנילא, אני הבנתי  :עו"ד ש. גרינבאום

לנוהל משרד  ישיבת המועצה מול משאבי אנוש לברר האם זה מתבצע בהתאם

 , 1/2018הפנים 

 

 ך לא נראה לי שמתבצע בהתאם לנוהלאני אומר ל :מר ר. גרינברג

 כי זה סתם שדרוגים זה לא דברים מהותיים.

 

 ידע שקיבלתי ספציפית עבור כל אחתהמ :עו"ד ש. גרינבאום

מהטבלאות, אני יכולה לשלוח לך את זה, המידע שקיבלתי הוא כל אחד 

ה בהתאם לנוהל משרד הפנים, כרגע נוהל משרד הפנים מהטבלאות האיוש יהי

לא מדבר על תקנים הוא מדבר על איוש משרה, האם האיוש הוא אפשרי או 

 לא אפשרי בתקופת בחירות, זו שאלה אחרת והשאלה הזאת היא,

 

 מבקש לראות מבחינת האיוש שלאני בעד. אני  :מר ר. גרינברג

על דברים, איפה שיש שדרוגים המשרה לדעת אם במקומות, לא מדבר איתך 

 אם האיוש בהתאם לנוהל זה.

 

 כרגע אין איוש. :עו"ד ש. גרינבאום
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ב :מר ר. גרינברג  רור שיהיה איוש, למה הם עושים אתיהיה איוש, 

 זה, הם עושים את זה כדי לא לאייש?

 

 רמי, כל איוש יהיה בהתאם לחוזר מנכ"ל. :מר ל. סמוליאנוב

 

 יה איוש האיוש חייב להיות בתקופהע שיהברג :עו"ד ש. גרינבאום

 המותרת על פי חוזר מנכ"ל.

 

ב :מר ר. גרינברג  עיה, אז אני מבקש לדעת ברגע שאתםאין 

 מחליטים לאייש את זה לקבל חוות דעת עם האיוש בהתאם לזה.

 

 טוב. :מר ל. סמוליאנוב

 

 של כל השדרוגים. :מר ר. גרינברג

 

 ,117/2017טבלה  :מר ל. סמוליאנוב

 

 טוב, תודה רבה לכם. :מר ר. גרינברג

 

 פה אחד. :מר ל. סמוליאנוב

 

. :מר א. בוסו  נעמת לנו, רמי

 

 אחוז, פה 50ד קידום נוער, תוספת עוב 125טבלה  :מר ל. סמוליאנוב

 אחד.

. :מר א. בוסו .  תאשר את כל הטבלאות.
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 אחד. -לא, אנחנו נעבור אחד :מר ל. סמוליאנוב

 

 ירד. 140-381 גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 – 9, טבלה 8, טבלה 6, טבלה 5, טבלה 2טבלה  143 :מר א. בוסו

 מאושר. 11/2018, טבלה 10, טבלה 2018

 

 , אל תרוץ.10לא, יש בעיה עם טבלה  גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 עם מה שיש בעיה תוריד. :מר א. בוסו

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.   אוקיי

 

 מאושר. 143טבלה  :מר ל. סמוליאנוב

 

 בסדר. גולדשטיין:ו"ח ח. ר

 

 אחוז מדריך, מאושר.  25תוספת  -2טבלה  :מר ל. סמוליאנוב

 

. 5טבלה  גולדשטיין:רו"ח ח.   זה סדר בתקנים, טבלה..

 

 כירהמז -6זה סדר בתקנים, מאושר. טבלה  5טבלה  :מר ל. סמוליאנוב

 -9שינוי שם מראש צוות לרכז, מאושר. טבלה  -8משנית, מאושר. טבלה 

 , חני רצית להגיד משהו על חונך?10אחוז, מאושר. טבלה  70ירה משנית מזכ

 

. גולדשטיין:רו"ח ח.  .  היועמ"ש תעיר את הערותיה כי מדובר פה.
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. :מר ל. סמוליאנוב . .  לא, זה לא נכון

 

 אז שהיא תגיד. שרית, גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 שרית, :מר ל. סמוליאנוב

 

 יכה...לא תמ -תמיכה גולדשטיין: רו"ח ח. 

 

 ,112שרית, טבלה  :מר ל. סמוליאנוב

 

 תקנים ולא רק אחד שהיא דנה 2ראה יש פה כנ גולדשטיין:רו"ח ח. 

 איתי בזה. דקה אחת,

 

 זה הרשאות של משרד החינוך, :מר ל. סמוליאנוב

 

 , זה מוסד שהוא מוסד...-כן, אבל זה מוסדות ש גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 מתעניין בזה ולא במה שפעם הראינו. דווקא הייתי :מר ל. סמוליאנוב

 ,10טבלה 

 ,-זה הסיפור הזה של ה 10טבלה  גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 ההרשאה פה של משרד החינוך. :מר ל. סמוליאנוב

 

 זה הסייעת. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 סייעת צמודה עבור תלמיד. :מר א. בוסו
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 זה לא חונך זה סייעת. גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 סייעת צמודה עבור תלמיד, למה יש עם זה בעיה? :מר א. בוסו

 

 סייעת צמודה וחונך זה צמוד ואותוזה אותו הדבר,  :מר ל. סמוליאנוב

 הדבר.

 

 ת כי היועצתאני אגיד לכם מה הבעיה של היועצ גולדשטיין:רו"ח ח. 

.  אמרה שמדובר פה..

 

 לא, לא, חני, למה את, :מר ל. סמוליאנוב

 

 בטוח.זה  גולדשטיין:רו"ח ח. 

 

 ה להגיד דברים שהם זה, היא תבדוקלא, אבל למ :מר ל. סמוליאנוב

 את זה.

 

 י לא ראיתי טבלאות, אתה רואה טובשנייה, אבל אנ :מר א. בוסו

 שהראית לי פה, יש פה אחד מהם, שנייה,

 

 אם אתם בוא נחזור מהתקנים אחורה, אין בעיה. :מר ל. סמוליאנוב

 כאילו, אומרים שיש עם זה בעיה, קדימה!

 

ונדוןמאושר בכפוף לאישור היועמ" 10טבלה  :מר ל. סמוליאנוב  ש 

 מאושר. בקשה לאישור עבודה נוספת, 11בוועדת תמיכות. טבלה 
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 ... אתם מחקתם את זה?11טבלה  גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 לא. :מר ל. סמוליאנוב

 

 העברת פקידה מתרבות הדיור, גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 מה קשור תרבות הדיור? :מר ל. סמוליאנוב

 

. גולדשטיין: .חרו"ח  .  אז רגע.

 

 מנהל מחלקה מסעיף אחד לסעיף אחר,לא, זה  לא, :מר ל. סמוליאנוב

 לא קשור לכלום.

 

 רגע, אנחנו אמרנו שהיו צריכים לבדוק פה, גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 עות, זה עובד שמקבל משכורת מסעיףחני, אין משמ :מר ל. סמוליאנוב

 ף אחר.אחד לסעי

 

 ש?התקן הזה היה מאוי גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 בוודאי, יושב בן אדם שם. :מר ל. סמוליאנוב

 []מדברים יחד

 

 כי היא לא כתבה לי פה, כתוב כאן שהיה מאויש. גולדשטיין: .חרו"ח 

 

. :מר ל. סמוליאנוב  כן
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. :עו"ד ש. גרינבאום  נתתי לה תשובה שזה מאויש, כן

 ר כמפורט לעיללאש   :1929 החלטה מס'

 

 לשכת נבחרים, מר מקסים -אישור עבודה נוספת: גב' הדר בן דוד .יב

 מוסך. -סהר

 

 כן, גם עכשיו זה מאויש. עבודה נוספת מקסים סער, :מר ל. סמוליאנוב

נהג במוסך רוצה לעבור כעבודה נוספת כנהג אוטובוס בחברת "קווים" בשעות 

ודה נוספת, עבודה בשיווק מבקשת עב הערב. הדר בן דוד בלשכת נבחרים

 קול קורא לרשויות מקומיות, תכנית, אינטרנטי בשעות הערב, אושר. 

 

 ר עבודה נוספת כמפורט לעיללאש   :1930 החלטה מס'

 

?  :עו"ד ש. גרינבאום  מה עם יג'

 

. :מר ל. סמוליאנוב יג'  אין לי פה 

 

 יג' אישור מנויים. יש לך את זה בסדר היום. :עו"ד ש. גרינבאום

 

 אישור מנויים .יג

 החלטה בדבר הארכת כהונתו של ראש העיר מר איציק ברוורמן אשרור. 1

 טור במיתב לקדנציה נוספת.קכדיר

  ולצר, מינהלת אגף לתכנוןאישור הארכת כהונתה של גב' מירה ה .2

 ציה נוספת כדירקטור מטעם העירייה במיתב.נדלק אסטרטגי

 נויברגר לקדנציה נוספת כדירקטוראישור הארכת כהונתו של מר אברהם  .3

 חיצוני במיתב.
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' :מר ל. סמוליאנוב  החלטה בדבר אשרור. 1אישור מינויים:  -יג

 טור במיתב לקדנציהכדירק הארכת כהונתו של ראש העיר מר איציק ברוורמן

 ( אישור הארכת כהונתה של גב' מירה2נוספת. ראש העיר לא נמצא בדיון. 

 ציה נוספת כדירקטור מטעםנדלק ן אסטרטגיהולצר, מינהלת אגף לתכנו

נויברגר לקדנציה3העירייה במיתב.   ( אישור הארכת כהונתו של מר אברהם 

 נוספת כדירקטור חיצוני במיתב.

 

 להדגיש שהמינויים האלה הם בכפוף אני רק רוצה :עו"ד ש. גרינבאום

רד לאישור של הוועדה לבחינת כשירות דירקטורים בתאגידים עירוניים במש

 המשפטים.

 

 קול קורא לרשויות מקומיות, -יד' :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא אמרתם, מאושר? :עו"ד ש. גרינבאום

 

יג' מאושר. :מר ל. סמוליאנוב  מאושר. 

 

 ר המנויים כמפורט לעיללאש   :1931 החלטה מס'

 

 אישור תכנית לקידום שוויון מגדרי, חשיבה מגדרית, להעצמת נשים  .ד"י

 חדש.  -א של המשרד לשוויון חברתי בהתאם לדרישת המשרדפי קול קור על

 , תכנית לקידום שוויוןקול קורא לרשויות מקומיות :מר ל. סמוליאנוב

מגדרי, חשיבה מגדרית ולהעצמת נשים. זה רק להביא את זה למועצה, מאושר 

 אישור הסכמי פשרה, -פה אחד. ט"ז

 

 דרי כמפורט לעילר תכנית קידום שוויון מגלאש   :1932 החלטה מס'
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ב גולדשטיין: .חרו"ח   וט"-רגע, מה עם הדוח הכספי? אתה דילגת זה 

 בסדר היום.

 

. :מר ל. סמוליאנוב  אין לי

 

 חני, תקציבית זה בסדר ה"קול קורא"? חני,  :עו"ד ש. גרינבאום 

 []מדברים יחד

 

 עדכון.  -12/2017-1הצגת דוח כספי לתקופה . ט"ו

 עדכון.  -12/2017-1הצגת דוח כספי לתקופה  -ט"ו :מר ל. סמוליאנוב

 חני, את רוצה להגיד משהו על זה?

 

 אם יש למישהו שאלות. גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 אוקיי, אם יש למישהו שאלות? :מר ל. סמוליאנוב

 

 מסיים באיזון. 2017סך הכול הדוח הכספי של שנת  גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 ,-הבכמה יתרה מסתיים  :מר ל. סמוליאנוב

 

 אלף.  800 גולדשטיין: .חרו"ח 

 

 .183אלף שקל  813 -2017היתרה של העירייה לסוף  :מר ל. סמוליאנוב

 

 , שרית, את שאלת אותי לגבי הנושאאני לא יודעת גולדשטיין:רו"ח ח. 

.  הזה, התכנית של..
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 כן, של "קול קורא", גרינבאום: .שעו"ד 

 

 זה לא משהו...זה רק, סוג של הצגה,  גרינבאום: .שעו"ד 

 

 כן, זה הצגה, לא צריך, :מר ל. סמוליאנוב

 

 זה לא משהו כספי, לא. גרינבאום: .שעו"ד 

 

 לא, אז תקראו את זה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 לא, הכול בסדר. גרינבאום: .שעו"ד 

 

. :עו"ד ש. גרינבאום .  צריך להביא את זה לכאן כדי שנציג.

 

 ממסמך מיום ₪ 00.13,130ס הסכם פשרה ע" -אישור הסכמי פשרה .ט"ז

 .2017נובמבר  16

אישור הסכמי פשרה. הסכמי פשרה נבדקו ועברו  -ט"ז :מר ל. סמוליאנוב

אישור יועמ"ש וגזברית בהתאם לנוהל משרד הפנים, במסגרת הסכמי פשרה 

. מצורף טבלה ובה 20.12.12סעיף ז' בטבת...  5/2012על פי חוזר מנכ"ל 

 רה.( הסכמי פש1 -רשימה הכולל

 

 אז תקריא רק את המשפט הזה. :גב' ט. אביב

 

 16שקל, מסמך מיום  13,130.00הסכם פשרה על סך  :מר ל. סמוליאנוב

 . 2017בנובמבר 

 

 מאושר פה אחד. :גב' ט. אביב
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 ר כמפורט לעיללאש   :1932 החלטה מס'

 

 תודה רבה. :מר ל. סמוליאנוב

 

 .אני רוצה לסגור את הישיבה, תודה :מר א. בוסו

 

 

 

    _________________    _________________ 

 טלי אביב      עו"ד איציק ברוורמן            

 מרכזת ישיבות מועצה     ראש העיר                  
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 ריכוז החלטות

 תיקון פרוטוקול א.

 ר תיקון הפרוטוקול כמפורט לעיללאש   :1925 החלטה מס'
 
 תקציבאישור שינוי . ח

 ר העברה כמפורט לעיללאש   :1926 מס' החלטה

 ט. אישור תב"רים, שינויי תב"רים

 ר כמפורט לעיללאש   :1928 החלטה מס'
 

  2017י. הצגת סגירת תב"רים ללא תנועה משנת 

 2017ר סגירת תב"רים ללא תנועה משנת לאש   :1927 החלטה מס'
 

 יא. אישור שינויים בתקן העובדים ומבנה ארגוני
 

 ר כמפורט לעיללאש   :1929 טה מס'החל
 

 לשכת נבחרים, מר מקסים -יב. אישור עבודה נוספת: גב' הדר בן דוד

 מוסך -סהר

 ר עבודה נוספת כמפורט לעיללאש   :1930 החלטה מס'
 

 יג. אישור מנויים

 . אשרור החלטה בדבר הארכת כהונתו של ראש העיר מר איציק ברוורמן1

 נוספת. כדירקטור במיתב לקדנציה

 . אישור הארכת כהונתה של גב' מירה הולצר, מינהלת אגף לתכנון 2

 אסטרטגי לקדנציה נוספת כדירקטור מטעם העירייה במיתב.

 . אישור הארכת כהונתו של מר אברהם נויברגר לקדנציה נוספת כדירקטור3

 .חיצוני במיתב

 ר המנויים כמפורט לעיללאש   :1931 החלטה מס'
 
 נית לקידום שוויון מגדרי, חשיבה מגדרית, להעצמת נשים ד. אישור תכי

 על פי קול קורא של המשרד לשוויון חברתי בהתאם לדרישת המשרד

 ר תכנית קידום שוויון מגדרי כמפורט לעיללאש   :1932 החלטה מס'
 
 ממסמך מיום ₪ 13,130.00הסכם פשרה ע"ס  -ז. אישור הסכמי פשרהט

 2017נובמבר  16
 ר כמפורט לעיללאש   :3193 החלטה מס'

 
 


